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Vážení zákazníci,

působíme na českém trhu už od roku 1994 a díky naší širo-

ké prodejní síti se řadíme mezi nejvýznamnější velkoobchody 

nabízející výrobky z oblasti sanity, topení a instalací. Našim  

cílem je nabízet ucelená řešení a odborné poradenství pro 

Vaše projekty zařízení budov. 

Návrh a zařízení koupelny je tvůrčí činnost, kde umíme  

nabídnout naše odborné zkušenosti a kompletní služby, 

abychom uspokojili požadavky i těch nejnáročnějších klientů.

Jsme Vám k dispozici v našich Koupelnových centrech po 

celé České republice, ve kterých nabízíme výběr koupelnové-

ho vybavení od renomovaných výrobců, ale také produkty 

vlastních značek Optiline, Plano a For. 

V rámci pražského Koupelnového centra nabízíme na českém 

trhu unikátní službu Reality kout®. Zde si můžete reálně vy-

zkoušet, jak bude Vaše vysněná koupelna vypadat. Na našich 

Koupelnových centrech samozřejmě nabízíme zpracování  

vizualizace koupelny pomocí virtuální reality a 3D brýlí.

Pro základní orientaci a rychlý přehled nabízíme 11 + 1 inspi-

raci pro koupelnu, kde najdete výběr našich nejprodávaněj-

ších jedenácti vzorových koupelen plus jedno řešení bezbari-

érové koupelny.

Nechte se inspirovat a přijďte do našich Koupelnových center. 

Jsme připraveni pomoci Vám na cestě za koupelnou snů!

Více informací naleznete také na www.r-f.cz.

Těšíme se na setkání s Vámi.

Richter + Frenzel
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Obklad �̈̈�
20 × 40 × 0,7 cm,
béžová, tmavě béžová,
šedá, tmavě šedá  
kód 955369, 737061, 903538,
963287 / bal. 1,6 m2

359 Kč/m2

Listela ªª
sklo 1,5 × 40 cm, hnědá, šedá 
kód 609900, 610371

199 Kč/ks

Dekor �̈̈�
20 × 40 × 0,7 cm, béžová, šedý  
kód 910392, 802252 / bal. 1,6 m2

599 Kč/m2

Dlažba TT ̈ �̈� 
30 × 30 × 0,8 cm, hnědá, 
černá R9/A, PEI 3,
béžová, šedá R9/A, PEI 4  
kód 955925, 963299, 750009,
963286 / bal. 1,18 m2

379 Kč/m2

INSPIRACE: PANELOVÝ BYT

XX5

 N novinka  TT mrazuvzdornost  ® rektifikace ªª lesk  �̈̈�  mat  ¨̈ªª  lesk / mat Zvýrazněné položky jsou použity v ukázkové koupelně.  Uvedené ceny jsou s DPH.

SANITÁRNÍ KERAMIKA | KOUPELNOVÝ NÁBYTEK
Umyvadlo s otvorem, 55 × 43 cm 751339  1 160 Kč 

Skříňka spodní pod umyvadlo 2x dvířka
barva: bílá lesk, 55 × 35 × 40 cm 600086  3 556 Kč 

Skříňka vysoká závěsná, 2× dvířka,
barva: bílá lesk, provedení: L / P
35 × 175 × 33,5 cm 600088  5 250 Kč 

Skříňka zrcadlová 1-křídlá,
závěsná, barva: bílá lesk, varianty: L/P
50 × 70 × 15 cm 600089  2 879 Kč 

LED osvětlení 5W, teplota světla 4000 K 846235  785 Kč 

WC závěsné Rimless, 54 × 35 cm 751344  3 048 Kč 

WC sedátko zpomalovací 599499  1 003 Kč 

Deska ovládací, barva: bílá 292779  1 318 Kč 

Modul pro WC, zazdívací na pevnou zeď 657328  5 202 Kč 

VODOVODNÍ BATERIE | SPRCHOVÝ PROGRAM
Baterie umyvadlová s výpustí 690285  943 Kč 

Baterie sprchová nástěnná, bez příslušenství 690293  846 Kč 

Souprava sprchová 3-funkční sprcha
∅ 10 cm, hadice 150 cm, tyč 70 cm 732663  809 Kč 

VANA | SPRCHOVÝ KOUT
Zástěna sprchová ¼ kruh R550, 90 × 90 × 190 cm 
2-dílné posuvné dveře, čiré sklo + úprava, rám bílý 693043  8 372 Kč 

Vanička sprch. ¼ kruh R550, 90 × 90 cm, litý mram. 732573  5 420 Kč 

TOPENÍ
Koupelnový radiátor 45 × 120 cm, barva: bílá 659778 3 326 Kč

OBKLADY | DLAŽBY  Galerie koupelen na plano.cz

N

N
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Ramínko k hlavové sprše, 40 cm hranaté 732659  1 281 Kč 

Vanová souprava 1-funkční sprcha, hadice 125 cm 600916  822 Kč 

Kolínko připojovací 600920  297 Kč 

VANA | SPRCHOVÝ KOUT
Zástěna sprchová 120 × 200 cm,  
1-dílné dveře s pevným segmentem P,  
čiré sklo + úprava, rám chrom / stříbrná lesk 427327  11 131 Kč 

Boční stěna sprchová 80 × 200 cm, L,  
čiré sklo + úprava, rám chrom / stříbrná lesk 427330  6 738 Kč 

Vanička sprchová 80 × 120 cm,
litý mramor + nohy 732582  7 549 Kč 

TOPENÍ
Koupelnový radiátor 60 × 120 cm, barva: chrom 291762 12 740 Kč

OBKLADY | DLAŽBY  Galerie koupelen na plano.cz

SANITÁRNÍ KERAMIKA | KOUPELNOVÝ NÁBYTEK
Umyvadlo s otvorem, 62 × 45 cm 899769  2 612 Kč 

Skříňka pod umyvadlo 2× zásuvka
barva: bílá lesk, 58 × 43,5 × 57,5 cm 830613  10 042 Kč 

Zrcadlová skříňka s LED osvětlením,  
vypínačem a zásuvkou, IP44,  
barva: bílá, 60 × 65 × 14 cm, L 961344  12 462 Kč 

WC závěsné Rimless, 56 × 36 cm 899774  5 444 Kč 

WC sedátko zpomalovací 690277  1 596 Kč 

Deska ovládací, barva: nerez 337777  6 586 Kč 

Modul pro WC, zazdívací na pevnou zeď 657328 5 202 Kč

VODOVODNÍ BATERIE | SPRCHOVÝ PROGRAM
Baterie umyvadlová s výpustí 910358  3 181 Kč 

Baterie vanová termostatická  
podomítková, s přepínačem 910368  10 828 Kč 

Podomítkové těleso 242122  2 511 Kč 

Sprcha hlavová 20 × 20 cm, bez ramínka 732653  1 003 Kč 

Obklad / dlažba ® TT ̈ �̈�
reliéfní 15 × 60 × 0,9 cm, slonová kost,
béžová R10/A, PEI 5, béžovošedá R10/A, PEI 4  
kód 746387, 746388, 746389 / bal. 0,99 m2

1 026 Kč/m2

Obklad / dlažba ® TT ̈ �̈�
30 × 60 × 0,9 cm, slonová kost,
béžová R9/A, PEI 5, béžovošedá R9/A, PEI 4  
kód 746390, 746391, 746392 / bal. 1,26 m2

799 Kč/m2

Mozaika ® TT ¨̈ªª  
30 × 30 × 0,9 cm (5 × 5 cm), slonová kost,  
béžová R10/A, PEI 5, béžovošedá R10/A, PEI 4
kód 746396, 746397, 746398

587 Kč/set

Obklad / dlažba ® TT   
60 × 60 × 0,9 cm  
slonová kost, béžová 
PEI 4, béžovošedá PEI 3 
kód 746384, 746385,
746386 / bal. 1,44 m2

1 258 Kč/m2

Obklad / dlažba ® TT ̈ �̈� 
60 × 60 × 0,9 cm, slonová
kost, béžová R9/A, PEI 5,
béžovošedá R9/A, PEI 4  
kód 746393, 746394,
746395 / bal. 1,44 m2

799 Kč/m2

INSPIRACE: ÚLOŽNÉ PROSTORY

XX7

 N novinka  TT mrazuvzdornost  ® rektifikace ªª lesk  �̈̈�  mat  ¨̈ªª  lesk / mat  lappato         Zvýrazněné položky jsou použity v ukázkové koupelně.  Uvedené ceny jsou s DPH.

N
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INSPIRACE: JEDNODUCHOST A ELEGANCE

XX9

 N novinka  TT mrazuvzdornost  ® rektifikace ªª lesk  �̈̈�  mat  ¨̈ªª  lesk / mat Zvýrazněné položky jsou použity v ukázkové koupelně.  Uvedené ceny jsou s DPH.

Souprava sprchová 1-funkční sprcha
∅ 10 cm, hadice 160 cm, tyč 60 cm 600915  1 499 Kč 

Miska na mýdlo ke sprchové soupravě 600917  277 Kč 

Bidetová sprška včetně podomítkové baterie 414593  7 699 Kč 

VANA | SPRCHOVÝ KOUT
Vana akrylátová 160 × 70 cm, včetně nohou 293061  5 807 Kč 

Vanová zástěna 100 × 150 cm, 2-dílná L/P,
čiré sklo, rám brillant 961282  10 764 Kč 

TOPENÍ
Koupelnový radiátor 29,2 × 150 cm, barva: chrom 198276 23 555 Kč

OBKLADY | DLAŽBY  Galerie koupelen na plano.cz

SANITÁRNÍ KERAMIKA | KOUPELNOVÝ NÁBYTEK
Umyvadlo s otvorem, 60 × 45 cm 900104  2 962 Kč 

Skříňka pod umyvadlo 2x zásuvka
barva: bílá lesk, 57 × 44,8 × 58,8 cm 900124  9 812 Kč 

Zrcadlo bez osvětlení, 60 × 81 cm 353733  2 476 Kč 

Osvětlení LED 1× 6 W, IP 44 616871  2 745 Kč 

Skříňka vysoká závěsná, 4x dvířka
barva: bílá lesk, 50 × 35 × 160 cm 292908  9 158 Kč 

Sada WC závěsné Rimless, 53 × 36 cm
+ WC sedátko zpomalovací 900117  8 084 Kč 

Deska ovládací dual flush barva: chrom lesk 704234  2 439 Kč 

Modul pro WC, zazdívací na pevnou zeď 657328  5 202 Kč 

VODOVODNÍ BATERIE | SPRCHOVÝ PROGRAM
Baterie umyvadlová s výpustí 955800  3 721 Kč 

Baterie vanová nástěnná bez příslušenství 758322  4 144 Kč 

Obklad �̈̈�
5 × 15 × 0,9 cm, white, canvas,
orchard pink, blue grass, blue night,
amber grey, verde, black hat R9/B, PEI 4 
kód 963072, 972584, 972585, 972586, 972605,
972587, 972588, 843436 / bal. 0,495 m2 

1 999 Kč/m2

Obklad ªª
5 × 15 × 0,9 cm, white, canvas,
orchard pink, blue grass, blue night,
amber grey, verde, black hat 
kód 972589, 972590, 972591, 972592, 972606,
972593, 972607, 843437 / bal. 0,495 m2 

1 999 Kč/m2

Obklad / dlažba ® ªª
60 × 120 × 0,9 cm

white, beige, graphite PEI 3
kód 816313, 918170, 836282 / bal. 1,44 m2

799 Kč/m2

Obklad / dlažba ªª
60,8 × 60,8 × 0,9 cm

white, beige, graphite PEI 3
kód 806663, 806657, 806660 / bal. 1,48 m2

649 Kč/m2

N

N N

N

N

N
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INSPIRACE: KREATIVITA

XX11

 N novinka  TT mrazuvzdornost  ® rektifikace ªª lesk  �̈̈�  mat  ¨̈ªª  lesk / mat Zvýrazněné položky jsou použity v ukázkové koupelně.  Uvedené ceny jsou s DPH.

VODOVODNÍ BATERIE | SPRCHOVÝ PROGRAM
Baterie umyvadlová s výpustí 801135  1 971 Kč 

Bat. umyvadlová (umývátko) se sprškou, bez výpusti 656251  7 312 Kč 

Systém sprchový termostatický, hlavová
sprcha ∅ 20 cm, 3-funkční ruční sprcha ∅ 12 cm 836243  8 227 Kč 

VANA | SPRCHOVÝ KOUT
Zástěna sprchová ¼ kruh 2-dílné posuvné dveře 
R550, 90 × 90 × 200 cm, čiré sklo + úprava, rám bílý 385578  14 289 Kč 

Vanička sprchová R550 90 × 90 cm, litý mramor 732573  5 420 Kč 

TOPENÍ
Koupelnový radiátor 60 × 121 cm, barva: chrom 238599  10 146 Kč 

OBKLADY | DLAŽBY  Galerie koupelen na plano.cz

SANITÁRNÍ KERAMIKA | KOUPELNOVÝ NÁBYTEK
Umyvadlo s otvorem, 61,5 × 46,5 cm 955914  2 293 Kč 

Skříňka pod umyvadlo
závěsná, 2× zásuvka barva: bílá lesklá
60 × 53 × 46 cm 955906  5 493 Kč 

Skříňka zrcadlová
bez osvětlení, 2× dvířka
60 × 62 × 13 cm 955912  4 233 Kč 

Skříňka vysoká 2x dvířka L/P
barva: bílá lesklá, 180 × 40 × 35 cm 955910  5 273 Kč 

Umývátko s otvorem, 45 × 35,5 cm 751351  1 318 Kč 

WC závěsné 52 × 35,5 cm 754639  4 173 Kč 

WC sedátko zpomalovací 754528  1 741 Kč 

Deska ovládací dual flush barva: bílá 731197  1 776 Kč 

Modul pro WC, zazdívací na pevnou zeď 657328  5 202 Kč 

N

N

N

N
N

Dlažba Saloon ® TT ̈ �̈�
30 × 120 × 1 cm, béžová, světle 
hnědá, tmavě hnědá R9/A, PEI 4
kód 723417, 723418, 723419 /bal. 1,08 m2

1 175 Kč/m2

Obklad ® ̈ �̈�
30 × 60 × 0,8 cm
slonová kost
kód 836696
bal. 1,44 m2

799 Kč/m2

Obklad ® ̈ �̈�
30 × 60 × 0,8 cm
vícebarevný 1, 2, 3,
kód 836697, 836698
836699 / bal. 1,44 m2

799 Kč/m2

Mozaika ® ̈ �̈�
30 × 30 × 0,8 cm (5 × 5 cm)
vícebarevná 1, 2, 3,
kód 836700, 836701, 836702

466 Kč/set

1

2

3
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INSPIRACE: ÚČELNOST

XX13

 N novinka  TT mrazuvzdornost  ® rektifikace ªª lesk  �̈̈�  mat  ¨̈ªª  lesk / mat Zvýrazněné položky jsou použity v ukázkové koupelně.  Uvedené ceny jsou s DPH.

Polička nasazovací na sprchovou baterii 755053 1 180 Kč

Souprava sprchová 1-funkční ruční sprcha  
∅ 10 cm, tyč 60 cm, hadice 160 cm 600915 1 499 Kč

Miska na mýdlo ke sprchové soupravě 600917 277 Kč

VANA | SPRCHOVÝ KOUT
Dveře otevírací s pevným seg., 90 × 200 cm L,
čiré sklo + úprava, rám aluchrom 836227 15 863 Kč

Boční stěna 90 × 200 cm, čiré sklo + úprava,
rám aluchrom 833383 10 261 Kč

Vanička sprchová, 90 × 90 cm, litý mramor + nohy 732577 5 420 Kč

TOPENÍ
Koupelnový radiátor 60 × 121 cm, barva: chrom 133685 15 205 Kč

OBKLADY | DLAŽBY  Galerie koupelen na plano.cz

SANITÁRNÍ KERAMIKA | KOUPELNOVÝ NÁBYTEK
Umyvadlo s otvorem, 61 × 51 cm 832836 7 472 Kč

Skříňka pod umyvadlo závěsná, 2× zásuvka
barva: sand beige, 60 × 50,5 × 63 cm 832837 16 002 Kč

Madlo, barva: chrom 951783 1 210 Kč

Zrcadlo bez osvětlení, 60 × 70 × 2 cm 804121 3 388 Kč

WC závěsné Rimless, 54 × 35,5 cm 820315 6 080 Kč

WC sedátko, zpomalovací 820314 2 602 Kč

Deska ovládací dual flush barva: bílá / chrom lesk 731189 2 248 Kč

Modul pro WC, zazdívací na pevnou zeď 657328 5 202 Kč

VODOVODNÍ BATERIE | SPRCHOVÝ PROGRAM
Baterie umyvadlová bez výpusti, BlueStart 802109 3 267 Kč

Výpust umyvadlová zátka velká, click-clack 5/4“ 727721 517 Kč

Baterie sprchová
nástěnná termostatická bez příslušenství 802110 6 474 Kč

N

N

N

N

N

Obklad TT ªª
10 × 30 × 0,8 cm, světle růžová, světle modrá, světle zelená,
tmavě zelená, bílošedá, šedá, šedobéžová, hnědočervená, černomodrá
kód 955741, 955742, 896362, 918531, 903704, 955743, 920815, 955744, 899680 / bal. 0,72 m2

940 Kč/m2

Dlažba TT ® ̈ �̈�
20 × 120 × 0,9 cm, béžová R10/B, PEI 5,
hnědá, tmavě hnědá R10/B, PEI 4
kód 952073, 899678, 911585 / bal. 0,96 m2

1 175 Kč/m2

Obklad ® ̈ �̈�
30 × 60 × 0,8 cm, bílošedý, béžový
903458, 899679 / bal. 1,44 m2

799 Kč/m2

Mozaika ® ̈ �̈�
30 × 30 × 0,8 cm
(5 × 5 cm)
bílošedá, béžová,
903459, 903740

466 Kč/set
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VANA | SPRCHOVÝ KOUT
Vana akrylátová 170 × 75 cm + nohy 293065 6 412 Kč

Vanová zástěna 1-dílná 150 × 75 cm L/P,
čiré sklo + úprava, rám brillant 825460 6 968 Kč

TOPENÍ
Koupelnový radiátor 50 × 140 cm, barva: chrom 441892 19 272 Kč

OBKLADY | DLAŽBY  Galerie koupelen na plano.cz

SANITÁRNÍ KERAMIKA | KOUPELNOVÝ NÁBYTEK
Skříňka s umyvadlem závěsná, 1× zásuvka,
barva: bílá lesk, 65 × 45 × 46 cm 377660 8 541 Kč

Doplňková zásuvka do skříňky, barva: šedá 377665 2 201 Kč

Skříňka nízká spodní závěsná, 1x dvířka P
barva: bílá lesk, 35 × 35 × 82 cm 292912 4 222 Kč

Skříňka vysoká závěsná, 2x dvířka L/P
barva: bílá lesk, 35 × 35 × 160 cm 292907 7 404 Kč

Skříňka zrcadlová závěsná, 2-křídlá
barva: bílá lesk, 60 × 72 × 14,1 cm 377677 4 694 Kč

VODOVODNÍ BATERIE | SPRCHOVÝ PROGRAM
Baterie umyvadlová s výpustí 694312 3 843 Kč

Baterie vanová nástěnná, bez příslušenství 694345 4 669 Kč

Souprava sprchová, 3-funkční ruční
sprcha ∅ 11,7 cm, hadice 160 cm, tyč 60 cm 920641 4 578 Kč

INSPIRACE: RODINA

XX15

 N novinka  TT mrazuvzdornost  ® rektifikace ªª lesk  �̈̈�  mat  ¨̈ªª  lesk / mat Zvýrazněné položky jsou použity v ukázkové koupelně.  Uvedené ceny jsou s DPH.

N

Dlažba ® TT ̈ �̈�
60 × 60 × 0,9 cm

béžová, šedá R10/B, PEI 4
kód 899544, 952607 / bal. 1,44 m2

459 Kč/m2

Obklad �̈̈�
25 × 75 × 0,83 cm
ivory, sand, gray
kód 910387, 910388, 
910563 / bal. 1,5 m2

599 Kč/m2

Dekor �̈̈�
25 × 75 × 0,83 cm

sand, gray
kód 910389, 910560

 bal. 1,5 m2

799 Kč/m2

Dekor �̈̈�
25 × 75 × 0,83 cm, sand, gray
kód 910390, 910561 / bal. 1,5 m2

799 Kč/m2

N
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INSPIRACE: NEVŠEDNÍ ZÁŽITEK

XX17

 N novinka  TT mrazuvzdornost  ® rektifikace ªª lesk  �̈̈�  mat  ¨̈ªª  lesk / mat Zvýrazněné položky jsou použity v ukázkové koupelně.  Uvedené ceny jsou s DPH.

VANA | SPRCHOVÝ KOUT
Vana smaltovaná, 180 × 80 cm 447352 39 212 Kč

Nohy k vaně 158477 2 212 Kč

EXAFILL S 163474 6 383 Kč

EXAFILL S vrchní sada, barva: kartáč. bronz 901133 9 903 Kč

S BOX vrchní sada, barva: kartáčovaný bronz 901134 19 177 Kč

S BOX příslušenství 745166 2 140 Kč

S BOX montážní deska do soklu 798802 2 652 Kč

S BOX vzpěra 798803 6 619 Kč

Sprcha ruční, 1-funkční, barva: kartáč. bronz 901135 3 055 Kč

TOPENÍ
Koupelnový radiátor 180 × 60 cm
barva: slonová kost 901435 14 515 Kč

OBKLADY | DLAŽBY  Galerie koupelen na plano.cz

SANITÁRNÍ KERAMIKA | KOUPELNOVÝ NÁBYTEK
Umyvadlo s otvorem, 100 × 48 cm 901128 27 498 Kč

Skříňka pod umyvadlo
závěsná, 2× zásuvka, barva: bílá lesklá
98 × 47,5 × 62,5 cm 901129 46 379 Kč

Zrcadlo s LED osvětlením, 100 × 70 cm 901131 44 429 Kč

Sada WC závěsné AquaFall, 54 × 36 cm
+ WC sedátko, zpomalovací 901132 22 045 Kč

Deska ovládací dual flush barva: bílá 798677 3 893 Kč

Modul pro WC, zazdívací na pevnou zeď 183893 9 594 Kč

VODOVODNÍ BATERIE | SPRCHOVÝ PROGRAM
Baterie umyvadlová s výpustí
barva: kartáčovaný bronz 901130 11 064 Kč

Baterie vanová podomítková
barva: kartáčovaný bronz 911842 13 074 Kč

Podomítkové těleso pro vanovou baterii 857898 4 430 Kč

N

N

N

N

N

N

N

N

N

N

N

N

N

N

N

N

N

N

N

Obklad ® ªª
40 × 120 × 1 cm, světle béžový, tmavě béžový
kód 817605, 817606 / bal. 1,44 m2

1 026 Kč/m2

Obklad ® ªª
30 × 60 × 0,8 cm,
sv. béžový, tm. béžový
kód 836663, 836664 / bal. 1,44 m2

799 Kč/m2

Dlažba ® TT ªª
60 × 60 × 0,9 cm

tmavě béžová, PEI 4
kód 817566 / bal. 1,44 m2

1 258 Kč/m2

Dlažba ® TT �̈̈�
60 × 60 × 0,9 cm

tmavě béžová,
R9/A, PEI 4

kód 837139 / bal. 1,44 m2

1 027 Kč/m2

Mozaika ® ªª
30 × 30 × 0,8 cm
(5 × 5 cm)
světle béžová, 
tmavě béžová
836665, 836666

466 Kč/set



KOUPELNA FORTUNA
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INSPIRACE: MATNÁ ČERNÁ

XX19

 N novinka  TT mrazuvzdornost  ® rektifikace ªª lesk  �̈̈�  mat  ¨̈ªª  lesk / mat Zvýrazněné položky jsou použity v ukázkové koupelně.   Uvedené ceny jsou s DPH.

VANA | SPRCHOVÝ KOUT
Stěna sprchová pevná, 120 × 200 cm
čiré sklo + úprava, rám černá matná 744864 13 891 Kč

Stěna sprchová otočná, 42 × 200 cm
čiré sklo + úprava, rám černá matná 820363 7 865 Kč

Sedátko do sprchy, barva: černá 369621 5 312 Kč

Žlab sprchový 85 cm + 6 cm okraj,
barva: černá matná 754839 8 047 Kč

Mřížka ke žlabu 85 cm, barva: černá matná 731685 2 018 Kč

TOPENÍ
Koupelnový radiátor 60 × 170 cm
barva: černá matná 736748 27 444 Kč

Sada připojovací včetně termostatické hlavice,  
rohová, barva: černá matná 840768 2 886 Kč

OBKLADY | DLAŽBY  Galerie koupelen na plano.cz

SANITÁRNÍ KERAMIKA | KOUPELNOVÝ NÁBYTEK
Umyvadlo s otvorem, 84 × 44 cm,
barva: černá matná 812419 17 999 Kč

Skříňka pod umyvadlo, 2× zásuvka
barva: černá matná, 80 × 44 × 49 cm 811277 19 148 Kč

Zrcadlo s LED osvětlením, 80 × 70 cm 731183 18 574 Kč

Sada WC závěsné AquaBlade, 53,5 × 36,5 cm
+ WC sedátko zpomalovací, barva: černá matná 807342 15 670 Kč

Deska ovládací dual flush
barva: černá matná ‚easy to clean‘ 754252 7 151 Kč

Modul pro WC, zazdívací na pevnou zeď 183893 9 594 Kč

VODOVODNÍ BATERIE | SPRCHOVÝ PROGRAM
Baterie umyv. bez výpusti, barva: černá matná 812350 4 538 Kč

Systém sprchový termostatický, 2-funkční hlavová 
sprcha ∅ 26 cm, 2-funkční ruční sprcha ∅ 10 cm, 
hadice 175 cm, barva: černá matná 847593 12 856 KčN

Obklad ® ̈ �̈�
30 × 90 × 1 cm, bílý  
kód 817612 / bal. 1,08 m2

885 Kč/m2

Obklad ® ̈ �̈�
30 × 60 × 0,8 cm, bílý  
kód 836747 / bal. 1,44 m2

690 Kč/m2

Obklad ® ̈ �̈�
reliéfní 30 × 60 × 0,8 cm, bílý  
kód 836749 / bal. 1,44 m2

1 026 Kč/m2

Obklad ® ̈ �̈�
reliéfní
30 × 90 × 1 cm
černý  
kód 817599 / bal. 1,08 m2

940 Kč/m2

Dekor ® ̈ �̈�
30 × 52,5 × 0,8 cm  
vícebarevný
kód 836617

1 026 Kč/set

Dlažba TT ® ̈ �̈�
60 × 60 × 0,9 cm

černá, R9/A, PEI 3
kód 817564 / bal. 1,44 m2

1 026 Kč/m2

Mozaika ® ̈ �̈�
reliéfní
30 × 30 × 0,8 cm
(5 × 5 cm), bílá
837252

466 Kč/set

Mozaika ® ̈ �̈�
30 × 30 × 0,8 cm
(5 × 5 cm)
černobílá
836751

587 Kč/set



KOUPELNA VENTURA
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INSPIRACE: DŮMYSLNOST

XX21

 N novinka  TT mrazuvzdornost  ® rektifikace ªª lesk  �̈̈�  mat  ¨̈ªª  lesk / mat Zvýrazněné položky jsou použity v ukázkové koupelně.  Uvedené ceny jsou s DPH.

Baterie sprchová termostatická nástěnná,
bez příslušenství 955830 6 556 Kč

Souprava sprchová 3-funkční sprcha
∅ 10,5 cm, tyč 95 cm, hadice 160 cm 813654 4 476 Kč

VANA | SPRCHOVÝ KOUT
Vana quarylová 170 x 75 cm + nohy 154438 38 589 Kč

Zástěna sprch. walk-in posuvná, 120 × 200 cm, 
čiré sklo + úprava, rám aluchrom 845789 24 732 Kč

Žlab sprchový 85 cm + 6 cm okraj, nerez 292734 6 460 Kč

Mřížka ke žlabu 85 cm, nerez 292737 1 620 Kč

TOPENÍ
Koupelnový radiátor 60 × 153 cm
barva: terra ethno 754921 31 368 Kč

Set připojovací rohový, barva: chrom 358974 2 800 Kč

OBKLADY | DLAŽBY  Galerie koupelen na plano.cz

SANITÁRNÍ KERAMIKA | KOUPELNOVÝ NÁBYTEK
Umyvadlo na desku, ∅ 40 cm 952873 2 298 Kč

Deska umyvadlová s otvorem vpravo
120 × 50 × 5,4 cm, barva: dub halifax 958960 6 412 Kč

Skříňka pod desku 1× zásuvka,
otevírání push, barva: dub halifax 959026 7 138 Kč

Konzole na ručník, nerez 959074 1 954 Kč

Zrcadlo s LED osvětlením, 120 × 70 cm 377686 9 316 Kč

Sada WC závěsné Rimless, Twis Flush,
52 × 34,5 cm + WC sedátko zpomalovací 952852 5 879 Kč

Deska ovl. dual flush barva: bílá mat / chrom lesk 811440 2 877 Kč

Modul pro WC, zazdívací na pevnou zeď 657328 5 202 Kč

VODOVODNÍ BATERIE | SPRCHOVÝ PROGRAM
Baterie umyvadlová bez výpusti 813290 4 400 Kč

Výpust umyvadlová zátka velká, click-clack 5/4“ 258959 517 Kč

Baterie vanová nástěnná bez příslušenství 813377 3 987 Kč

Souprava vanová 1-funkční sprcha ∅ 10,5 cm,  
hadice 125 cm 813642 1 994 Kč

N
N

N

N

N

N

N

N

N

N

N

N

Obklad / dlažba TT ® ̈ �̈�
120 × 60 × 0,9 cm, grey R10/B
kód 755151 / bal. 1,44 m2

1 490 Kč/m2

120 × 120 × 0,9 cm, grey R10/B
kód 755146 / bal. 1,44 m2

1 690 Kč/m2

Obklad / dlažba ® ̈ �̈�
120 × 60 × 0,9 cm, grey
kód 755153 / bal. 1,44 m2

1 490 Kč/m2

Obklad / dlažba ® ̈ �̈�
20 × 120 × 0,9 cm, olmo fume
kód 820383 / bal. 1,44 m2

1 390 Kč/m2



KOUPELNA INVITATION
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Souprava sprchová 1-funkční sprcha ∅ 9,6 cm,
tyč 90 cm, hadice 160 cm 455551 3 063 Kč

VANA | SPRCHOVÝ KOUT
Dveře do niky posuvné, 120 × 200 cm
čiré sklo + úprava, rám stříbrný lesk 385543 12 099 Kč

Žlab sprchový 95 cm + 6 cm okraj, nerez 292735 6 847 Kč

Mřížka ke žlabu 95 cm, nerez lesk 292744 1 693 Kč

TOPENÍ
Koupelnový radiátor 60 × 130 cm
barva: bílá 708445 38 900 Kč

OBKLADY | DLAŽBY  Galerie koupelen na plano.cz

SANITÁRNÍ KERAMIKA | KOUPELNOVÝ NÁBYTEK
Umyvadlo na desku, s otvorem, 60 × 40 cm 885321 12 084 Kč

Skříňka pod umyvadlo, 2× zásuvka
118,5 × 49,5 × 58 cm, barva: šedá / divoký dub 955987 37 228 Kč

Zrcadlo s LED osvětlením, ∅ 55 cm 820361 19 078 Kč

Zrcátko kosmetické s LED osvětlením 470202 32 334 Kč

WC závěsné Rimless, Silent Flush, 56 × 36 cm 865965 13 214 Kč

WC sedátko zpomalovací 920657 3 193 Kč

Deska ovládací dual flush, barva: bílá / chrom 615539 3 115 Kč

Modul pro WC, zazdívací na pevnou zeď 183893 9 594 Kč

VODOVODNÍ BATERIE | SPRCHOVÝ PROGRAM
Baterie umyvadlová s výpustí Push Open 812567 6 857 Kč

Baterie sprchová termost. nástěnná, bez přísl. 168534 7 711 Kč

N

N

N

N

N

N

INSPIRACE: NETRADIČNÍ KOMBINACE

   XX23

 N novinka  TT mrazuvzdornost  ® rektifikace ªª lesk  �̈̈�  mat  ¨̈ªª  lesk / mat Zvýrazněné položky jsou použity v ukázkové koupelně.  Uvedené ceny jsou s DPH.

Obklad / dlažba ® ªª
120 × 60 × 0,9 cm, 
white, perla, beige
kód 755510, 755511,
755512 / bal. 1,44 m2

1 099 Kč/m2

Obklad / dlažba ® ªª
60 × 60 × 0,9 cm, white, 
perla, beige
kód 754304, 755506,
755508 / bal. 1,44 m2

899 Kč/m2



KOUPELNA PRIDE
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Systém sprchový baterie termostatická nástěnná, 
sprcha hlavová 30 x 19 cm, 3-funkční ruční sprcha  
∅ 12 cm, hadice 160 cm, barva: chrom / bílá 399383 87 717 Kč

VANA | SPRCHOVÝ KOUT
Stěna sprchová pevná, 120 × 200 cm
čiré sklo + úprava, rám aluchrom 820364 11 858 Kč

Stěna sprchová pevná boční, 100 × 200 cm
sklo linky + úprava, rám aluchrom 831835 11 592 Kč

Žlab sprchový do podlahy, barva: nerez 577954 8 864 Kč

Vrchní díl žlabu 30–130 cm, barva: rám nerezová 
ocel leštěná, plocha nerezová ocel kartáčovaná 551395 18 993 Kč

TOPENÍ
Koupel. radiátor 50 × 150 cm, barva: černá lesklá 252305 43 189 Kč

OBKLADY | DLAŽBY  Galerie koupelen na plano.cz

SANITÁRNÍ KERAMIKA | KOUPELNOVÝ NÁBYTEK
Umyvadlo na desku bez otvoru, 60 × 40 cm 952875 3 326 Kč

Skříňka pro umyvadlo na desku
2× zásuvka, 2× nika, bez madel,
120 × 51,8 × 50 cm, barva: dub gardena 952868 15 729 Kč

Madlo, barva: stříbrná 952870 507 Kč

Sada WC závěsné RimlessTwist Flush,
52 × 34,5 cm + WC sedátko zpomalovací 952850 5 879 Kč

Deska ovládací dual flush
barva: matný chrom 201315 2 018 Kč

Modul pro WC, zazdívací na pevnou zeď 657328 5 202 Kč

VODOVODNÍ BATERIE | SPRCHOVÝ PROGRAM
Baterie umyvadlová podomítková 690086 6 654 Kč

Těleso podomítkové 411355 6 443 Kč

Výpust neuzavíratelná, zátka velká
barva: chrom 956237 755 Kč

N

N

N

N

N

INSPIRACE: ORIGINALITA

   XX25

 N novinka  TT mrazuvzdornost  ® rektifikace ªª lesk  �̈̈�  mat  ¨̈ªª  lesk / mat  lappato         Zvýrazněné položky jsou použity v ukázkové koupelně.  Uvedené ceny jsou s DPH.

Obklad / dlažba TT ® ̈ �̈�
60 × 120 × 0,9 cm, rust R10/A
kód 655068 / bal. 1,44 m2

1 150 Kč/m2

Obklad / dlažba TT ® ̈ �̈�
60 × 60 × 0,9 cm, dark R10/A
kód 655097 / bal. 1,08 m2

999 Kč/m2

Obklad / dlažba TT ® 

60 × 120 × 0,9 cm, pearl
kód 655080 / bal. 1,44 m2

2 099 Kč/m2

Obklad / dlažba TT ® 

30 × 120 × 0,9 cm, pearl,
dune, silver, dark, mud, rust
kód 655112, 655083, 655087, 655086, 
655082, 655085 / bal. 1,44 m2

1 840 Kč/m2



■  WC mísa: horní hrana sedátka 46 cm nad podlahou, osa mísy od boční 
stěny 45 cm. Při využití asistence musí mít WC mísu osazenou v ose stě-
ny proti vstupu. Mezi čelem mísy a zadní stěnou kabiny musí být alespoň  
70 cm. Záchod musí umožnit boční, čelní nebo diagonální nástup.

■  Vodorovná madla: od obou stran mísy musí být madla vzdálena 60 cm 
a ve výši 80 cm nad podlahou. U mísy s přístupem z jedné strany musí 
být madlo sklopné, toalety s využitím asistence či přístupem z obou 
stran musí být obě madla sklopná. Pevné madlo musí mísu přesahovat 
o 20 cm, sklopné alespoň o 10 cm.

■  Splachování: musí být umístěno v dosahu člověka sedícího na WC 
míse. Ovládání musí být nejvýše 120 cm nad podlahou. Ovládání na 
stěně musí být v dosahu osoby sedící na WC míse.

■  Umyvadlo: musí umožnit podjezd osoby na vozíku, horní hrana umy-
vadla musí být 80 cm vysoko.

■  Svislé madlo: délka alespoň 50 cm, umístěno vedle umyvadla.

■  Zrcadlo: k užití pro osobu na vozíku i pro osobu stojící. Ovládací páka 
sklopného zrcadla nesmí vystupovat do prostoru. Pevné zrcadlo musí 
mít spodní hranu maximálně 90 cm nad podlahou a horní hranu alespoň 
180 cm.

■  Nouzové volání: ovladač musí být 60 až 120 cm vysoko v dosahu ze 
sedátka, v dosahu z podlahy nejvýše 15 cm nad podlahou.

■ Háček na oděv a odpadkový koš: patří k povinnému vybavení kabiny.

WC KABINA 
Požadovaná rozloha bezbariérové WC kabiny je alespoň 180 x 215 cm, u rekonstrukcí 160 x 160 cm.
WC kabina při využití asistence pak musí mít minimálně 220 x 215 cm. Po osazení všech zařizovacích 
předmětů musí být zachován volný manipulační prostor o průměru nejméně 150 cm.
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.  Uvedené ceny jsou s DPH.

VANY U podélné strany vany
musí být volný prostor

minimálně 150 cm.

■ Výška vany: horní hrana vany maximálně 50 cm nad podlahou.

■  Odsazení vany: od přilehlé stěny minimálně o 10 cm. V záhlaví 
vany musí být přizděná plocha o šířce alespň 40 cm.

■  Kolem vany: je-li vana u zdi, musí být na zdi vodorovné madlo 
délky alespoň 120 cm ve výšce 10 cm nad lícem vany a svislé 
madlo délky nejméně 50 cm max. 20 cm od vanové baterie.

■  Vanová baterie: baterie musí být páková a musí být osazena na 
podélné straně vany v dosahu osoby sedící ve vaně.

SPRCHOVÉ KOUTY A BOXY
Min. půdorys 90 x 90 cm. Rozdíl podlahy a dna max. 2 cm.

■  Místo pro odložení vozíku: musí být vedle koutu či boxu a vozík 
musí být od prostoru koutu oddělitelný zástěnou nebo závěsem.

■  Madla: musí být umístěna v místě sprchy. Vodorovné 80 cm nad 
podlahou, 60 cm dlouhé a maximálně 30 cm od rohu koutu. Svis-
lé o délce alespoň 50 cm a umístěné 90 cm od rohu koutu.

■  Sklopné sedátko: rozměry 45 x 45 cm, umístěné 46 cm nad 
podlahou v osové vzdálenosti 60 cm od rohu sprchového koutu.

■  Sprchová baterie: musí být na stěně kolmé k sedátku a maxi-
málně 75 cm od rohu koutu a musí být s pákovým ovládáním.

■  Nouzové volání: ovladač musí být 60 až 120 cm vysoko v dosa-
hu ze sedátka, v dosahu z podlahy nejvýše 15 cm nad podlahou.

VODOROVNÉ MADLO
dl. 600, v. 800

SKLOPNÉ SEDÁTKO
450x450, v. 460

SKLOPNÉ MADLO
v. 800 (doporučeno)

SVISLÉ MADLO
dl. min. 500

RUČNÍ SPRCHA
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SANITÁRNÍ KERAMIKA | KOUPELNOVÝ NÁBYTEK
Umyvadlo pro osoby pohybující se na vozíku,
s otvorem, bez přepadu, 64 × 55 cm 162370 3 319 Kč

Sifon podomítkový 295035 583 Kč

Ventil odpadní 295150 156 Kč

WC závěsné, Rimless, 70 × 36 cm 
pro osoby s tělesným postižením 911579 7 898 Kč

WC sedátko bez poklopu 162873 873 Kč

Deska ovládací dual flush barva: chrom 284807 1 963 Kč

Tlačítko pro vzdálené splachování barva: chrom 268152 2 337 Kč

Modul pro WC, zazdívací na pevnou zeď 657328 5 202 Kč

VODOVODNÍ BATERIE | SPRCHOVÝ PROGRAM
Baterie umyvadlová bez výpusti 690286 846 Kč

'Lékařská' páka pro umyvadlovou baterii 734498 241 Kč

Baterie sprchová nástěnná s příslušenstvím 732671 1 632 Kč

VANA | SPRCHOVÝ KOUT
Stěna sprchová boční Walk-in
120 × 200 cm, sklo čiré + Kermi Clean
rám stříbrný lesk 563962 9 848 Kč

Žlab sprchový
šířka 85 cm + 6 cm okraj, nerez 292734 6 460 Kč

Mřížka ke žlabu šířka 85 cm, nerez 292737 1 620 Kč

TOPENÍ
Koupelnový radiátor 60 x 150 cm
barva: chrom 238592 11 324 Kč

SPECIÁLNÍ DOPLŇKY
Madlo pevné 60 cm, nerez 248931 2 067 Kč

Madlo pevné 81,3 cm, nerez 248934 2 946 Kč

Madlo sklopné 81,3 cm, nerez 248941 3 540 Kč

Sedátko do sprchového koutu
sklopné, nerez/plast 248956 5 319 Kč

Zrcadlo bez osvětlení, výklopné 60 × 40 cm 248998 4 960 Kč

Dávkovač mýdla 10 × 15 cm, 500 ml, nerez 252684 816 Kč

Háček dvojitý, chrom 313676 265 Kč

Koš odpadkový objem 5 litrů, nerez mat 730673 719 Kč

Zásobník papírových ručníků
27 × 26,5 cm, nerez 252676 1 065 Kč

Zásobník WC papíru ∅ 31 cm, nerez 616586 1 493 Kč

WC souprava závěsná, nerez 252674 1 584 Kč
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BERN Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Skřínka s umyvadlem
závěsná, 2× dvířka,
barva bílá lesklá,
umyvadlo s otvorem  
pro baterii
PLANO / KAT DREP

50 × 70 × 42 cm 600080 3 559 Kč 4 306 Kč

55 × 70 × 43 cm 600082 3 769 Kč 4 560 Kč

60 × 70 × 43 cm 600083 3 839 Kč 4 645 Kč

65 × 70 × 47 cm 600085 3 929 Kč 4 754 Kč

Nohy (pár), stavitelnost 15-16,3 cm 600093 139 Kč 168 Kč

Skříňka pod umyvadlo
závěsná s chromovým límcem,
2× dvířka, pro umyvadlo sérií  
Perfetto, Europa  
nebo MyStyle 2.0
PLANO / KAT DREP

55 × 35 × 40 cm 600086 2 939 Kč 3 556 Kč

Skříňka vysoká
závěsná L/P, 2× dvířka,
barva bílá lesklá
PLANO
KAT DREP

35 × 175 × 33,5 cm 600088 4 339 Kč 5 250 Kč

Nohy (pár), stavitelnost 15-16,3 cm 600093 139 Kč 168 Kč

Koš na prádlo ke skříňce vysoké 600092 749 Kč 906 Kč

BERN PLUS Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Umyvadlo nábytkové
s otvorem na baterii
a přepadem, barva bílá  
PLANO / KAT JIKX

61,5 × 46,5 cm 955914 1 895 Kč 2 293 Kč

81,5 × 46,5 cm 955915 2 412 Kč 2 919 Kč

Skříňka pod umyvadlo
závěsná, bez umyvadla,
2× zásuvka
PLANO / KAT JIKX

60 × 53 × 46 cm, barva bílá lesklá 955906 4 540 Kč 5 493 Kč

60 × 53 × 46 cm, barva dub 955907 4 540 Kč 5 493 Kč

Skříňka pod umyvadlo
závěsná, bez umyvadla,
2× zásuvka
PLANO / KAT JIKX

80 × 53 × 46 cm, barva bílá lesklá 955908 4 972 Kč 6 016 Kč

80 × 53 × 46 cm, barva dub 955909 4 972 Kč 6 016 Kč

Skříňka vysoká
závěsná L/P, 2× dvířka,
PLANO / KAT JIKX

180 × 40 × 35 cm, barva bílá lesklá 955910 4 358 Kč 5 273 Kč

180 × 40 × 35 cm, barva dub 955911 4 358 Kč 5 273 Kč

Vzorník barev nábytku BERN PLUS

bílá lesklá dub
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PERFETTO Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Umyvadlo
s otvorem pro baterii  
a přepadem, barva bílá
OPTILINE
KAT VITO

45 × 35 cm, umývátko 751343 919 Kč 1 112 Kč

50,5 × 40 cm 751338 939 Kč 1 136 Kč

55 × 43 cm 751339 959 Kč 1 160 Kč

60,5 × 47 cm 751340 999 Kč 1 209 Kč

Kryt sifonu
s upevněním,
barva bílá
OPTILINE
KAT VITO

pro umyvadla 50, 55, 60 cm 751341 1 199 Kč 1 451 Kč

WC závěsné
hluboké splachování,  
barva bílá
OPTILINE
KAT VITO

54 × 36 cm 751342 1 869 Kč 2 261 Kč

54 × 36 cm, Rimless 751344 2 519 Kč 3 048 Kč

WC kombi
smontované,
barva bílá
OPTILINE
KAT IDSP

odpad vodorovný 292884 3 359 Kč 4 065 Kč

odpad svislý 292885 3 359 Kč 4 065 Kč

WC sedátko
antibakteriální,  
barva bílá
PLANO
KAT ALCO

R60 termoplast, panty plast 599496 319 Kč 386 Kč

R62 duroplast, panty kov 599497 579 Kč 701 Kč

R63 duroplast, dětská vložka, panty kov 599498 739 Kč 894 Kč

R64 Soft close, duroplast, panty kov 599499 829 Kč 1 003 Kč

WC a WC sedátka Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

WC kombi
Lyra Plus, Rimless,
boční napouštění,
smontované, barva bílá
Jika / KAT JIKA

odpad vodorovný 840471 3 856 Kč 4 666 Kč

odpad svislý 840472 3 856 Kč 4 666 Kč

WC závěsné
Lyra Plus, Compact, hluboké
splachování, barva bílá
Jika / KAT JIKL

49 × 36 cm 239196 3 011 Kč 3 643 Kč

WC sedátko Lyra Plus, Duroplast, panty kov, barva bílá
Jika / KAT JIKL

239218 843 Kč 1 019 Kč

Soft close 731904 1 906 Kč 2 307 Kč

WC závěsné
Profil, ploché splachování,
barva bílá
Jika / KAT JIKA

51 × 35,5 cm 731893 2 732 Kč 3 306 Kč

WC sedátko Dino, Duroplast, panty kov, barva bílá
Jika / KAT JIKA

709710 1 008 Kč 1 220 Kč

Soft close 406746 1 065 Kč 1 289 Kč

WC stojící
Perfetto, hluboké
splachování, povrch
HygPlus, barva bílá
OPTILINE / KAT VITO; VITE

46 × 36 cm, odpad vodorovný 751345 1 149 Kč 1 390 Kč

46 × 36 cm, odpad svislý 751357 1 169 Kč 1 414 Kč

WC sedátko Plano, antibakteriální, barva bílá
PLANO / KAT ALCO

R60 termoplast, panty plast 599496 319 Kč 386 Kč

R62 duroplast, panty kov 599497 579 Kč 701 Kč



WC a WC sedátka Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

WC stojící
Dino, ploché  
splachování,  
barva bílá
Jika / KAT JIKA

46,5 × 35,5 cm, odpad svislý 162795 1 577 Kč 1 908 Kč

46,5 × 35 cm, odpad vodorovný 729652 1 545 Kč 1 869 Kč

WC sedátko Dino, barva bílá
Jika / KAT JIKA

termoplast, panty plast 162781 353 Kč 427 Kč

duroplast, panty kov 709710 1 008 Kč 1 220 Kč

WC stojící dětské
Baby, výška 35 cm,
ploché splachování,
barva bílá
Jika / KAT JIKL

38,5 × 29,5 cm, odpad vodorovný 249417 2 162 Kč 2 617 Kč

38,5 × 29,5 cm, odpad svislý 242980 2 162 Kč 2 617 Kč

WC sedátko Baby, bez poklopu, barva bílá
Jika / KAT JIKL

duroplast, panty plast 162349 995 Kč 1 203 Kč

Nádržka splachovací
Uni dual, nástěnná,
plastová, barva bílá
Alcaplast / KAT ALCA

155609 934 Kč 1 130 Kč

WC závěsné dětské 
Florakids, hluboké
splachování, barva bílá
Laufen / KAT LARP 52 × 31 cm 280662 5 236 Kč 6 336 Kč

WC sedátko Florakids, Duroplast , panty kov, barva bílá
Laufen / KAT LARP

703782 2 670 Kč 3 231 Kč

1. Sanitární keramika a nábytek

1.1. Keramika a nábytek

30

EUROPA Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Umyvadlo
s otvorem pro baterii
a přepadem, povrch
HygPlus, barva bílá
OPTILINE  / KAT VITE

50 × 42 cm 751346 1 099 Kč 1 330 Kč

55 × 44 cm 751347 1 149 Kč 1 390 Kč

60 × 46 cm 751348 1 179 Kč 1 427 Kč

65 × 47 cm 751349 1 289 Kč 1 560 Kč

Kryt sifonu
s upevněním,
povrch HygPlus
OPTILINE
KAT VITE

pro umyvadla 50, 55, 60, 65 cm 751350 1 159 Kč 1 402 Kč

Umyvadlo
compact s otvorem pro  
baterii a přepadem, povrch
HygPlus, barva bílá
OPTILINE / KAT VITE

60 × 36 cm 751354 1 849 Kč 2 237 Kč

Umývátko
s otvorem pro baterii
a přepadem, povrch
HygPlus, barva bílá
OPTILINE  / KAT VITE

45 × 35,5 cm 751351 1 089 Kč 1 318 Kč

Umývátko
s přepadem, povrch
HygPlus, barva bílá
OPTILINE
KAT VITE

37 × 22 cm, s otvorem pro baterii vlevo 751352 1 499 Kč 1 814 Kč

37 × 22 cm, s otvorem pro baterii vpravo 751353 1 499 Kč 1 814 Kč

otvor
vpravo
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EUROPA Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

WC závěsné
hluboké splachování,  
povrch HygPlus,  
barva bílá
OPTILINE / KAT VITE

52 × 35,5 cm 751355 2 379 Kč 2 879 Kč

52 × 35,5 cm, Rimless 754639 3 449 Kč 4 173 Kč

WC sedátko
Europa R68S  
Duroplast, Soft close,
antibakteriální, barva bílá
PLANO / KAT ALCO

754528 1 439 Kč 1 741 Kč

Bidet závěsný
Europa, barva bílá
OPTILINE
KAT VITE

52 × 36 cm 751356 3 199 Kč 3 871 Kč

DAVOS Specifikace Kód bez DPH s DPH Kód bez DPH s DPH 

Skřínka s umyvadlem 
závěsná 1× zásuvka, umyvadlo s otvorem pro baterii
PLANO / KAT INT4

Barva bílá lesklá Barevné laky a dekory

  65 × 45 × 46 cm 377660 7 059 Kč 8 541 Kč PR65
Kód nábytku (vlevo)
+ číslo laku / dekoru
(viz vzorník na str. 33).

Ceny jsou stejné,
jako u základní bílé 

varianty.

  75 × 45 × 46 cm 377661 7 649 Kč 9 255 Kč PR75

  85 × 45 × 46 cm 377662 9 349 Kč 11 312 Kč PR85

100 × 45 × 46 cm 377663 10 199 Kč 12 341 Kč PR10

120 × 45 × 46 cm s dvojum. 377664 16 069 Kč 19 443 Kč PR12

Vnitřní doplňková zásuvka 
barva šedá
PLANO / KAT INT4

  60 × 36 × 15 cm  pro skříňku 65 cm 377665 1 819 Kč 2 201 Kč

  70 × 36 × 15 cm  pro skříňku 75 cm 377666 1 919 Kč 2 322 Kč

  80 × 36 × 15 cm  pro skříňku 85 cm 377667 1 999 Kč 2 419 Kč

  95 × 36 × 15 cm  pro skříňku 100 cm 377668 2 099 Kč 2 540 Kč

115 × 36 × 15 cm  pro skříňku 120 cm 377669 2 449 Kč 2 963 Kč

Skřínka
postranní nízká 
závěsná
PLANO
KAT INT4

Barva bílá lesklá Barevné laky a dekory

35 × 58 × 23 cm horní L 292914 2 979 Kč 3 605 Kč PRHZ35L

Kód nábytku (vlevo)
+ číslo laku / dekoru
(viz vzorník na str. 33).

Ceny jsou stejné,
jako u základní bílé 

varianty.

35 × 58 × 23 cm horní P 292915 2 979 Kč 3 605 Kč PRHZ35P

50 × 58 × 23 cm horní 2-křídlá 292916 3 699 Kč 4 476 Kč PRHZ50

35 × 82 × 35 cm dolní L 292911 3 489 Kč 4 222 Kč PRSS35L

35 × 82 × 35 cm dolní P 292912 3 489 Kč 4 222 Kč PRSS35P

50 × 82 × 35 cm dolní 2-křídlá 292913 4 419 Kč 5 347 Kč PRSS50

Skřínka
postranní vysoká 
závěsná
PLANO
KAT INT4

2× dvířka, 35 × 160 × 35 cm 292907 6 119 Kč 7 404 Kč PRSV35LP Kód nábytku (vlevo)
+ číslo laku / dekoru
(viz vzorník na str. 33).

Ceny jsou stejné,
jako u základní bílé 

varianty.

4× dvířka, 50 × 160 × 35 cm 292908 7 569 Kč 9 158 Kč PRSV50

Náhradní umyvadlo
pro závěsné skříňky Davos
PLANO / KAT INT4

  65 × 45 × 46 cm pro skříňku 65 cm 415659 3 169 Kč 3 834 Kč

  75 × 45 × 46 cm pro skříňku 75 cm 415660 3 359 Kč 4 064 Kč

  85 × 45 × 46 cm pro skříňku 85 cm 415661 3 569 Kč 4 319 Kč

100 × 45 × 46 cm pro skříňku 100 cm 415662 4 249 Kč 5 141 Kč

120 × 45 × 46 cm dvojumyvadlo pro skříňku 120 cm 415663 10 879 Kč 13 164 Kč
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FOR MYSTYLE Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Umyvadlo 
s otvorem na baterii
a přepadem, barva bílá
FOR
KAT IDSJ

     52 × 38 cm 899767 1 959 Kč 2 370 Kč

     57 × 42 cm 899768 2 049 Kč 2 479 Kč

     62 × 45 cm 899769 2 159 Kč 2 612 Kč

  67 × 48,5 cm 899770 2 349 Kč 2 842 Kč

  82 × 48,5 cm 899771 5 849 Kč 7 077 Kč

102 × 48,5 cm 899772 7 649 Kč 9 255 Kč

Dvojumyvadlo 
s otvory na baterie a přepadem, barva bílá
FOR / KAT IDSJ

132 × 48,5 cm 899773 10 729 Kč 12 982 Kč

WC závěsné
hluboké splachování,
Rimless, skryté upevnění,  
barva bílá
FOR / KAT IDSJ

56 × 36 cm 899774 4 499 Kč 5 444 Kč

WC sedátko
Duroplast, R67Slim,
antibakteriální, barva bílá
PLANO
KAT ALCO

Softclose 690277 1 319 Kč 1 596 Kč

Bidet závěsný
skryté upevnění,
barva bílá
FOR
KAT IDSJ

56 × 36 cm 899775 5 029 Kč 6 085 Kč

Náhradní díl
skryté upevnění
FOR / KAT IDSF

pro závěsné WC a bidet For MyStyle 693179 1 425 Kč 1 724 Kč

WC závěsné 
Geneve Round

WC závěsné 
Geneve Square
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GEFORM

Skříňka pod umyvadlo 
systém otvírání Push, bez umyvadla
PLANO / KAT INT6

Rozměr skříňky
bez umyvadla

Pro umyvadlo
Počet 

zásuvek
Bílý lak lesk

ceny za skříňku bez umyvadla
Barevné laky a dekory

cm cm Kód Kód
bez
DPH
(Kč)

s DPH
(Kč)

Kód nábytku (viz níže vlevo)
+ číslo laku / dekoru

(viz vzorník dole na straně)

50 48 × 36,5 × 37,5 52 899767 1 830608 5 549 6 714 GE252Z1 Ceny jsou  
stejné, jako  

u základní bílé 
varianty.

55 53 × 40,5 × 37,5 57 899768 1 830610 5 979 7 235 GE257Z1

60 58 × 47 × 37,5 62 899769 1 830612 6 049 7 319 GE262Z1

65 63 × 47 × 37,5 67 899770 1 830614 6 249 7 561 GE267Z1

80 78 × 47 × 37,5 82 899771 1 830616 6 969 8 432 GE282Z1

100 98 × 47 × 37,5 102 899772 1 830602 7 649 9 255 GE210Z1

130 126,5 × 47 × 37,5 132 899773 1 830604 9 239 11 179 GE213Z1

130 126,5 × 47 × 37,5 132 899773 2 830605 9 949 12 038 GE213Z2

50 48 × 36,5 × 57,5 52 899767 2 830609 7 539 9 122 GE252Z2 Ceny jsou  
stejné, jako  

u základní bílé 
varianty.

55 53 × 40,5 × 57,5 57 899768 2 830611 7 989 9 667 GE257Z2

60 58 × 47 × 57,5 62 899769 2 830613 8 299 10 042 GE262Z2

65 63 × 47 × 57,5 67 899770 2 830615 8 749 10 586 GE267Z2

80 78 × 47 × 57,5 82 899771 2 830617 9 729 11 772 GE282Z2

100 98 × 47 × 57,5 102 899772 2 830603 10 709 12 958 GE210Z2

130 126,5 × 47 × 57,5 132 899773 2 830607 13 569 16 418 GE213ZZ2

130 126,5 × 47 × 57,5 132 899773 4 830606 14 619 17 689 GE213Z4

Kombinace je možná pouze s umyvadly série For MyStyle.
Použít je možné pouze nábytkový sifon (kód 249114).
Doporučujeme kombinovat s bateriemi ze série For MyStyle.

Skříňka 
vysoká 
P/L, systém
otvírání Push,
PLANO
KAT INT6

35 × 35 × 160 830618 6 319 7 646 GE2SV35LP Cena je  
stejná, jako  

u základní bílé 
varianty.

Vzorník barev nábytku DAVOS a GEFORM

Kód 830613

Kód 830612

Kód 830607

Kód 830605

A0016
bílá

A3416
bílá

31
dub Nebraska 
přírodní

A0076
Antracit

A3396
Antracit

80
dub Halifax 
přírodní

A3026
Cashmere

A3746
Cashmere

D370
dub Wellington

Lesklé laky

Matné laky

Dekory Matné povrchy jsou opatřeny ochranou proti zanechávání  
otisků dlaní a prstů.

Všechny laky i dekory mají vynikající antibakteriální vlastnosti.
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GENEVE

Deska pod umyvadlo
barva bílá lesklá
PLANO / KAT INT5 Rozměr desky

Výřez
∅ 12 cm

Bílý lak lesk
ceny za dsku bez umyvadla

Barevné laky a dekory

Kód bez DPH s DPH
Kód desky (viz níže vlevo)

+ číslo laku / dekoru
(viz vzorník dole na straně)

60 × 50,5 × 5,4 cm Střed 959019 3 899 Kč 4 718 Kč GEND60VSS Ceny jsou  
stejné, jako  

u základní bílé 
varianty.

80 × 50,5 × 5,4 cm
L 959058 4 249 Kč 5 141 Kč GEND80V1L

P 959064 4 249 Kč 5 141 Kč GEND80V1P

100 × 50,5 × 5,4 cm
L 958941 4 899 Kč 5 928 Kč GEND10V1L

P 958947 4 899 Kč 5 928 Kč GEND10V1P

120 × 50,5 × 5,4 cm
L 958971 5 299 Kč 6 412 Kč GEND12V1L

P 958977 5 299 Kč 6 412 Kč GEND12V1P

120 × 50,5 × 5,4 cm Střed (2×) 958983 5 299 Kč 6 412 Kč GEND12V2S

ATYP 60—120 × 50,5 × 5,4 cm — 959001 5 440 Kč 6 582 Kč GENDA1BVX

ATYP 121—200 × 50,5 × 5,4 cm — 958992 6 630 Kč 8 022 Kč GENDA2BVX

60 × 50,5 × 5,4 cm — 959013 3 899 Kč 4 718 Kč GEND60BVX

80 × 50,5 × 5,4 cm — 959052 4 249 Kč 5 141 Kč GEND80BVX

100 × 50,5 × 5,4 cm — 958935 4 899 Kč 5 928 Kč GEND10BVX

120 × 50,5 × 5,4 cm — 958965 5 299 Kč 6 412 Kč GEND12BVX

Skříňka pod umyvadlovou desku
závěsná, Push, barva bílá lesklá
PLANO / KAT INT5

1× zásuvka, 60 × 50 × 26 cm 959028 5 899 Kč 7 138 Kč GENS60DZ1 Cena je  
stejná, jako  

u základní bílé 
varianty.

2× zásuvka, 60 × 50 × 52 cm 959037 7 999 Kč 9 679 Kč GENS60DZ2

Vzorník barev nábytku DAVOS a GEFORM

Matné povrchy jsou opatřeny ochranou proti zanechávání otisků dlaní a prstů. Všechny laky i dekory mají vynikající antibakteriální vlastnosti.

Konzole pod desku
Samostatnou desku pod umyvadlo lze instalovat
na zeď pouze pomocí 2 kusů konzolí.
PLANO / KAT INT5

45 cm, skrytá L, barva stříbrný lak 959072 444 Kč 537 Kč

45 cm, skrytá P, barva stříbrný lak 959073 444 Kč 537 Kč

na ručník viditelná, 45 cm L/P, barva stříbrná 959071 612 Kč 741 Kč

na ručník viditelná, 45 cm L/P, barva černá matná 959070 612 Kč 741 Kč

na ručník viditelná, 45 cm L/P, barva nerez 959074 1 615 Kč 1 954 Kč
levá

pravá

A0016 / A3416
bílá

31
dub Nebraska 
přírodní

A0076 / A3396
Antracit

80
dub Halifax 
přírodní

A3026 / A3746
Cashmere

D370
dub Wellington

Lesklé / matné
laky

Dekory
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Příklady sestav nábytku GENEVE Komponent Barva Kód bez DPH s DPH 

SESTAVA 1 Umyvadlo na desku Cubito Pure
 38 × 38 × 14 cm, výpust s keram. krytkou

černá matná 886835 5 356 Kč 6 481 Kč

Deska pod umyvadlo, 60 × 50,5 × 5,4 cm
výřez ∅ 12 cm uprostřed

A0016
bílá lesk

959019 3 899 Kč 4 718 Kč

Skřínka pod desku, 2× zásuvka
otevírání push, 60 × 50 × 52 cm

A0016
bílá lesk

959037 7 999 Kč 9 679 Kč

Celkem 17 254 Kč 20 878 Kč

SESTAVA 2 Umyvadlo na desku Geneve Plus Round
∅ 36 × 11,5 cm, bez přepadu

bílá lesk 952872 1 599 Kč 1 935 Kč

Odpadní ventil neuzavíratelný
s bílou keramickou krytkou

bílá lesk 621911 1 122 Kč 1 358 Kč

Deska pod umyvadlo, 60 × 50,5 × 5,4 cm
výřez ∅ 12 cm uprostřed

80 dub
Halifax přírodní

959011 3 899 Kč 4 718 Kč

Skřínka pod desku, 2× zásuvka
otevírání push, 60 × 50 × 52 cm

A0016
bílá lesk

959037 7 999 Kč 9 679 Kč

Celkem 14 619 Kč 17 690 Kč

SESTAVA 3 Umyvadlo na desku Geneve Plus Elipse
58 × 33,5 × 17 cm, bez přepadu, keram. krytka

bílá 952876 3 149 Kč 3 810 Kč

Odpadní ventil neuzavíratelný chrom 956237 624 Kč 755 Kč

Deska pod umyvadlo, 100 × 50,5 × 5,4 cm
výřez ∅ 12 cm vlevo

A3746
cashmere mat

958946 4 899 Kč 5 928 Kč

Skřínka pod desku, 1× zásuvka
otevírání push, 60 × 50 × 26 cm

A3746
cashmere mat

959033 5 899 Kč 7 138 Kč

Konzole na ručník, 45 cm nerez 959074 1 615 Kč 1 954 Kč

Celkem 16 186 Kč 19 585 Kč

SESTAVA 4 Umyvadlo na desku Cubito
 ∅ 43 × 15 cm, bez výpusti

černá matná 886833 3 655 Kč 4 423 Kč

Odpadní ventil neuzavíratelný
s černou keramickou krytkou

černá 659610 1 683 Kč 2 036 Kč

Deska pod umyvadlo, 120 × 50,5 × 5,4 cm
výřez ∅ 12 cm vlevo

80 dub
Halifax přírodní

958957 5 299 Kč 6 412 Kč

Skřínka pod desku, 1× zásuvka
otevírání push, 60 × 50 × 26 cm

80 dub
Halifax přírodní

959026 5 899 Kč 7 138 Kč

Konzole na ručník, 45 cm černá matná 959070 612 Kč 741 Kč

Celkem 17 148 Kč 20 750 Kč
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Příklady sestav nábytku GENEVE Komponent Barva Kód bez DPH s DPH 

SESTAVA 5 Umyvadlo na desku Geneve Plus Round
∅ 36 × 11,5 cm, bez přepadu

bílá lesk 952872 1 599 Kč 1 935 Kč

Odpadní ventil neuzavíratelný
s bílou keramickou krytkou

bílá lesk 621911 1 122 Kč 1 358 Kč

Deska pod umyvadlo, 120 × 50,5 × 5,4 cm
výřez ∅ 12 cm vlevo

80 dub
Halifax přírodní

958957 5 299 Kč 6 412 Kč

Skřínka pod desku, 1× zásuvka
otevírání push, 60 × 50 × 26 cm

A0016
bílá lesk

959028 5 899 Kč 7 138 Kč

Konzole skrytá, 45 cm P šedá 959073 444 Kč 537 Kč

Celkem 14 363 Kč 17 380 Kč

SESTAVA 6 Umyvadlo na desku Geneve Plus Square
46 × 39 × 12,5 cm, bez přepadu, keram. krytka

bílá 952874 3 149 Kč 3 810 Kč

Odpadní ventil neuzavíratelný chrom 956237 624 Kč 755 Kč

Deska pod umyvadlo, 120 × 50,5 × 5,4 cm
výřez ∅ 12 cm vpravo

80 dub
Halifax přírodní

958960 5 299 Kč 6 412 Kč

Skřínka pod desku, 1× zásuvka
otevírání push, 60 × 50 × 26 cm

A0016
bílá lesk

959028 5 899 Kč 7 138 Kč

Konzole skrytá, 45 cm L šedá 959072 444 Kč 537 Kč

Celkem 15 415 Kč 18 652 Kč

SESTAVA 7 Umyvadlo na desku Geneve Plus Round
∅ 40 × 14 cm, bez přepadu

bílá 952873 1 899 Kč 2 298 Kč

Umyvadlo na desku Geneve Plus Round
∅ 40 × 14 cm, bez přepadu

bílá 952873 1 899 Kč 2 298 Kč

Odpadní ventil neuzavíratelný
s bílou keramickou krytkou

bílá 621911 1 122 Kč 1 358 Kč

Odpadní ventil neuzavíratelný
s bílou keramickou krytkou

bílá 621911 1 122 Kč 1 358 Kč

Deska pod umyvadlo
120 × 50,5 × 5,4 cm, 2× výřez ∅ 12 cm

80 dub
Halifax přírodní

958963 5 299 Kč 6 412 Kč

Skřínka pod desku, 1× zásuvka
otevírání push, 60 × 50 × 26 cm

A3396
antracit mat

959031 5 899 Kč 7 138 Kč

Skřínka pod desku, 1× zásuvka
otevírání push, 60 × 50 × 26 cm

A3396
antracit mat

959031 5 899 Kč 7 138 Kč

Celkem 23 139 Kč 28 000 Kč

Doporučené baterie k sestavám nábytku GENEVE a GENEVE PLUS Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

EUROPA 2.0
Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
na desku
barva chrom
OPTILINE / KAT IDSN

bez výpusti 963057 3 299 Kč 3 992 Kč

FOR MYSTYLE
Baterie umyvadlová
páková, podomítková,
rameno 19 cm, barva chrom
OPTILINE / KAT IDSK; IDSC

vrchní díl 910361 5 729 Kč 6 932 Kč

podomítkové těleso 411355 5 325 Kč 6 443 Kč
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Doporučené baterie k sestavám nábytku GENEVE a GENEVE PLUS Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

CERALINE NUOVO
Baterie umyvadlová
H240 bez výpusti,
Blue Start, páková,
stojánková,
Ideal Standard
KAT IDSC

barva chrom 959310 3 450 Kč 4 175 Kč

barva černá matná 963165 4 325 Kč 5 233 Kč

CERALINE NUOVO
Baterie umyvadlová
páková, podomítková,
Ideal Standard
KAT IDSC

vrchní díl, rameno 18 cm, barva chrom 966672 2 800 Kč 3 388 Kč

vrchní díl, rameno 18 cm, barva černá matná 966673 3 500 Kč 4 235 Kč

vrchní díl, rameno 22 cm, barva chrom 959311 2 925 Kč 3 539 Kč

vrchní díl, rameno 22 cm, barva černá matná 963166 3 675 Kč 4 447 Kč

podomítkové těleso 825085 3 300 Kč 3 993 Kč

CERAFINE NUOVO
Baterie umyvadlová
H250 bez výpusti,
Blue Start, páková,
stojánková,
Ideal Standard
KAT IDSC

barva chrom 966674 3 800 Kč 4 598 Kč

barva černá matná 955403 4 750 Kč 5 748 Kč

CERAFINE NUOVO
Baterie umyvadlová
páková, podomítková
Ideal Standard
KAT IDSC

vrchní díl, rameno 18 cm, barva chrom 966675 3 075 Kč 3 721 Kč

vrchní díl, rameno 18 cm, barva černá matná 966676 3 850 Kč 4 659 Kč

vrchní díl, rameno 22 cm, barva chrom 966677 3 250 Kč 3 933 Kč

vrchní díl, rameno 22 cm, barva černá matná 966678 4 050 Kč 4 901 Kč

podomítkové těleso 825085 3 300 Kč 3 993 Kč

CERAFINE O
Baterie umyvadlová
páková, nástěnná
podomítková,
rameno 22,4 cm,
Ideal Standard
KAT IDSC

vrchní díl, barva chrom 835092 3 625 Kč 4 386 Kč

vrchní díl, barva černá matná 807340 4 550 Kč 5 506 Kč

podomítkové těleso 825085 3 300 Kč 3 993 Kč

DECUS
Baterie umyvadlová
240 bez výpusti,
páková, stojánková
Kludi / KAT KLD1

barva chrom 959315 8 320 Kč 10 067 Kč

barva černá matná 963174 9 360 Kč 11 326 Kč

DECUS
Baterie umyvadlová
páková, nástěnná
podomítková, rameno
24 cm, barva chrom
Kludi / KAT KLD1

vrchní díl 961392 7 800 Kč 9 438 Kč

podomítkové těleso 657878 3 539 Kč 4 282 Kč

VERNIS BLEND
Baterie umyvadlová
190 bez výpusti,
páková, stojánková,
Hansgrohe
KAT HAGR

barva chrom 813290 3 636 Kč 4 400 Kč

barva černá matná 813291 5 088 Kč 6 156 Kč

VERNIS BLEND
Baterie umyvadlová
páková, nástěnná
podomítková,
rameno 20,7 cm
Hansgrohe / KAT HAGR

vrchní díl, barva chrom 813274 4 037 Kč 4 885 Kč

vrchní díl, barva černá matná 813275 5 652 Kč 6 839 Kč

podomítkové těleso 240804 7 301 Kč 8 834 Kč

XX37
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GENEVE PLUS Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Umyvadlo na desku Round 
bez přepadu, barva bílá
PLANO
KAT DREG; LARN; ALCS 

∅ 36 × 11,5 cm 952872 1 599 Kč 1 935 Kč

výpust neuzavíratelná, barva bílá 621911 1 122 Kč 1 358 Kč

výpust neuzavíratelná, barva chrom 956237 624 Kč 755 Kč

Umyvadlo na desku Round 
bez přepadu, barva bílá
PLANO
KAT DREG; LARN; ALCS 

∅ 40 × 14 cm 952873 1 899 Kč 2 298 Kč

výpust neuzavíratelná, barva bílá 621911 1 122 Kč 1 358 Kč

výpust neuzavíratelná, barva chrom 956237 624 Kč 755 Kč

Umyvadlo na desku Square 
s keramickou krytkou,
bez přepadu, barva bílá
PLANO
KAT DREG; ALCS 

46 × 39 × 12,5 cm 952874 3 149 Kč 3 810 Kč

výpust neuzavíratelná, barva chrom 956237 624 Kč 755 Kč

Umyvadlo na desku Square 
bez přepadu, barva bílá
PLANO
KAT DREG; LARN; ALCS 

60 × 40 × 13,5 cm 952875 2 749 Kč 3 326 Kč

výpust neuzavíratelná, barva bílá 621911 1 122 Kč 1 358 Kč

výpust neuzavíratelná, barva chrom 956237 624 Kč 755 Kč

Umyvadlo na desku Elipse 
s keramickou krytkou,
bez přepadu, barva bílá
PLANO
KAT DREG; ALCS 

58 × 33,5 × 17 cm 952876 3 149 Kč 3 810 Kč

výpust neuzavíratelná, barva chrom 956237 624 Kč 755 Kč

PURE Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Umyvadlo na desku 
výpust s keramickou
krytkou, bez přepadu
Jika
KAT JIKP

38 × 38 × 14 cm, barva bílá 947486 3 968 Kč 4 801 Kč

38 × 38 × 14 cm, barva matná černá 886835 5 356 Kč 6 481 Kč

Umyvadlo na desku 
výpust s keramickou
krytkou, bez přepadu
Jika
KAT JIKP

60 × 38 × 14 cm, barva bílá 886836 4 142 Kč 5 012 Kč

60 × 38 × 14 cm, barva matná černá 886837 5 591 Kč 6 765 Kč

Umyvadlo na desku 
bez přepadu
Jika
KAT JIKP; LARN

50 × 35 × 15 cm, barva bílá 695042 3 139 Kč 3 798 Kč

výpust neuzavíratelná, barva bílá 621911 1 122 Kč 1 358 Kč

50 × 35 × 15 cm, barva matná černá 953971 4 238 Kč 5 128 Kč

výpust neuzavíratelná, barva matná černá 659610 1 683 Kč 2 036 Kč

Umyvadlo na desku 
bez přepadu
Jika
KAT JIKP; LARN

∅ 40 × 15 cm, barva bílá 704360 2 707 Kč 3 275 Kč

výpust neuzavíratelná, barva bílá 621911 1 122 Kč 1 358 Kč

∅ 40 × 15 cm, barva matná černá 886833 3 655 Kč 4 423 Kč

výpust neuzavíratelná, barva matná černá 659610 1 683 Kč 2 036 Kč

COLOUR VIBES Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Umyvadlo na desku 
litý mramor, bez přepadu,
bez výpusti
Karol
KAT RONK

∅ 40 × 13 cm, barva šedá matná 958713 7 590 Kč 9 184 Kč

výpust click clack, barva šedá matná 958675 2 650 Kč 3 207 Kč

Umyvadlo na desku 
litý mramor, bez přepadu,
bez výpusti
Karol
KAT RONK

∅ 40 × 13 cm, barva zelená matná 958716 7 590 Kč 9 184 Kč

výpust click clack, barva zelená matná 958678 2 650 Kč 3 207 Kč
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COLOUR VIBES Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Umyvadlo na desku 
litý mramor, bez přepadu,
bez výpusti
Karol
KAT RONK

37 × 37 × 13 cm, barva černá matná 958679 7 590 Kč 9 184 Kč

výpust click clack, barva černá matná 958674 2 650 Kč 3 207 Kč

Umyvadlo na desku 
litý mramor, bez přepadu,
bez výpusti
Karol
KAT RONK

60 × 26 × 13 cm, barva růžová matná 958695 8 550 Kč 10 346 Kč

výpust click clack, barva růžová matná 958677 2 650 Kč 3 207 Kč

Umyvadlo na desku 
litý mramor, bez přepadu,
bez výpusti
Karol
KAT RONK

55 × 36 × 13 cm, barva terracotta matná 958704 7 710 Kč 9 329 Kč

výpust click clack, barva terracotta matná 958676 2 650 Kč 3 207 Kč

Umyvadlo na desku 
solid surface, bez přepadu,
bez výpusti
Karol
KAT RONK / ALCS

37 × 37 × 13 cm, barva bílá / béžová mat 959182 10 600 Kč 12 826 Kč

výpust click clack, barva chrom 258959 427 Kč 517 Kč

Vzorník barev umyvadel COLOUR VIBES uvedených výše na této straně.

GENEVE PLUS Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Skříňka
pro umyvadlo
na desku 
80 × 51,8 × 50 cm
2× zásuvka, nika
vlevo, bez madel,
bez umyvadla
PLANO / KAT DREG

bílý lak lesk 952858 8 999 Kč 10 889 Kč

dub Gardena 952859 8 999 Kč 10 889 Kč

dub Mahorn 952860 8 999 Kč 10 889 Kč

Skříňka
pro umyvadlo
na desku 
100 × 51,8 × 50 cm
2× zásuvka, nika
vlevo, bez madel,
bez umyvadla
PLANO / KAT DREG

bílý lak lesk 952861 10 799 Kč 13 067 Kč

dub Gardena 952862 10 799 Kč 13 067 Kč

dub Mahorn 952863 10 799 Kč 13 067 Kč

Skříňka
pro umyvadlo
na desku 
120 × 51,8 × 50 cm
2× zásuvka, nika
vlevo, bez madel,
bez umyvadla
PLANO / KAT DREG

bílý lak lesk 952864 12 999 Kč 15 729 Kč

dub Gardena 952868 12 999 Kč 15 729 Kč

dub Mahorn 952869 12 999 Kč 15 729 Kč

Skříňka
vysoká 
35 × 154 × 25 cm
1× dvířka P / L,
bez madel
PLANO / KAT DREG

bílý lak lesk 973809 6 099 Kč 7 380 Kč

dub Gardena 973811 6 099 Kč 7 380 Kč

dub Mahorn 973812 6 099 Kč 7 380 Kč

zelená matnášedá matná černá matná růžová matná terracotta matná bílá matná béžová matná
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GENEVE PLUS / GENEVE Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Madlo 
2 kusy
PLANO
KAT DREG

47 × 2 × 3,6 cm, pro skříňku pro umyvadlo, 2 ks, barva stříbrná lesklá 952870 419 Kč 507 Kč

47 × 2 × 3,6 cm, pro skříňku pro umyvadlo, 2 ks, barva černá matná 952871 419 Kč 507 Kč

22 × 2 × 3,6 cm, pro vysokou skříňku, 1 ks, barva stříbrná lesklá 973813 129 Kč 156 Kč

22 × 2 × 3,6 cm, pro vysokou skříňku, 1 ks, barva černá matná 973814 129 Kč 156 Kč

Vzorník provedení nábytku GENEVE PLUS

WC závěsné Geneve
Rimless Twist Flush
skryté upevnění, splachování
Twist Flush, včetně
WC sedátka slim softclose
PLANO / KAT GENK

52 × 34,5 cm, Square 952850 4 859 Kč 5 879 Kč

WC závěsné Geneve
Rimless Twist Flush
skryté upevnění, splachování
Twist Flush, včetně
WC sedátka slim softclose
PLANO / KAT GENK

52 × 36,5 cm, Round 952852 4 859 Kč 5 879 Kč

WC závěsné Geneve
Rimless Twist Flush
skryté upevnění, splachování
Twist Flush, včetně
WC sedátka slim softclose
PLANO / KAT GENK

49 × 36,5 cm, Round Compact 952851 4 699 Kč 5 686 Kč

Náhradní díly 
pro závěsná WC
Geneve Rimless
Twist Flush
PLANO / KAT GENK

Square WC sedátko, softclose, duroplast, panty kov, barva bílá 952853 999 Kč 1 209 Kč

Round Compact WC sedátko, softclose, duroplast, panty kov, barva bílá 952855 999 Kč 1 209 Kč

Round WC sedátko, softclose, duroplast, panty kov, barva bílá 952854 999 Kč 1 209 Kč

skryté upevnění (všechny typy) 952856 599 Kč 725 Kč

D31
dub Gardena

N01
bílý lak lesk

D32
dub Mahorn

BERN Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Skřínka zrcadlová
závěsná,
bez osvětlení (volitelné),
barva bílá lesklá
PLANO
KAT DREP

50 × 70 × 15 cm, 1-křídlá 600089 2 379 Kč 2 879 Kč

60 × 70 × 15 cm, 2-křídlá 600090 2 659 Kč 3 217 Kč

LED osvětlení 30 cm, barva chrom, 5 W 846235 649 Kč 785 Kč

BERN PLUS Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Skřínka zrcadlová
závěsná, barva boky
zrcadlo / uvnitř šedá,
bez osvětlení
(volitelné)
PLANO
KAT JIKX; INT4

60 × 62 × 13 cm, 2-křídlá 955912 3 498 Kč 4 233 Kč

80 × 62 × 13 cm, 3-křídlá 955913 4 373 Kč 5 291 Kč

LED osvětlení 30 cm, 7 W, barva chrom 806844 786 Kč 951 Kč
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DAVOS Specifikace Kód bez DPH s DPH Kód bez DPH s DPH 

Skřínka
zrcadlová 
bez osvětlení
(volitelné),
2-křídlá
PLANO
KAT INT4

60 × 72 × 14 cm 377677 3 879 Kč 4 694 Kč NYZS60 Kód nábytku (vlevo)
+ číslo laku / dekoru

(viz vzorník níže).
Ceny jsou stejné,

jako u základní bílé 
varianty.

80 × 72 × 14 cm 377678 4 079 Kč 4 936 Kč NYZS80

Volitelné příslušenství
pro zrcadlové skříňky
Davos bez osvětlení
PLANO / KAT INT4

LED osvětlení, 30 cm, 7 W, barva chrom 806844 786 Kč 951 Kč

Doplňková zásuvka / vypínač, 25 × 10 × 5 cm, IP 44, barva černá 846235 649 Kč 785 Kč

Zrcadlo 
s LED osvětlením, IR senzor, bezpečnostní folie,
bílé světlo 6000 K, vysoká svítivost, 2× 7,5 W, IP44.
PLANO
KAT INT2

  60 × 70 × 3,5 cm 377681 5 999 Kč 7 259 Kč

  70 × 70 × 3,5 cm 377682 6 399 Kč 7 743 Kč

  80 × 70 × 3,5 cm 377683 6 599 Kč 7 985 Kč

100 × 70 × 3,5 cm 377685 7 199 Kč 8 711 Kč

120 × 70 × 3,5 cm 377686 7 699 Kč 9 316 Kč

Vzorník provedení zrcadlových skříněk DAVOS

Matné povrchy jsou opatřeny ochranou proti zanechávání otisků dlaní a prstů. Všechny laky i dekory mají vynikající antibakteriální vlastnosti.

GENEVE

Zrcadlové skříňky 
s LED osvětlením,
oboustranné zrcadlo,
včetně vypínače
a zásuvky uvnitř
skříňky, IP44
PLANO
KAT INT2

Rozměr skříňky
Počet 
dvířek

Bílý lak lesk Barevné laky a dekory

cm Kód
bez DPH

(Kč)
s DPH

(Kč)

Kód nábytku (viz níže vlevo)
+ číslo laku / dekoru

(viz vzorník níže)

 45 × 14 × 65 1 961334 8 999 10 889 GENZS45LLED   Ceny jsou  
stejné, jako  

u základní bílé 
varianty.

60 × 14 × 65 1 961344 10 299 12 462 GENZS60LLED  

80 × 14 × 65 2 961354  13 699 16 576 GENZS80LED  

100 × 14 × 65 3 961316   15 199 18 391 GENZS100LED  

120 × 14 × 65 3 961325   16 299 19 722 GENZS120LED

Vzorník provedení zrcadlových skříněk GENEVE

Matné povrchy jsou opatřeny ochranou proti zanechávání otisků dlaní a prstů. Všechny laky i dekory mají vynikající antibakteriální vlastnosti.

panty vlevo

A0016 / A3416
bílá

31
dub Nebraska 
přírodní

A0076 / A3396
Antracit

80
dub Halifax 
přírodní

A3026 / A3746
Cashmere

D370
dub Wellington

Lesklé / matné
laky

Dekory

A0016 / A3416
bílá

31
dub Nebraska 
přírodní

A0076 / A3396
Antracit

80
dub Halifax 
přírodní

A3026 / A3746
Cashmere

D370
dub Wellington

Lesklé / matné
laky

Dekory



LYRA PLUS Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Umyvadlo
s otvorem na baterii
a přepadem, barva bílá
Jika / KAT JIKA

50 × 43 cm 731899 1 316 Kč 1 592 Kč

55 × 45 cm 731900 1 518 Kč 1 837 Kč

60 × 45 cm 731901 1 575 Kč 1 906 Kč

80 × 45 cm 865567 3 891 Kč 4 708 Kč

Umyvadlo
s otvorem na baterii
a přepadem, barva bílá
Jika / KAT JIKL

50 × 41 cm 239180 1 289 Kč 1 560 Kč

55 × 45 cm 239182 1 342 Kč 1 624 Kč

60 × 49 cm 239184 1 411 Kč 1 707 Kč

65 × 52 cm 239186 1 503 Kč 1 819 Kč

Umyvadlo
bez otvoru na baterii,
s přepadem, barva bílá
Jika / KAT JIKL

50 × 41 cm 239181 1 289 Kč 1 560 Kč

55 × 45 cm 239183 1 342 Kč 1 624 Kč

60 × 49 cm 239185 1 411 Kč 1 707 Kč

65 × 52 cm 239187 1 503 Kč 1 819 Kč

Umývátko
s otvorem na baterii
a přepadem, barva bílá
Jika / KAT JIKA

40 × 34 cm 731139 1 182 Kč 1 430 Kč

Umývátko
s přepadem,
barva bílá
Jika / KAT JIKL

40 × 31 cm, s otvorem na baterii vlevo 239188 1 155 Kč 1 397 Kč

40 × 31 cm, s otvorem na baterii vpravo 239189 1 155 Kč 1 397 Kč

40 × 31 cm, bez otvoru na baterii 239190 1 155 Kč 1 397 Kč

Umývátko
s přepadem,
barva bílá
Jika / KAT JIKL

45 × 37 cm, s otvorem na baterii 239191 1 221 Kč 1 477 Kč

45 × 37 cm, bez otvoru na baterii 239192 1 221 Kč 1 477 Kč

ZVÝHODNĚNÁ SADA
WC závěsné
se sedátkem Softclose  
hluboké splachování,
barva bílá
Jika / KAT JIKL

53 × 36 cm 953795 4 168 Kč 5 043 Kč

53 × 36 cm, Rimless 953794 4 228 Kč 5 116 Kč

DEEP BY JIKA Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Umyvadlo
s otvorem na baterii
a přepadem, barva bílá
Jika / KAT JIKP

50 × 45 cm 947623 1 101 Kč 1 332 Kč

55 × 45 cm 939911 1 215 Kč 1 470 Kč

60 × 45 cm 947622 1 288 Kč 1 558 Kč

Umývátko
s otvorem na baterii
a přepadem, barva bílá
Jika / KAT JIKP

45,5 × 34 cm 896013 1 031 Kč 1 248 Kč

Umývátko
s přepadem,
barva bílá
Jika / KAT JIKP

50 × 23 cm, s otvorem na baterii vlevo 959113 1 058 Kč 1 280 Kč

50 × 23 cm, s otvorem na baterii vpravo 959114 1 058 Kč 1 280 Kč

Umývátko
rohové,
s otvorem na baterii
a přepadem, barva bílá
Jika / KAT JIKP

45 × 46 cm 162828 1 468 Kč 1 776 Kč

1. Sanitární keramika a nábytek

1.1. Keramika a nábytek
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BASAL Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Umyvadlo
s otvorem na baterii
a přepadem, barva bílá
Laufen / KAT LARO

60 × 45 cm 900104 2 448 Kč 2 962 Kč

80 × 45 cm 900110 6 426 Kč 7 775 Kč

100 × 45 cm 900113 8 670 Kč 10 491 Kč

Dvojumyvadlo
s otvory na baterie a přepadem, barva bílá
Laufen
KAT LARO

130 × 45 cm 900114 11 220 Kč 13 576 Kč

Skříňka pod umyvadlo 
závěsná, 2× zásuvka,
bez umyvadla,
barva bílá
Laufen / KAT LARN

57 × 58,8 × 44,8 cm 900124 8 109 Kč 9 812 Kč

76 × 58,8 × 44,8 cm 900126 9 231 Kč 11 170 Kč

96 × 58,8 × 44,8 cm 900130 9 945 Kč 12 033 Kč

DEEP BY JIKA Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Umývátko
rohové,
s otvorem na baterii
a přepadem, barva bílá
Jika / KAT JIKP

55 × 56 cm 162821 2 321 Kč 2 808 Kč

WC závěsné
hluboké splachování,
Rimless, Vortex, 
skryté upevnění
barva bílá
Jika / KAT JIKP

51 × 36 cm 959115 3 990 Kč 4 828 Kč

WC závěsné
hluboké splachování,
Rimless, barva bílá
Jika / KAT JIKP 51 × 36 cm 846284 3 638 Kč 4 402 Kč

WC závěsné
hluboké splachování,
Rimless, barva bílá
Jika / KAT JIKP 51 × 36 cm 758057 2 924 Kč 3 538 Kč

WC kombi
smontované,
barva bílá
Jika / KAT JIKP

odpad vodorovný 434382 4 676 Kč 5 658 Kč

odpad svislý 434385 4 676 Kč 5 658 Kč

WC sedátko
duroplast, panty kov, barva bílá
Jika / KAT JIKP

434372 1 019 Kč 1 233 Kč

slowclose 434373 1 459 Kč 1 765 Kč

1. Sanitární keramika a nábytek

1.1. Keramika a nábytek

XX43



BASAL Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Skřínka
pod dvojumyvadlo 
závěsná 4× zásuvka,
bez umyvadla,
barva bílá
Laufen / KAT LARN

126 × 58,8 × 44,8 cm 900128 15 198 Kč 18 390 Kč

Skříňka nízká
závěsná L/P,
1× dvířka,
barva bílá
Laufen / KAT LARN

81 × 32,1 × 31,9 900120 4 590 Kč 5 554 Kč

Skříňka vysoká
závěsná L/P, 2× dvířka,
barva bílá
Laufen / KAT LARN

161,8 × 32,1 × 31,9 900122 7 395 Kč 8 948 Kč

Vzorník barev nábytku BASAL

WC závěsné Rimless
+ WC sedátko softclose
hluboké splachování,
skryté upevnění,
barva bílá
Laufen / KAT LARO

53 × 36 cm 900117 6 681 Kč 8 084 Kč

WC závěsné Rimless
hluboké splachování,
skryté upevnění,
barva bílá
Laufen / KAT LARO

53 × 36 cm 900115 4 845 Kč 5 862 Kč

WC sedátko
duroplast,
panty kov, barva bílá
Laufen / KAT LARO

900118 1 479 Kč 1 790 Kč

softclose 900119 1 734 Kč 2 098 Kč

Bidet závěsný
skryté upevnění,
barva bílá
Laufen / KAT LARO

53 × 36 cm 900116 4 845 Kč 5 862 Kč

Keramika BASAL pouze v bílém provedení.
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I.LIFE A Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Umyvadlo
s otvorem na baterii
a přepadem, barva bílá
Ideal Standard
KAT IDSC

50 × 44 cm 822663 1 800 Kč 2 178 Kč

55 × 44 cm 817113 1 875 Kč 2 269 Kč

60 × 48 cm 824656 1 950 Kč 2 360 Kč

65 × 48 cm 840821 2 150 Kč 2 602 Kč

Umývátko
s otvorem na baterii
a přepadem, barva bílá
Ideal Standard
KAT IDSC

40 × 36 cm 822064 1 700 Kč 2 057 Kč

Umývátko
s otvorem na baterii
a přepadem, barva bílá
Ideal Standard
KAT IDSC

35 × 30 cm, otvor na baterii vlevo 821973 1 625 Kč 1 966 Kč

35 × 30 cm, otvor na baterii vpravo 824433 1 625 Kč 1 966 Kč

Umývátko rohové
s otvorem na baterii
a přepadem, barva bílá
Ideal Standard
KAT IDSC

45 × 41 cm 832750 1 900 Kč 2 299 Kč

Umyvadlo nábytkové
s otvorem na baterii
a přepadem, barva bílá
Ideal Standard
KAT IDSC

64 × 46 cm 959108 4 575 Kč 5 536 Kč

84 × 46 cm 959109 5 950 Kč 7 200 Kč

104 × 46 cm 898697 7 300 Kč 8 833 Kč

124 × 46 cm 959110 9 125 Kč 11 041 Kč

Skříňka pod umyvadlo 
závěsná, 2× zásuvka,
bez umyvadla,  bez madel,
barva bílá matná
Ideal Standard
KAT IDSC

60 × 44 × 63 cm, pro umyvadlo 64 cm 838364 10 150 Kč 12 282 Kč

80 × 44 × 63 cm, pro umyvadlo 84 cm 838371 11 300 Kč 13 673 Kč

100 × 44 × 63 cm, pro umyvadlo 104 cm 838378 12 425 Kč 15 034 Kč

1200 × 44 × 63 cm, pro umyvadlo 124 cm 838385 13 550 Kč 16 396 Kč

Skříňka nízká
závěsná L/P,
1× dvířka,  bez madla,
barva bílá matná
Ideal Standard
KAT IDSC

120 × 40 × 30 cm 838399 9 025 Kč 10 920 Kč

Skříňka vysoká
závěsná L/P,
2× dvířka, bez madla,
barva bílá matná
Ideal Standard
KAT IDSC 160 × 40 × 30 cm 838392 10 150 Kč 12 282 Kč

Madlo velké
nutno dokoupit
Ideal Standard
KAT IDSC

33,6 × 2 cm, barva černá matná 952390 1 000 Kč 1 210 Kč

33,6 × 2 cm, barva chrom 951783 1 000 Kč 1 210 Kč

Vzorník barev nábytku I.LIFE A

Bílá
matná

Písková
matná

Šedý křemen 
matný

Béžová
matná

Uhlově šedá 
matná 

Kávový
dub

Přirodní
dub
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I.LIFE A Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

WC závěsné
hluboké splachování,
Rimless, barva bílá
Ideal Standard
KAT IDSC

35,5 × 54 cm 817114 3 700 Kč 4 477 Kč

WC kombi
hluboké splachování,
Rimless, horizontální
odpad, barva bílá
Ideal Standard
KAT IDSC

Ilustrační foto.

WC kombi bez nádržky 840828 3 975 Kč 4 810 Kč

WC nádržka – spodní napouštění 840829 2 800 Kč 3 388 Kč

WC sedátko
slim, duroplast,
odnímatelné, barva bílá
Ideal Standard / KAT IDSC

841018 1 625 Kč 1 966 Kč

slowclose 841019 2 050 Kč 2 481 Kč

Keramika I.LIFE A pouze v bílém provedení.

I.LIFE B Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Umyvadlo
s otvorem pro baterii
a přepadem, barva bílá
Ideal Standard
KAT IDSC

50 × 44 cm 834317 2 625 Kč 3 176 Kč

55 × 44 cm 834318 2 700 Kč 3 267 Kč

60 × 48 cm 834319 2 800 Kč 3 388 Kč

65 × 48 cm 834320 3 000 Kč 3 630 Kč

Umyvadlo hybridní
s otvorem pro baterii
a přepadem, barva bílá
Ideal Standard
KAT IDSC

50 × 43,5 cm 952398 2 700 Kč 3 267 Kč

60 × 47,5 cm 952397 2 800 Kč 3 388 Kč

Umyvadlo nábytkové
s otvorem pro baterii
a přepadem, barva bílá
Ideal Standard
KAT IDSC

61 × 51 cm 832836 6 175 Kč 7 472 Kč

81 × 51 cm 833043 8 025 Kč 9 710 Kč

101 × 51 cm 834323 9 875 Kč 11 949 Kč

Dvojumyvadlo nábytkové
s otvory pro baterie a pře-
padem, barva bílá
Ideal
Standard
KAT IDSC

121 × 51 cm 834324 12 375 Kč 14 974 Kč

Skříňka pod umyvadlo
závěsná, 1× zásuvka,
barva bílá matná,
bez madla a umyvadla
Ideal Standard
KAT IDSC

60 × 50,5 × 44 cm, pro umyv. 61 cm 834325 11 750 Kč 14 218 Kč

80 × 50,5 × 44 cm, pro umyv. 81 cm 834326 13 225 Kč 16 002 Kč

100 × 50,5 × 44 cm, pro umyv. 101 cm 834327 14 700 Kč 17 787 Kč

Skříňka pod umyvadlo
závěsná, 2× zásuvka,
barva bílá matná,
bez madel a umyvadla
Ideal Standard
KAT IDSC

60 × 50,5 × 63 cm, pro umyv. 61 cm 834329 13 225 Kč 16 002 Kč

80 × 50,5 × 63 cm, pro umyv. 81 cm 834330 14 700 Kč 17 787 Kč

100 × 50,5 × 63 cm, pro umyv. 101 cm 834331 16 150 Kč 19 542 Kč



1. Sanitární keramika a nábytek

1.1. Keramika a nábytek

XX  47

I.LIFE O Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

WC závěsné
HydroTwist, skryté
upevnění, hluboké
splachování, barva bílá
Ideal Standard
KAT IDSC

53 × 34 cm 962337 4 975 Kč 6 020 Kč

WC sedátko
Slim, Duroplast, barva bílá
Ideal Standard / KAT IDSC

962344 1 775 Kč 2 148 Kč

softclose 962345 2 150 Kč 2 602 Kč

Keramika I.LIFE O pouze v bílém provedení.

TESI / FINESSE Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Umyvadlo nábytkové TESI
s otvorem pro baterii a pře-
padem, barva bílá
Ideal Standard
KAT IDSC

63 × 45 cm 615506 5 125 Kč 6 201 Kč

83 × 45 cm 615505 9 125 Kč 11 041 Kč

103 × 45 cm 615504 9 850 Kč 11 919 Kč

Skříňka pod
umyvadlo FINESSE
závěsná, 1× zásuvka,
barva bílá matná,
bez umyvadla
Ideal Standard
KAT IDSC

60 × 44 × 37 cm pro umyvadlo 63 cm 958776 11 875 Kč 14 369 Kč

80 × 44 × 37 cm pro umyvadlo 83 cm 958778 13 625 Kč 16 486 Kč

100 × 44 × 37 cm pro umyvadlo 103 cm 958779 15 375 Kč 18 604 Kč

I.LIFE B Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Skříňka
pod dvojumyvadlo
závěsná, barva
bílá matná, bez
madel a umyvadla
Ideal Standard
KAT IDSC

2× zásuvka, 120 × 50,5 × 44 cm 834328 17 625 Kč 21 326 Kč

4× zásuvka, 120 × 50,5 × 63 cm 834332 23 525 Kč 28 465 Kč

Madlo velké
nutno dokoupit
Ideal Standard
KAT IDSC

33,6 × 2 cm, barva černá matná 952390 1 000 Kč 1 210 Kč

33,6 × 2 cm, barva chrom 951783 1 000 Kč 1 210 Kč

Vzorník barev nábytku I.LIFE B

WC závěsné
Rimless plus, skryté upevnění,
hluboké splachování, barva bílá
Ideal Standard
KAT IDSC

54 × 35,5 cm 820315 5 025 Kč 6 080 Kč

WC sedátko
Slim, Duroplast,
odnímatelné, barva bílá
Ideal Standard / KAT IDSC

834333 1 775 Kč 2 148 Kč

softclose 829138 2 150 Kč 2 602 Kč

Dostupné barvy pro vybrané výrobky bílá, SmartGuard a Glossy Grey.

Bílá
matná

Písková
matná

Šedý křemen 
matný

Béžová
matná

Uhlově šedá 
matná 

Kávový
dub

Přirodní
dub
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TESI / FINESSE Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Skříňka pod
umyvadlo FINESSE
závěsná, 2× zásuvka,
barva bílá matná,
bez umyvadla
Ideal Standard
KAT IDSC

60 × 44 × 54,5 cm pro umyvadlo 63 cm 958780 16 625 Kč 20 116 Kč

80 × 44 × 54,5 cm pro umyvadlo 83 cm 958781 18 375 Kč 22 234 Kč

100 × 44 × 54,5 cm pro umyvadlo 103 cm 958782 20 125 Kč 24 351 Kč

Skříňka vysoká
FINESSE
závěsná, 1× dvířka,
regál s 5 poličkami
barva bílá matná
Ideal Standard
KAT IDSC

120 × 60 × 30 cm 958783 17 750 Kč 21 478 Kč

160 × 60 × 30 cm 958784 19 000 Kč 22 990 Kč

Vzorník barev nábytku FINESSE

Skříňka pod
umyvadlo TESI
závěsná, 2× zásuvka,
barva hedvábně černá,
bez umyvadla
Ideal Standard
KAT IDSC

60 × 44 × 49 cm pro umyvadlo 63 cm 812465 14 425 Kč 17 454 Kč

80 × 44 × 49 cm pro umyvadlo 83 cm 811277 15 825 Kč 19 148 Kč

Nábytek TESI kódy 812465 a 811277 pouze v provedení hedvábně černá.

WC závěsné + sedátko
slim softclose
hluboké splachování,
skryté upevnění, barva bílá
Ideal Standard
KAT IDSC

53 × 36 cm, Aquablade 727719 9 600 Kč 11 616 Kč

53 × 36 cm, Rimless 846170 8 200 Kč 9 922 Kč

WC sedátko
slim, duroplast,
odnímatelné, barva bílá
Ideal Standard / KAT IDSC

959111 2 600 Kč 3 146 Kč

softclose 959112 1 925 Kč 2 329 Kč

Bidet závěsný
skryté upevnění,
barva bílá
Ideal Standard
KAT IDSC

53 × 36 cm 816932 4 925 Kč 5 959 Kč

Vzorník keramiky TESI

Bílý
lak matný

White Silk White

Antracitový
lak matný

Silk Black

Béžový
lak matný

Ribbed ashblue
lak matný

Tmavý jilm 
melamin

Bílý dub
melamin
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SUBWAY 3.0 Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Umývátko
s otvorem pro baterii
a přepadem, barva bílá
Villeroy & Boch
KAT VBKE

37 × 30,5 cm 835410 4 247 Kč 5 139 Kč

Umývátko
s otvorem pro baterii
a přepadem, barva bílá
Villeroy & Boch
KAT VBKE

45 × 37 cm 959151 4 845 Kč 5 862 Kč

Umývátko rohové
s otvorem pro baterii,
bez přepadu, barva bílá
Villeroy & Boch
KAT VBKE

32 × 32 cm 832805 3 990 Kč 4 828 Kč

Umyvadlo nábytkové
s otvorem pro baterii
a přepadem, barva bílá
Villeroy & Boch
KAT VBKE

55 × 44 cm 959126 7 097 Kč 8 587 Kč

60 × 47 cm 845629 7 638 Kč 9 242 Kč

65 × 47 cm 844543 8 066 Kč 9 760 Kč

80 × 47 cm 844547 16 331 Kč 19 761 Kč

100 × 47 cm 959128 19 380 Kč 23 450 Kč

Umyvadlo nábytkové
s otvorem pro baterii
a přepadem, barva bílá
Villeroy & Boch
KAT VBKE 130 × 47,5 cm 959149 26 135 Kč 31 623 Kč

Umyvadlo nábytkové
s 2 otvory pro baterie
a přepadem, barva bílá
Villeroy & Boch
KAT VBKE 130 × 47,5 cm 844559 26 135 Kč 31 623 Kč

Dvojumyvadlo nábytkové
s 2 otvory pro baterie
a přepadem, barva bílá
Villeroy & Boch
KAT VBKE 130 × 47,5 cm 959147 28 728 Kč 34 761 Kč

Skříňka
pod umyvadlo
závěsná, 1× zásuvka,
barva bílá lesklá,
madlo hliník,
bez umyvadla
Villeroy & Boch
KAT VBKE

52,3 × 42,9 × 44,8 cm, pro um. 55 cm 959130 19 380 Kč 23 450 Kč

57,2 × 42,9 × 47,8 cm, pro um. 60 cm 959132 20 207 Kč 24 450 Kč

62,2 × 42,9 × 47,8 cm, pro um. 65 cm 959139 21 033 Kč 25 450 Kč

77,2 × 42,9 × 47,8 cm, pro um. 80 cm 959141 25 679 Kč 31 072 Kč

97,3 × 42,9 × 47,8 cm, pro um. 100 cm 959142 28 700 Kč 34 727 Kč

Skříňka
pod umyvadlo
závěsná, 2× zásuvka,
barva bílá lesklá,
madlo hliník,
bez umyvadla
Villeroy & Boch
KAT VBKE

57,2 × 57,6 × 47,8, cm pro um. 60 cm 959143 24 624 Kč 29 795 Kč

62,2 × 57,6 × 47,8, cm pro um. 65 cm 959144 25 422 Kč 30 761 Kč

77,2 × 57,6 × 47,8, cm pro um. 80 cm 857185 30 039 Kč 36 347 Kč

97,3 × 57,6 × 47,8, cm pro um. 100 cm 959145 33 117 Kč 40 072 Kč
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SUBWAY 3.0 Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Skříňka
pod umyvadlo
závěsná,
4× zásuvka,
barva bílá lesklá,
madlo hliník,
bez umyvadla
Villeroy & Boch
KAT VBKE

127,2 × 57,6 × 47,8 cm
pro umyvadlo 130 cm (kód 844559)

959156 51 956 Kč 62 867 Kč

Skříňka pod
dvojumyvadlo
závěsná,
4× zásuvka,
barva bílá lesklá,
madlo hliník,
bez umyvadla
Villeroy & Boch
KAT VBKE

127,2 × 57,6 × 47,8 cm
pro dvojumyvadlo 130 cm (kód 959147)

959154 51 956 Kč 62 867 Kč

Skříňka nízká
závěsná, 1× dvířka,
1× zásuvka,
barva bílá lesklá,
madla hliník,
Villeroy & Boch
KAT VBKE

86 × 40 × 36,2 cm, levá 959161 22 002 Kč 26 622 Kč

86 × 40 × 36,2 cm, pravá 959162 22 002 Kč 26 622 Kč

Skříňka vysoká
závěsná, 2× dvířka,
1× zásuvka,
barva bílá lesklá,
madla hliník,
Villeroy & Boch
KAT VBKE

171 × 40 × 36,2 cm, levá 959157 29 070 Kč 35 175 Kč

171 × 40 × 36,2 cm, pravá 959159 29 070 Kč 35 175 Kč

Vzorník barev nábytku SUBWAY 3.0

WC závěsné
+ sedátko softclose
hluboké splachování, Rimless 
skryté upevnění, barva bílá
Villeroy & Boch / KAT VBKE

56 × 37 cm, TwistFlush 822695 23 684 Kč 28 658 Kč

Bidet závěsný
skryté upevnění,
barva bílá
Villeroy & Boch
KAT VBKE

56 × 37,5 cm 823559 14 222 Kč 17 209 Kč

Keramika SUBWAY 3.0 pouze v bílých provedení 01, R1 a RW.

White Oak

Arizona Oak

Black Oak

Nordic Oak

Soft Green

Volcano Black

Wine Red

Taupe

Kansas Oak

Cashmere Grey

Stone Oak

Marine Blue

Brilliant White

Graphite

Pure White



SUBWAY 2.0 Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Umyvadlo
s otvorem pro baterii
a přepadem, barva bílá
Villeroy & Boch
KAT VBKE

55 × 44 cm 280235 6 698 Kč 8 105 Kč

60 × 47 cm 315521 6 897 Kč 8 345 Kč

65 × 47 cm 315688 7 040 Kč 8 518 Kč

80 × 47 cm 439866 19 751 Kč 23 899 Kč

100 × 47 cm 439862 24 795 Kč 30 002 Kč

Umývátko
s otvorem pro baterii
a přepadem, barva bílá
Villeroy & Boch
KAT VBKE

45 × 37 cm 323057 5 786 Kč 7 001 Kč

50 × 40 cm 323061 6 527 Kč 7 898 Kč

Umyvadlo nábytkové
s otvorem pro baterii
a přepadem, barva bílá
Villeroy & Boch
KAT VBKE

55 × 44 cm 322853 7 638 Kč 9 242 Kč

60 × 47 cm 322840 7 866 Kč 9 518 Kč

65 × 47 cm 322861 8 009 Kč 9 691 Kč

80 × 47 cm 252712 17 727 Kč 21 450 Kč

100 × 47 cm 299862 22 743 Kč 27 519 Kč

Dvojumyvadlo nábytkové
s 2 otvory pro baterie
a přepadem, barva bílá
Villeroy & Boch
KAT VBKE

130 × 47 cm 292718 31 749 Kč 38 416 Kč

Skříňka pod umývátko
závěsná, 1× zásuvka,
barva bílá lesklá,
madlo chrom,
bez umývátka
Villeroy & Boch
KAT VBKE

44 × 42 × 35,2 cm, pro um. 45 cm 439138 18 953 Kč 22 933 Kč

48,5 × 42 × 38 cm, pro um. 50 cm 439151 19 409 Kč 23 485 Kč

Skříňka pod umyvadlo
závěsná, 1× zásuvka,
barva bílá lesklá,
madlo chrom,
bez umyvadla
Villeroy & Boch
KAT VBKE

53,7 × 42 × 42,3 cm pro um. 55 cm 438228 19 950 Kč 24 140 Kč

58,7 × 42 × 45,4 cm pro um. 60 cm 438286 20 577 Kč 24 898 Kč

63,7 × 42 × 45,4 cm pro um. 65 cm 438344 21 489 Kč 26 002 Kč

Skříňka pod umyvadlo
závěsná, 2× zásuvka,
barva bílá lesklá,
madla chrom,
bez umyvadla
Villeroy & Boch
KAT VBKE

53,7 × 59 × 42,3 cm pro um. 55 cm 438255 24 282 Kč 29 381 Kč

58,7 × 59 × 45,4 cm pro um. 60 cm 438313 25 365 Kč 30 692 Kč

63,7 × 59 × 45,4 cm pro um. 65 cm 438371 26 163 Kč 31 657 Kč

78,7 × 59 × 44,9 cm pro um. 80 cm 438429 30 980 Kč 37 486 Kč

98,7 × 59 × 44,9 cm pro um. 100 cm 438623 34 115 Kč 41 279 Kč

Skříňka pod
dvojumyvadlo
závěsná,
4× zásuvka,
barva bílá lesklá,
madla chrom,
bez umyvadla
Villeroy & Boch
KAT VBKE

128,7 × 59 × 44,9 cm
pro dvojumyvadlo 130 cm

436925 53 523 Kč 64 763 Kč

1. Sanitární keramika a nábytek

1.1. Keramika a nábytek
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SUBWAY 2.0 Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Skříňka nízká
závěsná, 1× dvířka,
2× zásuvka,
barva bílá lesklá,
madla chrom,
Villeroy & Boch
KAT VBKE

35,6 × 85,7 × 37 cm, L 436000 24 710 Kč 29 899 Kč

35,6 × 85,7 × 37 cm, P 436096 24 710 Kč 29 899 Kč

Skříňka vysoká
závěsná, 2× dvířka,
barva bílá lesklá,
madla chrom,
Villeroy & Boch
KAT VBKE

  35 × 165 × 37 cm, L 436455 23 142 Kč 28 002 Kč

  35 × 165 × 37 cm, P 436481 23 142 Kč 28 002 Kč

Vzorník barev nábytku SUBWAY 2.0

WC závěsné + sedátko
slim softclose
hluboké splachování, 
skryté upevnění, barva bílá
Villeroy & Boch / KAT VBKE

56 × 37 cm, DirectFlush 602752 22 202 Kč 26 864 Kč

Bidet závěsný
skryté upevnění,
barva bílá
Villeroy & Boch
KAT VBKE

56,5 × 37,5 cm 240763 14 250 Kč 17 243 Kč

Keramika SUBWAY 2.0 pouze v bílých provedení 01 a R1.

Glossy White Glossy Grey White Matt Arizona Oak Nordic Oak

XELU Q Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Umývátko
s otvorem pro baterii, bez přepadu, s ke-
ramickou krytkou, barva bílá SmartClean
Hansgrohe / KAT HAGR

36 × 25 cm, otvor pro baterii vlevo 959140 7 389 Kč 8 941 Kč

36 × 25 cm, otvor pro baterii vpravo 959137 7 389 Kč 8 941 Kč

Umývátko
s otvorem pro baterii,
bez přepadu, s keramickou
krytkou, barva bílá SmartClean
Hansgrohe / KAT HAGR

50 × 48 cm 959136 9 897 Kč 11 975 Kč

Umyvadlo nábytkové
s otvorem pro baterii, bez
přepadu, s keramickou
krytkou, barva bílá SmartClean
Hansgrohe / KAT HAGR

60 × 48 cm 959124 11 377 Kč 13 766 Kč

80 × 48 cm 959129 18 546 Kč 22 441 Kč

100 × 48 cm 901128 22 726 Kč 27 498 Kč

Umyvadlo nábytkové
se 2 otvory pro baterie,
bez přepadu,
s keramickou krytkou,
barva bílá SmartClean
Hansgrohe / KAT HAGR

100 × 48 cm 959131 22 726 Kč 27 498 Kč

Volcano Black Taupe Cashmere Grey
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XELU Q Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Umyvadlo nábytkové
s otvorem pro baterii,
bez přepadu,
s keramickou krytkou,
barva bílá SmartClean
Hansgrohe
KAT HAGR

120 × 48 cm 959133 29 156 Kč 35 279 Kč

Umyvadlo nábytkové
se 2 otvory pro baterie,
bez přepadu,
s keramickou krytkou,
barva bílá SmartClean
Hansgrohe
KAT HAGR

120 × 48 cm 959134 29 156 Kč 35 279 Kč

Skříňka pod umývátko
závěsná, 2× zásuvka,
barva bílá lesklá,
madla bílá matná,
bez umývátka
Hansgrohe / KAT HAGR

48 × 47,5 × 62,5 cm
pro umývátko 50 cm

959158 32 434 Kč 39 245 Kč

Skříňka pod umyvadlo
závěsná, 2× zásuvka,
barva bílá lesklá,
madla bílá matná,
bez umyvadla
Hansgrohe
KAT HAGR

58 × 47,5 × 62,5 cm, pro umyv. 60 cm 959146 33 509 Kč 40 546 Kč

78 × 47,5 × 62,5 cm, pro umyv. 80 cm 959148 36 567 Kč 44 246 Kč

98 × 47,5 × 62,5 cm, pro umyv. 100 cm 901129 38 330 Kč 46 379 Kč

118 × 47,5 × 62,5 cm, pro umyv. 120 cm 959152 41 055 Kč 49 677 Kč

Vzorník barev nábytku XELU Q Vzorník madel

WC závěsné + sedátko
softclose
hluboké splachování,
bez okraje, skryté upevnění,
barva bílá SmartClean
Hansgrohe
KAT HAGR

54 × 36,6 cm, AquaHelixFlush 959160 24 087 Kč 29 145 Kč

54 × 36,6 cm, AquaFall 959163 17 190 Kč 20 800 Kč

Bidet závěsný
skryté upevnění,
barva bílá SmartClean
Hansgrohe
KAT HAGR

54 × 36 cm 959164 11 745 Kč 14 211 Kč

WC závěsné + sedátko
softclose
hluboké splachování,
bez okraje, skryté upevnění,
barva bílá SmartClean
Hansgrohe
KAT HAGR

54 × 36,6 cm, AquaFall 901132 18 219 Kč 22 045 Kč

Bidet závěsný
skryté upevnění,
barva bílá SmartClean
Hansgrohe
KAT HAGR

54 × 36 cm 959166 11 745 Kč 14 211 Kč

Keramika pouze v bílém provedení.

lesklá bílá chromdiamantová
šedá matná

bílá matnápřírodní dub černá matnátmavý ořech
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Modulární systém LAUFEN Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Skříňka
závěsná, s deskou
výšky 6,5 cm,
2× zásuvka, různé
barevné kombinace,
na vyobrazení bílá
matná / šedá traffic,
bez umyvadla.
Laufen
KAT LARM

78,5 × 49,5 × 58 cm, výřez uprostřed 973760 24 307 Kč 29 411 Kč

98,5 × 49,5 × 58 cm, výřez uprostřed 973762 27 691 Kč 33 506 Kč

118,5 × 49,5 × 58 cm, výřez uprostřed 973763 30 767 Kč 37 228 Kč

118,5 × 49,5 × 58 cm, výřez vlevo 973764 30 767 Kč 37 228 Kč

118,5 × 49,5 × 58 cm, výřez vpravo 973765 30 767 Kč 37 228 Kč

Skříňka
závěsná, s deskou výšky 6,5 cm, 4× zásuvka, různé barevné 
kombinace, na vyobrazení bílá matná / divoký dub, bez umyvadel
Laufen / KAT LARM

157 × 49,5 × 58 cm,
výřez vpravo a vlevo

973766 50 459 Kč 61 055 Kč

Vzorník barev nábytku modulárního systému LAUFEN

lesklá bílá matná bílá šedá traffic divoký dub specialcolor multicolor
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Doporučená keramika pro modulární systém LAUFEN Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Umyvadlo
na desku Ino 
bez otvoru pro baterii,
s přepadem, barva bílá
Laufen
KAT LARP

50 × 35 × 13 cm 659236 19 021 Kč 23 015 Kč

Umyvadlo
na desku Val 
s otvorem pro baterii
a přepadem, barva bílá
Laufen
KAT LARP

60 × 40 × 11,5 cm 885321 9 987 Kč 12 084 Kč

Umyvadlo
na desku Savoy 
s otvorem pro baterii
a přepadem, barva bílá
Laufen
KAT LARO

55 × 38 × 13 cm 898947 5 519 Kč 6 678 Kč

Umyvadlo
na desku Savoy 
bez otvoru pro baterii,
s přepadem, barva bílá
Laufen
KAT LARO

55 × 38 × 13 cm 924593 5 229 Kč 6 327 Kč

Umyvadlo
na desku Laufen Pro 
bez otvoru pro baterii
a přepadu, barva bílá
Laufen
KAT LARO

42 × 14 cm 810571 4 526 Kč 5 476 Kč

Umyvadlo
na desku Laufen Pro
bez otvoru pro baterii
a přepadu, barva bílá
Laufen / KAT LARO

52 × 39 × 15 cm 946682 4 526 Kč 5 476 Kč

WC závěsné
hluboké splachování,
Rimless, skryté
upevnění, barva bílá,
bez sedátka
Laufen / KAT LARP

56 × 36 cm, Silent Flush 865965 10 921 Kč 13 214 Kč

50 × 36 cm, Silent Flush 959173 14 239 Kč 17 229 Kč

WC sedátko
slim, duroplast,
odnímatelné, barva bílá
Laufen / KAT LARP

959174 1 917 Kč 2 320 Kč

softclose 920657 2 639 Kč 3 193 Kč

WC sedátko
duroplast,
odnímatelné, barva bílá
Laufen / KAT LARP

911781 2 939 Kč 3 556 Kč

softclose 920657 2 639 Kč 3 193 Kč

Vzorník barev keramiky pro modulární systém LAUFEN

Uvedené barvy nejsou k dispozici pro všechny vyobrazené keramické výrobky.

.000
bílá

.400
bílá LCC

.A00
bílá LCC Active

.755
bílá matná

.020
černá lesklá

.716
černá matná

.758
grafit matný

.759
šedá matná
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JIKAclean MILA

• Ohřev vody pomocí průt. ohřívače
• Regulace teploty vody
• Oscilační sprcha 
• Odvápňovací program
• Automatické čištění trysky
• Soft Close
• Orientační světlo
• Vysoušecí  funkce
• Regulace teploty vody
• Vyhřívané sedátko
• Příkon 1650 W
Jika / KAT JIKB

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

959170 19 900 Kč 24 079 Kč

AquaClean MERA COMFORT

Oproti AquaClean řadě Tuma navíc: 

• Splachování TurboFlush
• Hybridní systém ohřevu vody
• Bezdotykové zavírání a otevíraní
• Orientační světlo v sedmi barvách
•  Aktivace orientačního světla 

při přiblížení
• Příkon 2000 W
Geberit / KAT GEBC

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

962638 168 744 Kč 204 180 Kč

LAUFEN NAVIA

•  Ohřev vody přes zásobník
• Dámská samočistící tryska
• Sedm stupňů nastavení
• Oscilační sprcha 
• Regulace přívodu a teploty vody
• Příkon 1150 W
Laufen / KAT LARO

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

744969 75 366 Kč 91 193 Kč

AquaClean TUMA COMFORT

• Ohřev vody pomocí průt. ohřívače
• Dálkové ovládání
• Rychlý ohřev sedátka
• Pět nastavitelných tlakových stupňů
• Oscilační sprcha
• Samostatná dámská tryska
• Odsávání zápachu s doběhem
• Funkce osoušení
• Odvápňovací program
•  Automatické čistění trysky
• Příkon 2000 W
Geberit / KAT GEBC

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

960262 83 766 Kč 101 357 Kč

AquaClean ALBA

• Splachování TurboFlush
• Dálkové ovládaní
• Ohřev vody přes zásobník 
• Technologie WhirlSpray
• Pět nastavitelných tlakových stupňů
• Oscilační sprcha 
• Odvápňovací program
• Automatické čištění trysky
• Příkon 850 W
Geberit / KAT GEBC

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

887430 35 585 Kč 43 058 Kč

AquaClean SELA

• Splachování TurboFlush
• Dálkové ovládaní
• Ohřev vody pomocí průt. ohřívače
• Technologie WhirlSpray
• Samostatná dámská tryska
• Pět nastavitelných tlakových stupňů
• Oscilační sprcha 
• Odvápňovací program
• Automatické čištění trysky
• Orientační světlo
• Příkon 1850 W
Geberit / KAT GEBC

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

956516 95 653 Kč 115 740 Kč

LAUFEN RIVA

• Ohřev vody přes zásobník
• Dálkové ovládání
• Dámská samočistící tryska
• Sedm stupňů nastavení
• Oscilační sprcha 
• Regulace přívodu a teploty vody
• Odsávání zápachu
• Noční osvětlení
• Oscilační a pulzační sprcha
• Příkon 1400 W
Laufen / KAT LARO

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

693299 136 485 Kč 165 147 Kč

LAUFEN ALVIA

• Ohřev vody pomocí průt. ohřívače
• Dálkové ovládaní
• Nastavitelná teplota
• Vyhřívané sedátko
• Samočisticí tryska
• Ambientní osvětlení
• Pulzační čištění
• Deodorizační funkce
• Nastavitelná teplota vzduchu
• Volitelné programy
• Příkon 1700 W
Laufen / KAT LARO

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

961405 94 207 Kč 113 990 Kč
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Popis produktu Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Pisoár Korint
včetně sifonu,
barva bílá
Jika
KAT JIKL 162421 2 392 Kč 2 894 Kč

Sada instalační
pro pisoáry Jika
Jika / KAT JIKA

162471 72 Kč 87 Kč

Pisoár Perfetto
s radarovým
splachováním,
barva bílá
PLANO
KAT SANG

bez zdroje 846214 9 399 Kč 11 373 Kč

včetně zdroje 846215 10 479 Kč 12 680 Kč

bateriové napájení 846216 11 539 Kč 13 962 Kč

Pisoár Golem
s radarovým
splachováním,
barva bílá
Jika
KAT JIKL

bez zdroje 162425 12 799 Kč 15 487 Kč

včetně zdroje 731896 14 329 Kč 17 338 Kč

bateriové napájení 358976 15 083 Kč 18 250 Kč

Zdroj
Sanela
KAT SANS

pro max 5 ks pisoárů 158062 1 360 Kč 1 646 Kč

pro max 9 ks pisoárů 158061 1 810 Kč 2 190 Kč

Pisoár Golem
barva bílá
Jika
KAT JIKL

vnitřní přívod 162423 4 220 Kč 5 106 Kč

vnější přívod 162424 4 220 Kč 5 106 Kč

Těsnění chlopňové
pro pisoáry
Viega / KAT VG65 103867 89 Kč 108 Kč

Sifon pisoárový
vodorovný, plastový DN 50/40
Alca / KAT ALCS 155817 371 Kč 449 Kč

Připojení pro pisoár
mosaz, ½“, délka 9 cm
Viega / KAT VG65 103868 264 Kč 319 Kč

Sítko
nerezové, do pisoáru
Sanela / KAT SANS 253282 180 Kč 218 Kč

Splachovač pisoárový
tlakový,
pro připojení shora,
½“, barva chrom
Alca / KAT ALCS

265254 1 107 Kč 1 339 Kč



BERN Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva chrom
PLANO / KAT RAFB

s výpustí 690285 779 Kč 943 Kč

bez výpusti 690286 699 Kč 846 Kč

bez výpusti, na jednu vodu 732931 779 Kč 943 Kč

páka lékařská 734498 199 Kč 241 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,  
otočné rameno 15 cm,
barva chrom 
PLANO / KAT RAFB

bez výpusti 690288 749 Kč 906 Kč

Baterie um. / dřezová 
páková, nástěnná,
ot. rameno 20 cm,
barva chrom
PLANO / KAT RAFB

rozteč 15 cm 690289 789 Kč 955 Kč

rozteč 10 cm 732559 789 Kč 955 Kč

Baterie vanová
páková, nástěnná,  
barva chrom
PLANO
KAT RAFB

rozteč 15 cm 690292 899 Kč 1 088 Kč

rozteč 10 cm 732557 949 Kč 1 148 Kč

rozteč 15 cm, SET se sprchovým příslušenstvím* 732669 1 049 Kč 1 269 Kč

rozteč 10 cm, SET se sprchovým příslušenstvím* 732673 1 049 Kč 1 269 Kč

Baterie vanová
páková, nástěnná,  
otočné rameno  
30 cm s přepínačem,
barva chrom
PLANO / KAT RAFB

rozteč 10 cm 732560 1 199 Kč 1 451 Kč

rozteč 10 cm, SET se sprchovým příslušenstvím* 732676 1 299 Kč 1 572 Kč

Baterie sprchová
páková, nástěnná,
barva chrom
PLANO
KAT RAFB

rozteč 15 cm 690293 699 Kč 846 Kč

rozteč 10 cm 732558 699 Kč 846 Kč

rozteč 15 cm, SET se sprchovým příslušenstvím** 732671 1 349 Kč 1 632 Kč

rozteč 10 cm, SET se sprchovým příslušenstvím** 732675 1 349 Kč 1 632 Kč

METALIA Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva chrom
PLANO / KAT NOVP

bez výpusti 755656 908 Kč 1 099 Kč

bez výpusti, na jednu vodu 755657 1 032 Kč 1 249 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,  
otočné rameno 15 cm,
barva chrom
PLANO / KAT NOVP

bez výpusti 755672 1 569 Kč 1 898 Kč

Baterie bidetová
páková, stojánková,
barva chrom
PLANO / KAT NOVP

s výpustí 755658 1 321 Kč 1 598 Kč

Baterie vanová
páková, nástěnná,
barva chrom
PLANO
KAT NOVP

rozteč 15 cm 755659 1 652 Kč 1 999 Kč

rozteč 10 cm 755660 1 652 Kč 1 999 Kč

rozteč 15 cm, SET se sprchovým příslušenstvím* 795628 1 909 Kč 2 310 Kč

rozteč 10 cm, SET se sprchovým příslušenstvím* 795631 1 909 Kč 2 310 Kč

Baterie sprchová
páková, nástěnná,
barva chrom
PLANO
KAT NOVP

rozteč 15 cm 755661 1 487 Kč 1 799 Kč

rozteč 10 cm 755662 1 487 Kč 1 799 Kč

rozteč 15 cm, SET se sprchovým příslušenstvím** 795629 2 429 Kč 2 939 Kč

rozteč 10 cm, SET se sprchovým příslušenstvím** 795632 2 429 Kč 2 939 Kč

2. Vodovodní baterie
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* sprchové příslušenství k vanovým bateriím (ruční sprcha, držák, hadice – kód 732665) na str. 106.
** sprchové příslušenství ke sprchovým bateriím (ruční sprcha, tyč, hadice – kód 732663) na str. 105.

2.1. Koupelnové baterie



METALIA Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie sprchová
páková, podomítková,
barva chrom, včetně
podomítkového tělesa
PLANO / KAT NOVP

755663 1 239 Kč 1 499 Kč

Baterie dřezová
páková, nástěnná,
ploché otočné rameno
25 cm, barva chrom
PLANO / KAT NOVP

rozteč 15 cm 755664 1 735 Kč 2 099 Kč

rozteč 10 cm 755665 1 735 Kč 2 099 Kč

Baterie dřezová
páková, nástěnná,
S otočné rameno
21 cm, barva chrom
PLANO / KAT NOVP

rozteč 15 cm 755666 1 652 Kč 1 999 Kč

rozteč 10 cm 755667 1 652 Kč 1 999 Kč

Baterie dřezová
páková, nástěnná,
S otočné rameno  
33 cm, barva chrom,
rozteč 15 cm
PLANO / KAT NOVP

755668 1 735 Kč 2 099 Kč

EUROPA 2.0 Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva chrom
OPTILINE / KAT IDSN

s výpustí 801135 1 629 Kč 1 971 Kč

bez výpusti 801137 1 579 Kč 1 911 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva chrom
OPTILINE / KAT IDSN

XL, bez výpusti 801145 1 799 Kč 2 177 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
páka vpravo,
barva chrom
OPTILINE / KAT IDSN s výpustí 939956 2 999 Kč 3 629 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
na desku
barva chrom
OPTILINE / KAT IDSN bez výpusti 963057 3 299 Kč 3 992 Kč

Baterie
umyvadlová / dřezová
páková, nástěnná,
otočné rameno 20 cm,
barva chrom, rozteč 15 cm
OPTILINE / KAT IDSN

801148 2 889 Kč 3 496 Kč

Baterie bidetová
páková, stojánková,
barva chrom
OPTILINE / KAT IDSN

s výpustí 801152 1 849 Kč 2 237 Kč

2. Vodovodní baterie

XX  59

2.1. Koupelnové baterie
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EUROPA 2.0 Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie vanová
páková, nástěnná,
barva chrom,
rozteč 15 cm
OPTILINE / KAT IDSN

801155 2 119 Kč 2 564 Kč

Baterie sprchová
páková, nástěnná,
barva chrom,
rozteč 15 cm
OPTILINE / KAT IDSN

801153 1 719 Kč 2 080 Kč

Baterie vanová
páková, podomítková,
barva chrom
OPTILINE / KAT IDSN

pro podomítkové těleso kód 242122 801156 3 699 Kč 4 476 Kč

Baterie sprchová
páková, podomítková,
barva chrom
OPTILINE / KAT IDSN

pro podomítkové těleso kód 242122 801154 2 999 Kč 3 629 Kč

Těleso podomítkové
univerzální k pákovým a termosta-
tickým podomítkovým bateriím
Ideal Standard / KAT IDSC

242122 2 075 Kč 2 511 Kč

Baterie vanová
termostatická, nástěnná,  
barva chrom, rozteč 15 cm
OPTILINE / KAT IDSO

692396 6 799 Kč 8 227 Kč

Baterie sprchová
termostatická, nástěnná,
CoolBody barva chrom,
rozteč 15 cm
OPTILINE / KAT OPTS

836242 2 889 Kč 3 496 Kč

2. Vodovodní baterie

FOR MYSTYLE Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva chrom
FOR / KAT IDSK

s výpustí 910358 2 629 Kč 3 181 Kč

bez výpusti 910359 2 579 Kč 3 121 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková
s pákou vpravo,  
barva chrom
FOR / KAT IDSK

bez výpusti 910360 4 829 Kč 5 843 Kč

Baterie umyvadlová
páková, podomítková,
rameno 19 cm, barva chrom,
pro podomít. těleso 411355
FOR / KAT IDSK

910361 5 729 Kč 6 932 Kč

Těleso podomítkové
pro umyvadlovou
podomítkovou baterii
Ideal Standard / KAT IDSC

411355 5 325 Kč 6 443 Kč

Baterie bidetová
páková, stojánková,
barva chrom
FOR / KAT IDSK

 s výpustí 910362 3 669 Kč 4 439 Kč

2.1. Koupelnové baterie
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2. Vodovodní baterie

2.1. Koupelnové baterie

FOR MYSTYLE Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie vanová
páková, nástěnná,
barva chrom, rozteč 15 cm
FOR / KAT IDSK

910363 3 889 Kč 4 706 Kč

Baterie sprchová
páková, nástěnná,
barva chrom, rozteč 15 cm
FOR / KAT IDSK

910364 3 079 Kč 3 726 Kč

Baterie vanová
páková, podomítková,
barva chrom
FOR / KAT IDSK

pro podomítkové těleso kód 242122 910366 3 669 Kč 4 439 Kč

Baterie sprchová
páková, podomítková,
barva chrom
FOR / KAT IDSK

pro podomítkové těleso kód 242122 910365 3 229 Kč 3 907 Kč

Baterie vanová
termostatická, podomítková,
barva chrom
FOR / KAT IDSK

pro podomítkové těleso kód 242122 910368 8 949 Kč 10 828 Kč

Baterie sprchová
termostatická, podomítková,
barva chrom
FOR / KAT IDSK

pro podomítkové těleso kód 242122 910367 7 499 Kč 9 074 Kč

Těleso podomítkové
univerzální k pákovým a termosta-
tickým podomítkovým bateriím
Ideal Standard / KAT IDSC

242122 2 075 Kč 2 511 Kč

Baterie vanová
páková, stojánková,
se sprchou, barva chrom
FOR / KAT IDSK

pro podomítkové těleso kód 386650 910369 26 299 Kč 31 822 Kč

Těleso podomítkové
k vanové stojánkové baterii 
Ideal Standard / KAT IDSC 386650 15 500 Kč 18 755 Kč
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2. Vodovodní baterie

2.1. Koupelnové baterie

CERALINE Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie umyvadlová
páková, stojánková, barva chrom
Ideal Standard / KAT IDSC

picollo, bez výpusti 758312 3 375 Kč 4 084 Kč

bez výpusti 758315 2 075 Kč 2 511 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva chrom
Ideal Standard
KAT IDSC bez výpusti 758318 3 575 Kč 4 326 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva chrom
Ideal Standard / KAT IDSC

s výpustí 758319 3 775 Kč 4 568 Kč

Baterie umyvadlová
páková, podomítková,  
rameno 19 cm, barva chrom 
Ideal Standard / KAT IDSC

vrchní díl 758321 3 850 Kč 4 659 Kč

těleso podomítkové 825085 3 300 Kč 3 993 Kč

 

Baterie bidetová
páková, stojánková,  
barva chrom
Ideal Standard / KAT IDSC

s výpustí 758286 2 375 Kč 2 874 Kč

Baterie vanová
páková, nástěnná, rozteč
15 cm, barva chrom
Ideal Standard
KAT IDSC

758322 3 425 Kč 4 144 Kč

Baterie sprchová
páková, nástěnná, rozteč
15 cm, barva chrom
Ideal Standard
KAT IDSC

758323 2 750 Kč 3 328 Kč

Baterie vanová
páková, podomítková,
barva chrom, včetně
podomítkového tělesa
Ideal Standard / KAT IDSC

758324 3 875 Kč 4 689 Kč

Baterie sprchová
páková, podomítková,
barva chrom, včetně
podomítkového tělesa
Ideal Standard / KAT IDSC

758325 1 850 Kč 2 239 Kč

Baterie vanová
páková, stojánková, 4-otvorová,
na okraj vany, s 1-funkční
sprchou, včetně podomít-
kového tělesa, barva chrom
Ideal Standard / KAT IDSC

758326 19 700 Kč 23 837 Kč
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2. Vodovodní baterie

2.1. Koupelnové baterie

CERALINE Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva černá matná
Ideal Standard / KAT IDSC

picollo, bez výpusti 836038 4 200 Kč 5 082 Kč

bez výpusti 812436 2 625 Kč 3 176 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva černá matná
Ideal Standard
KAT IDSC bez výpusti 807341 4 450 Kč 5 385 Kč

Baterie umyvadlová
páková, podomítková,  
rameno 19 cm,
barva černá matná
Ideal Standard / KAT IDSC

vrchní díl 812441 4 825 Kč 5 838 Kč

těleso podomítkové 825085 3 300 Kč 3 993 Kč

 

Baterie bidetová
páková, stojánková,  
barva chrom
Ideal Standard / KAT IDSC

s výpustí 812442 2 975 Kč 3 600 Kč

Baterie vanová
páková, nástěnná, rozteč
15 cm, barva černá matná
Ideal Standard / KAT IDSC

812444 4 275 Kč 5 173 Kč

Baterie sprchová
páková, nástěnná, rozteč
15 cm, barva černá matná
Ideal Standard
KAT IDSC

812443 3 450 Kč 4 175 Kč

Baterie vanová
páková, podomítková,
barva černá matná, včetně
podomítkového tělesa
Ideal Standard / KAT IDSC

812446 4 850 Kč 5 869 Kč

Baterie sprchová
páková, podomítková,
barva černá matná, včetně
podomítkového tělesa
Ideal Standard / KAT IDSC

812445 2 325 Kč 2 813 Kč

Vzorník barev baterií CERALINE

chrom černá matná
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CERALINE NUOVO Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva chrom
Ideal Standard / KAT IDSC

H65 s výpustí 959307 2 400 Kč 2 904 Kč

H85 s výpustí 955799 2 525 Kč 3 055 Kč

H120 s výpustí 955800 3 075 Kč 3 721 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva chrom
Ideal Standard
KAT IDSC

H65 bez výpusti, Blue Start 959308 2 175 Kč 2 632 Kč

H85 bez výpusti, Blue Start 910715 2 325 Kč 2 813 Kč

H120 bez výpusti, Blue Start 959309 2 875 Kč 3 479 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva chrom
Ideal Standard
KAT IDSC

H240 bez výpusti, Blue Start 959310 3 450 Kč 4 175 Kč

Baterie umyvadlová
páková, podomítková,
rameno 22 cm, barva chrom
Ideal Standard / KAT IDSC

vrchní díl 959311 2 925 Kč 3 539 Kč

těleso podomítkové 825085 3 300 Kč 3 993 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva černá matná
Ideal Standard / KAT IDSC

H65 s výpustí 963160 2 975 Kč 3 600 Kč

H85 s výpustí 963161 3 150 Kč 3 812 Kč

H120 s výpustí 963162 3 850 Kč 4 659 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva černá matná
Ideal Standard
KAT IDSC

H65 bez výpusti, Blue Start 963163 2 725 Kč 3 297 Kč

H85 bez výpusti, Blue Start 963164 2 875 Kč 3 479 Kč

H120 bez výpusti, Blue Start 911546 3 600 Kč 4 356 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva černá matná
Ideal Standard
KAT IDSC

H240 bez výpusti, Blue Start 963165 4 325 Kč 5 233 Kč

Baterie umyvadlová
páková, podomítková,
rameno 22 cm, barva
černá matná
Ideal Standard / KAT IDSC

vrchní díl 963166 3 675 Kč 4 447 Kč

těleso podomítkové 825085 3 300 Kč 3 993 Kč

Vzorník barev baterií CERALINE NUOVO

2.1. Koupelnové baterie

chrom černá matná
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2.1. Koupelnové baterie

CERAFINE O Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva černá matná
Ideal Standard
KAT IDSC

Grande, s výpustí 810831 3 750 Kč 4 538 Kč

Grande, bez výpusti 810865 3 400 Kč 4 114 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková, 
páka vpravo,
barva černá matná
Ideal Standard / KAT IDSC

s výpustí 812426 5 300 Kč 6 413 Kč

bez výpusti 810867 4 950 Kč 5 990 Kč

Baterie umyvadlová
páková, nástěnná
podomítková, rameno 23,7 cm,
barva černá matná
Ideal Standard / KAT IDSC

vrchní díl 807340 4 550 Kč 5 506 Kč

těleso podomítkové 825085 3 300 Kč 3 993 Kč

 

Baterie bidetová
páková, stojánková,
barva černá matná
Ideal Standard / KAT IDSC

s výpustí 812427 3 750 Kč 4 538 Kč

Baterie vanová
páková, nástěnná,  
rozteč 15 cm,
barva černá matná
Ideal Standard / KAT IDSC

810964 4 625 Kč 5 596 Kč

Baterie sprchová
páková, nástěnná,  
rozteč 15 cm,
barva černá matná
Ideal Standard / KAT IDSC

812429 3 725 Kč 4 507 Kč

Baterie vanová
páková, podomítková,
barva černá matná, včetně
podomítkového tělesa
Ideal Standard / KAT IDSC

812431 5 350 Kč 6 474 Kč

Baterie sprchová
páková, podomítková,
barva černá matná, včetně
podomítkového tělesa
Ideal Standard / KAT IDSC

812430 2 600 Kč 3 146 Kč

Baterie vanová
páková, podomítková,
barva černá matná
Ideal Standard / KAT IDSC

pro podomítkové těleso 242122 812435 5 875 Kč 7 109 Kč

Baterie sprchová
páková, podomítková,
barva černá matná,
Ideal Standard / KAT IDSC

pro podomítkové těleso 242122 812434 4 900 Kč 5 929 Kč

Těleso podomítkové
univerzální k pákovým a termo-
statickým podomítkovým bateriím
Ideal Standard / KAT IDSC

242122 2 075 Kč 2 511 Kč

Vzorník barev baterií CERAFINE O

černá matnáchrom silver rosé
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2.1. Koupelnové baterie

DECUS Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva chrom
Kludi / KAT KLD1

85 s výpustí Push Open 959313 5 720 Kč 6 921 Kč

110 s výpustí Push Open 959314 6 110 Kč 7 393 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva chrom
Kludi / KAT KLD1

240 bez výpusti 959315 8 320 Kč 10 067 Kč

Baterie umyvadlová
páková, nástěnná
podomítková, rameno
24 cm, barva chrom
Kludi / KAT KLD1

vrchní díl 961392 7 800 Kč 9 438 Kč

těleso podomítkové 657878 3 539 Kč 4 282 Kč

 

Baterie bidetová
páková, stojánková,
barva chrom
Kludi / KAT KLD1

s výpustí 959317 6 760 Kč 8 180 Kč

Baterie vanová
páková, nástěnná,  
rozteč 15 cm,
barva chrom
Kludi / KAT KLD1

959318 8 840 Kč 10 696 Kč

Baterie sprchová
páková, nástěnná,  
rozteč 15 cm,
barva chrom
Kludi / KAT KLD1

959319 6 760 Kč 8 180 Kč

Baterie vanová
páková, podomítková,
barva chrom, pro pod-
omítkové těleso 900146
Kludi / KAT KLD1

pro podomítkové těleso 900146 959320 7 540 Kč 9 123 Kč

Baterie sprchová
páková, podomítková,
barva chrom, pro pod-
omítkové těleso 900146
Kludi / KAT KLD1

pro podomítkové těleso 900146 959321 6 500 Kč 7 865 Kč

Baterie vanová
termostatická, podomítková,
barva chrom, pro podomít-
kové těleso 900146
Kludi / KAT KLD1

pro podomítkové těleso 900146 959322 11 440 Kč 13 842 Kč

Baterie sprchová
termostatická, podomítková,
barva chrom, pro podomít-
kové těleso 900146
Kludi / KAT KLD1

pro podomítkové těleso 900146 959323 11 180 Kč 13 528 Kč

Těleso podomítkové
univerzální k pákovým a termo-
statickým podomítkovým bateriím
Kludi / KAT KLD1

900146 2 999 Kč 3 629 Kč

Vzorník barev baterií DECUS

černá matná bílá matná brushed
bronze

brushed
gold

brushed
gun metal

brushed
nickel

Na zvláštní objednávku

chrom
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2.1. Koupelnové baterie

BOZZ Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva chrom
Kludi / KAT KLD1

75 s výpustí Push Open 803929 5 247 Kč 6 349 Kč

75 bez výpusti 808569 5 143 Kč 6 223 Kč

100 s výpustí Push Open 812567 5 667 Kč 6 857 Kč

100 bez výpusti 800019 5 555 Kč 6 722 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva chrom
Kludi / KAT KLD1

bez výpusti 946628 7 010 Kč 8 482 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva chrom
Kludi / KAT KLD1

bez výpusti 765563 7 722 Kč 9 344 Kč

Baterie umyvadlová
páková, nástěnná
podomítková, rameno
23 cm, barva chrom
Kludi / KAT KLD1

vrchní díl 313596 4 691 Kč 5 676 Kč

těleso podomítkové 243387 3 539 Kč 4 282 Kč

 

Baterie bidetová
páková, stojánková,
barva chrom
Kludi / KAT KLD1

s výpustí 209615 4 997 Kč 6 046 Kč

Baterie vanová
páková, nástěnná,  
rozteč 15 cm,
barva chrom
Kludi / KAT KLD1

168294 6 308 Kč 7 633 Kč

Baterie sprchová
páková, nástěnná,  
rozteč 15 cm,
barva chrom
Kludi / KAT KLD1

168295 4 512 Kč 5 460 Kč

Baterie sprchová
termostatická, páková,
nástěnná, rozteč 15 cm,
barva chrom
Kludi / KAT KLD1

194132 8 427 Kč 10 197 Kč

Baterie vanová
páková, stojánková
3-otvorová, včetně
podomítkového
tělesa, barva chrom
Kludi / KAT KLD1 812568 21 038 Kč 25 456 Kč
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2.1. Koupelnové baterie

PURE EASY Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva chrom
Kludi / KAT KLD1

s výpustí, XS 694329 2 835 Kč 3 430 Kč

s výpustí 694312 3 176 Kč 3 843 Kč

s výpustí, XL 694331 3 404 Kč 4 119 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva chrom
Kludi / KAT KLD1

694336 4 787 Kč 5 792 Kč

Baterie vanová
páková, nástěnná,
rozteč 15 cm,
barva chrom
Kludi / KAT KLD1

694345 3 859 Kč 4 669 Kč

Baterie sprchová
páková, nástěnná, 
rozteč 15 cm,
barva chrom
Kludi / KAT KLD1

694347 2 948 Kč 3 567 Kč

Baterie vanová
páková, podomítková,
barva chrom
Kludi / KAT KLD1

pro podomítkové těleso 900146 850135 5 771 Kč 6 983 Kč

Baterie sprchová
páková, podomítková,
barva chrom
Kludi / KAT KLD1

pro podomítkové těleso 900146 959312 4 442 Kč 5 375 Kč

Těleso podomítkové
univerzální k pákovým a termo-
statickým podomítkovým bateriím
Kludi / KAT KLD1

900146 2 999 Kč 3 629 Kč

Série PURE EASY pouze v provedení chrom.

BOZZ Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie vanová
páková, podomítková,
barva chrom, pro pod-
omítkové těleso 900146
Kludi / KAT KLD1

pro podomítkové těleso 900146 959324 7 457 Kč 9 023 Kč

Baterie sprchová
páková, podomítková,
barva chrom, pro pod-
omítkové těleso 900146
Kludi / KAT KLD1

pro podomítkové těleso 900146 956512 5 897 Kč 7 135 Kč

Těleso podomítkové
univerzální k pákovým a termo-
statickým podomítkovým bateriím
Kludi / KAT KLD1

900146 2 999 Kč 3 629 Kč

Vzorník barev baterií BOZZ

černá matná bílá matná brushed
gold

brushed
nickel

chrom
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2.1. Koupelnové baterie

TECTURIS E Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / KAT HAGR

110 bez výpusti 959296 8 027 Kč 9 713 Kč

110 Cool Start, bez výpusti 959297 8 027 Kč 9 713 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / KAT HAGR

110 Cool Start, s výpustí Push Open 959298 9 144 Kč 11 064 Kč

150 Cool Start, s výpustí Push Open 959299 10 879 Kč 13 164 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / KAT HAGR 240 Cool Start, s výpustí Push Open 959300 14 080 Kč 17 037 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
otočný výtok,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / KAT HAGR

210 Cool Start, s výpustí Push Open 959301 12 350 Kč 14 944 Kč

Baterie umyvadlová
páková, nástěnná
podomítková, rameno 22,5 cm,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / KAT HAGR

vrchní díl 959302 12 207 Kč 14 770 Kč

těleso podomítkové 240804 7 302 Kč 8 835 Kč

 

Baterie bidetová
páková, stojánková,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / KAT HAGR

s výpustí 959303 8 828 Kč 10 682 Kč

Baterie vanová
páková, nástěnná,  
rozteč 15 cm,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / KAT HAGR

959304 14 193 Kč 17 174 Kč

Baterie sprchová
páková, nástěnná,  
rozteč 15 cm,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / KAT HAGR

959305 10 082 Kč 12 199 Kč

Baterie vanová
podomítková,
barva kartáčovaný bronz,
pro podomítkové těleso 857898
Hansgrohe / KAT HAGR

pro podomítkové těleso 857898 955947 10 805 Kč 13 074 Kč

Baterie sprchová
podomítková,
barva kartáčovaný bronz,
pro podomítkové těleso 857898
Hansgrohe / KAT HAGR

pro podomítkové těleso 857898 959306 9 840 Kč 11 906 Kč

Těleso podomítkové
univerzální k pákovým a termo-
statickým podomítkovým bateriím
Hansgrohe / KAT HAGE

857898 3 661 Kč 4 430 Kč

Vzorník barev baterií TECTURIS E

černá matná bílá matná kartáčovaný 
bronz

chrom
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2. Vodovodní baterie

2.1. Koupelnové baterie

VERNIS BLEND Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva chrom
Hansgrohe / KAT HAGR

70 s výpustí 813296 2 594 Kč 3 139 Kč

70 bez výpusti 813297 2 022 Kč 2 447 Kč

100 s výpustí 813279 3 284 Kč 3 974 Kč

100 bez výpusti 813281 2 715 Kč 3 285 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva chrom
Hansgrohe / KAT HAGR 190 bez výpusti 813290 3 636 Kč 4 400 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
otočné rameno,
barva chrom
Hansgrohe / KAT HAGR s výpustí 813273 4 708 Kč 5 697 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
3-otvorová, barva chrom
Hansgrohe / KAT HAGR

813292 5 715 Kč 6 915 Kč

Baterie umyvadlová
páková, nástěnná
podomítková, rameno
20,7 cm, barva chrom
Hansgrohe / KAT HAGR

vrchní díl 813274 4 037 Kč 4 885 Kč

těleso podomítkové 240804 7 302 Kč 8 835 Kč

 

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
s bidetovací ruční sprchou,
barva chrom
Hansgrohe / KAT HAGR

bez výpusti 813276 3 394 Kč 4 107 Kč

Baterie bidetová
páková, stojánková,
barva chrom
Hansgrohe / KAT HAGR

s výpustí 813127 2 492 Kč 3 015 Kč

Baterie vanová
páková, nástěnná,  
rozteč 15 cm,
barva chrom
Hansgrohe / KAT HAGR

813377 3 295 Kč 3 987 Kč

Baterie sprchová
páková, nástěnná,  
rozteč 15 cm,
barva chrom
Hansgrohe / KAT HAGR

813169 2 602 Kč 3 148 Kč

Baterie vanová
páková, stojánková
4-otvorová na okraj vany,
barva chrom 
Hansgrohe / KAT HAGR

vrchní díl 813394 8 404 Kč 10 169 Kč

podomítkové těleso 250088 9 716 Kč 11 756 Kč
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2. Vodovodní baterie

2.1. Koupelnové baterie

VERNIS BLEND Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie vanová
páková, podomítková,
barva chrom, pro pod-
omítkové těleso 857898
Hansgrohe / KAT HAGR

pro podomítkové těleso 857898 813386 3 295 Kč 3 987 Kč

Baterie sprchová
páková, podomítková,
barva chrom, pro pod-
omítkové těleso 857898
Hansgrohe / KAT HAGR

pro podomítkové těleso 857898 813175 2 948 Kč 3 567 Kč

Adaptér
pro podomítkové baterie
při použití 857898
Hansgrohe / KAT HAGR

857896 908 Kč 1 099 Kč

Těleso podomítkové
univerzální k pákovým a termo-
statickým podomítkovým bateriím
Hansgrohe / KAT HAGE

857898 3 661 Kč 4 430 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva černá matná
Hansgrohe / KAT HAGR

70 s výpustí 813295 3 160 Kč 3 824 Kč

70 bez výpusti 813298 2 827 Kč 3 421 Kč

100 s výpustí 813278 4 095 Kč 4 955 Kč

100 bez výpusti 813282 3 801 Kč 4 599 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
barva černá matná
Hansgrohe / KAT HAGR

813291 5 088 Kč 6 156 Kč

Baterie umyvadlová
páková, stojánková,
3-otvorovám
barva černá matná
Hansgrohe / KAT HAGR

813293 8 000 Kč 9 680 Kč

Baterie umyvadlová
páková, nástěnná
podomítková, rameno
20,7 cm, barva černá matná
Hansgrohe / KAT HAGR

vrchní díl 813275 5 652 Kč 6 839 Kč

těleso podomítkové 240804 7 302 Kč 8 835 Kč

Baterie bidetová
páková, stojánková,
barva černá matná
Hansgrohe / KAT HAGR

s výpustí 813128 3 487 Kč 4 219 Kč

Baterie vanová
páková, nástěnná,  
rozteč 15 cm,
barva černá matná
Hansgrohe / KAT HAGR

813378 4 618 Kč 5 588 Kč

Baterie sprchová
páková, nástěnná,  
rozteč 15 cm,
barva černá matná
Hansgrohe / KAT HAGR

813170 3 647 Kč 4 413 Kč
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VERNIS BLEND Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie vanová
páková, stojánková
4-otvorová na okraj vany,
barva černá matná
Hansgrohe / KAT HAGR

vrchní díl 813395 11 765 Kč 14 236 Kč

podomítkové těleso 250088 9 716 Kč 11 756 Kč

Baterie vanová
páková, podomítková,
barva černá matná
Hansgrohe / KAT HAGR

pro podomítkové těleso 857898 813387 4 618 Kč 5 588 Kč

Baterie sprchová
páková, podomítková,
barva černá matná
Hansgrohe / KAT HAGR

pro podomítkové těleso 857898 813176 4 131 Kč 4 999 Kč

Adaptér
pro podomítkové baterie
při použití 857898
Hansgrohe / KAT HAGR

857896 908 Kč 1 099 Kč

Těleso podomítkové
univerzální k pákovým a termo-
statickým podomítkovým bateriím
Hansgrohe / KAT HAGE

857898 3 661 Kč 4 430 Kč

Vzorník barev baterií VERNIS BLEND

černá matnáchrom

Senzorové baterie Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie umyvadlová
senzorová, stojánková,
s regulací, barva chrom
PLANO / KAT SANG

SLU41F bez zdroje, bez výpusti 340826 7 569 Kč 9 158 Kč

SLU41FB bat. napájení, bez výpusti 340828 7 799 Kč 9 437 Kč

Baterie umyvadlová
senzorová, stojánková,
s regulací, barva čerrná matná
Sanela / KAT SANS

SLU63V bez zdroje, bez výpusti 808797 16 120 Kč 19 505 Kč

SLU63VB bat. napájení, bez výpusti 808798 16 120 Kč 19 505 Kč

Zdroj
max. pro 2 ks
senzorových baterií
Sanela / KAT SANS

SLZ01Y, pro senzorovou baterii 158062 1 360 Kč 1 646 Kč



2. Vodovodní baterie
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BERN Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

páková, stojánková,
elastické výtokové
rameno
PLANO / KAT RAFB

černá / chrom 883798 1 289 Kč 1 560 Kč

šedá / chrom 883799 1 289 Kč 1 560 Kč

páková, nástěnná,
otočné rameno 20 cm,
barva chrom
PLANO / KAT RAFB

rozteč 15 cm 690289 789 Kč 955 Kč

rozteč 10 cm 732559 789 Kč 955 Kč

páková, stojánková, otočné
rameno 20 cm, barva chrom
PLANO / KAT RAFB

690290 779 Kč 943 Kč

páková, stojánková,  
vysoké otočné rameno,  
barva chrom
PLANO / KAT RAFB 690291 829 Kč 1 003 Kč

METALIA Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

páková, stojánková,
barva chrom
PLANO / KAT NOVP 755671 1 569 Kč 1 898 Kč

páková, stojánková,  
vytahovací sprška,
barva chrom
PLANO / KAT NOVP

755670 2 065 Kč 2 499 Kč

páková, stojánková,
otočné rameno 20 cm,
barva chrom
PLANO / KAT RAFB 755669 1 817 Kč 2 199 Kč

páková, nástěnná,
ploché otočné
rameno 25 cm,
barva chrom
PLANO / KAT NOVP

rozteč 15 cm 755664 1 735 Kč 2 099 Kč

rozteč 10 cm 755665 1 735 Kč 2 099 Kč

páková, nástěnná,   
otočné S rameno 21 cm,  
barva chrom
PLANO / KAT NOVP

rozteč 15 cm 755666 1 652 Kč 1 999 Kč

rozteč 10 cm 755667 1 652 Kč 1 999 Kč

páková, nástěnná, 
otočné S rameno 33 cm,
barva chrom
PLANO / KAT NOVP rozteč 15 cm 755668 1 735 Kč 2 099 Kč



EUROPA 2.0 Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

páková, stojánková,
otočné rameno 20 cm,
barva chrom
OPTILINE / KAT IDSN

801149 2 269 Kč 2 745 Kč

páková, stojánková,
otočné rameno
s vytahovacím perlátorem,
barva chrom
OPTILINE / KAT IDSN

801151 3 299 Kč 3 992 Kč

páková, nástěnná,
otočné rameno 20 cm,  
barva chrom
OPTILINE / KAT IDSN

rozteč 15 cm 801148 2 889 Kč 3 496 Kč

VERNIS BLEND Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

páková, stojánková,
barva černá matná
Hansgrohe / KAT HAGR

813135 6 215 Kč 7 520 Kč

ZESIS M33 Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

páková, stojánková,
povrchová úprava nerez
Hansgrohe / KAT HAGR 813143 5 044 Kč 6 103 Kč

FERRO Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

páková, stojánková,
barva černá / chrom
Novaservis / KAT NOVG

803969 2 644 Kč 3 199 Kč

2. Vodovodní baterie

2.3. Dřezové baterie
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FERRO Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

páková, stojánková,
elastické ramínko
Novaservis / KAT NOVG

béžová / chrom 736613 1 404 Kč 1 699 Kč

červená / chrom 736612 1 404 Kč 1 699 Kč

mátová / chrom 736611 1 404 Kč 1 699 Kč

modrá / chrom 832379 1 404 Kč 1 699 Kč

zelená / chrom 704480 1 404 Kč 1 699 Kč

žlutá / chrom 723246 1 404 Kč 1 699 Kč

páková, stojánková,
elastické ramínko,
s přepínačem na spršku
Novaservis / KAT NOVG

bílá / chrom 802049 1 817 Kč 2 199 Kč

béžová / chrom 802050 1 817 Kč 2 199 Kč

červená / chrom 802052 1 817 Kč 2 199 Kč

mátová / chrom 802053 1 817 Kč 2 199 Kč

zelená / chrom 802055 1 817 Kč 2 199 Kč

žlutá / chrom 802056 1 817 Kč 2 199 Kč
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3.1. Vany k obezdění
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BERN Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

akrylátová,
včetně nohou,
barva bílá
PLANO
KAT RIH6

150 × 70 cm 293057 5 059 Kč 6 121 Kč

160 × 70 cm 293058 5 149 Kč 6 230 Kč

170 × 70 cm 293059 5 399 Kč 6 533 Kč

DAVOS Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

oválná
akrylátová,
včetně nohou,
barva bílá
PLANO
KAT OPTI

160 × 70 cm 293061 4 799 Kč 5 807 Kč

170 × 70 cm 293063 4 999 Kč 6 049 Kč

175 × 70 cm 809776 5 219 Kč 6 315 Kč

180 × 80 cm 809777 5 439 Kč 6 581 Kč

square,
akrylátová,
včetně nohou,
barva bílá
PLANO
KAT OPTI

160 × 70 cm 293062 4 999 Kč 6 049 Kč

170 × 75 cm 293065 5 299 Kč 6 412 Kč

square,
akrylátová,
středový odpad, 
včetně nohou,
barva bílá, 
PLANO
KAT OPTI

180 × 80 cm 293066 5 999 Kč 7 259 Kč

akrylátová,
asymetrická,
včetně nohou,
barva bílá
PLANO
KAT OPTI

153,5 × 100 cm, L 293053 7 459 Kč 9 025 Kč

153,5 × 100 cm, P 293054 7 459 Kč 9 025 Kč

akrylátová,
asymetrická,
včetně nohou,
barva bílá
PLANO
KAT OPTI

160 × 105 cm, L 293068 6 639 Kč 8 033 Kč

160 × 105 cm, P 293069 6 639 Kč 8 033 Kč

akrylátová,
symetrická,
včetně nohou,
barva bílá
PLANO
KAT OPTI

140 × 140 cm 293055 8 999 Kč 10 889 Kč

150 × 150 cm 293056 10 399 Kč 12 583 Kč

levá

levá
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RIGA Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

smaltovaná
ocel, barva bílá
Jika
KAT JIKV

120 × 70 cm 158535 3 366 Kč 4 073 Kč

140 × 70 cm 158537 3 366 Kč 4 073 Kč

150 × 70 cm 158538 3 596 Kč 4 351 Kč

160 × 70 cm 158539 3 596 Kč 4 351 Kč

170 × 70 cm 158540 3 596 Kč 4 351 Kč

nohy k vaně, kovové 158559 839 Kč 1 015 Kč

CAYONO Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

smaltovaná
ocel, barva bílá
Kaldewei
KAT KW34;
KWOO

150 × 70 cm 369669 12 499 Kč 15 124 Kč

160 × 70 cm 358903 12 499 Kč 15 124 Kč

170 × 70 cm 337379 12 499 Kč 15 124 Kč

170 × 75 cm 337378 12 499 Kč 15 124 Kč

180 × 80 cm 337380 14 228 Kč 17 216 Kč

nohy k vaně, kovové 158474 1 285 Kč 1 555 Kč

SANIFORM PLUS Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

smaltovaná
ocel, barva bílá
Kaldewei
KAT KW34;
KW38; KWOO

150 × 70 cm 158770 8 151 Kč 9 863 Kč

160 × 70 cm 158774 7 262 Kč 8 787 Kč

160 × 75 cm 158778 8 151 Kč 9 863 Kč

170 × 70 cm 158780 7 262 Kč 8 787 Kč

170 × 75 cm 158785 7 262 Kč 8 787 Kč

180 × 80 cm 158788 11 190 Kč 13 540 Kč

nohy k vaně, kovové 158474 1 285 Kč 1 555 Kč

CLASSIC DUO Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

smaltovaná
ocel, barva bílá
Kaldewei
KAT KW35;
KWOO

170 × 70 cm 158852 24 503 Kč 29 649 Kč

170 × 75 cm 158854 24 503 Kč 29 649 Kč

180 × 75 cm 158857 28 899 Kč 34 968 Kč

180 × 80 cm 158860 28 899 Kč 34 968 Kč

nohy k vaně, kovové 158476 1 828 Kč 2 212 Kč

OBERON Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

quarylová,
včetně nohou,
barva bílá
Villeroy & Boch
KAT VBKE

160 × 75 cm 154435 31 635 Kč 38 278 Kč

170 × 70 cm 154436 31 635 Kč 38 278 Kč

170 × 75 cm 154438 31 892 Kč 38 589 Kč

180 × 80 cm 154437 41 553 Kč 50 279 Kč

190 × 90 cm 183388 44 745 Kč 54 141 Kč
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3.2. Vany volně stojící
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MALIBU Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

mineralite,
včetně odtokové
soupravy,
barva bílá matná
Ronal / Glass 1989
KAT RONK

160 × 70 cm, P 953760 64 040 Kč 77 488 Kč

160 × 70 cm, L 958729 64 040 Kč 77 488 Kč

CHLOE Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

mineralite,
včetně odtokové
soupravy,
barva bílá matná
Ronal / Glass 1989
KAT RONK

170 × 85 cm 953762 71 510 Kč 86 527 Kč

GALYA Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

akrylátová,
včetně odtokové
soupravy
Ronal / Glass 1989
KAT RONK

170 × 80 cm, barva bílá lesklá 958734 51 650 Kč 62 497 Kč

170 × 80 cm, barva bílá matná 958735 59 590 Kč 72 104 Kč

PANAY Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

akrylátová,
včetně odtokové
soupravy
Ronal / Glass 1989
KAT RONK

170 × 80 cm, barva bílá lesklá 958736 46 350 Kč 56 084 Kč

170 × 80 cm, barva bílá matná 958737 54 290 Kč 65 691 Kč

REDUTA Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

litý mramor,
bez přepadu,
barva bílá lesklá
Polysan
KAT SJPO

171 × 80 cm 689866 40 322 Kč 48 790 Kč

odtoková souprava, click clack, chrom 611122 901 Kč 1 090 Kč
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3.3. Vanové zástěny
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ARROUND Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

akrylátová,
s přepadem,
včetně odtokové
soupravy, barva
bílá/ černá lesklá
Ideal Standard
KAT IDSA

180 × 85 cm 816362 103 300 Kč 124 993 Kč

LUA Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

marbond,
včetně odtokové
soupravy, barva
bílá matná
Laufen
KAT LARM

170 × 75 cm 824368 57 028 Kč 69 004 Kč

CARIBA Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

otvírací na obě
strany, sklo
čiré + úprava 
Roth
KAT RLT1

1-dílná, 75 × 150 cm, barva stříbrná brillant 825460 5 759 Kč 6 968 Kč

1-dílná, 75 × 150 cm, barva černý elox 963123 5 759 Kč 6 968 Kč

2-dílná, 100 × 150 cm, barva stříbrná brillant 961282 8 896 Kč 10 764 Kč

2-dílná, 100 × 150 cm, barva černý elox 963124 8 896 Kč 10 764 Kč

SOLINO Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

1-křídlá, otvírání 180°,
L/P, sklo čiré + úprava,
rám černá matná  
Ronal / KAT RONB

75 × 150 cm 836261 8 870 Kč 10 733 Kč

85 × 150 cm 811091 9 840 Kč 11 906 Kč

Vzorník profilů a skel SOLINO

sklo čiré sklo screen sklo bílé linkyprofil
černá matná

profil aluchrom
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BERN Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

1/4kruh
BPR2 posuvné dveře,
sklo Grape + úprava,
barva bílá, R550,
smontovaný
PLANO / KAT RLT3

80 × 190 cm 693045 6 449 Kč 7 803 Kč

90 × 190 cm 693046 6 789 Kč 8 215 Kč

Čtverec
BPS2 rohový vstup,
posuvné dveře,
levý + pravý díl,
sklo Grape + úprava,
barva bílá
PLANO / KAT RLT3

80 × 190 cm 693047 5 759 Kč 6 969 Kč

90 × 190 cm 693048 6 119 Kč 7 404 Kč

Dveře do niky
BPD3 posuvné 3-dílné
dveře, sklo Grape + úprava,  
barva bílá
PLANO / KAT RLT3

90 × 190 cm 693049 5 749 Kč 6 956 Kč

Montážní rozměr k danému rozměru -5+0,5 cm

Nastavovací profil
ke sprchové zástěně Bern, 1,5 cm, barva bílá
PLANO / KAT RLT1

724591  477 Kč  577 Kč 

Vzorník profilů a skel BERN

profil bílý sklo grape
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DAVOS Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

1/4kruh DPR2 posuvné dveře, sklo čiré + úprava, R550, smontovaný
PLANO / KAT RLT5

90 × 190 cm, barva bílá 693043 6 919 Kč 8 372 Kč

90 × 190 cm, barva stříbrná 693044 6 999 Kč 8 469 Kč

90 × 190 cm, barva černá matná 960222 7 669 Kč 9 279 Kč

Čtverec DPS2 rohový vstup, posuvné dveře, L + P díl, sklo čiré + úprava,
PLANO / KAT RLT5

90 × 190 cm, barva stříbrná 960223 6 999 Kč 8 469 Kč

90 × 190 cm, barva černá matná 960224 7 669 Kč 9 279 Kč

Nastavovací profil
ke sprchové zástěně Davos, 1,5 cm, barva bílá
PLANO / KAT RLT1

724591  477 Kč  577 Kč 

Nastavovací profil
ke sprchové zástěně Davos, 1,5 cm, barva stříbrná
PLANO / KAT RLT1

602430  405 Kč  490 Kč 

Nastavovací profil
ke sprchové zástěně Davos, 1,5 cm, barva černá matná
PLANO / KAT RLT1

962569 539 Kč 652 Kč

Vzorník profilů a skel DAVOS

profil stříbrnýprofil bílý profil
černá matná

Od 1. 9. 2025

sklo čiré

Barva rámu černá mat
dostupná od 1. 10. 2025.

Barva rámu černá mat
dostupná od 1. 10. 2025.
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DAVOS PLUS BEZ BARIÉR Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Moderní sprchové zástěny nabízející atraktivní řešení a maximální komfort. 
Bezrámové posuvné dveře – absence spodního profilu – umožňují bez-
bariérový vstup. Posuvné dveře lze jednoduše odklopit, což výrazně usnad-
ňuje čistění. Skla jsou opatřena antiplakovou úpravou.

Čtverec / obdélník
rohový vstup, posuvné
2-dílné dveře, spodní
část ve vstupu
bezrámová, barva
stříbrná vysoký lesk,
sklo čiré + úprava
PLANO / KAT KMIP

70 × 200 cm, P 899965 6 649 Kč 8 045 Kč

70 × 200 cm, L 899959 6 649 Kč 8 045 Kč

75 × 200 cm, P 899966 6 829 Kč 8 263 Kč

75 × 200 cm, L 899960 6 829 Kč 8 263 Kč

80 × 200 cm, P 899967 6 999 Kč 8 469 Kč

80 × 200 cm, L 899961 6 999 Kč 8 469 Kč

90 × 200 cm, P 899968 7 199 Kč 8 711 Kč

90 × 200 cm, L 899962 7 199 Kč 8 711 Kč

100 × 200 cm, P 899969 7 469 Kč 9 037 Kč

100 × 200 cm, L 899963 7 469 Kč 9 037 Kč

120 × 200 cm, P 899970 7 649 Kč 9 255 Kč

120 × 200 cm, L 899964 7 649 Kč 9 255 Kč

Pro kompletní kout nutné objednat levou a pravou stranu.
Rozměry lze kombinovat

Dveře do niky
2-dílné dveře, jeden díl
posuvný, jeden pevný,
spodní část ve vstupu
bezrámová, barva
stříbrná vysoký lesk
sklo čiré + úprava
PLANO / KAT KMIP

110 × 200 cm, P 899982 10 469 Kč 12 667 Kč

110 × 200 cm, L 899971 10 469 Kč 12 667 Kč

120 × 200 cm, P 899984 10 739 Kč 12 994 Kč

120 × 200 cm, L 899973 10 739 Kč 12 994 Kč

130 × 200 cm, P 899986 11 019 Kč 13 333 Kč

130 × 200 cm, L 899975 11 019 Kč 13 333 Kč

140 × 200 cm, P 899988 11 289 Kč 13 660 Kč

140 × 200 cm, L 899977 11 289 Kč 13 660 Kč

Další rozměry viz katalog domácích značek For Optiline Plano.

1 díl 1 díl
+

levý pravý

levé

pravé
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DAVOS PLUS Specifikace Kód bez DPH s DPH Kód bez DPH s DPH Kód bez DPH s DPH 

Barva rámu bílá,  
sklo čiré + úprava

Barva rámu stříbrná vysoký  
lesk, sklo čiré + úprava

Barva rámu stříbrná vysoký  
lesk, sklo serigrafie + úprava

1/4kruh
posuvné dveře, R550
PLANO / KAT KMIP 

80 × 200 cm 385576 11 439 Kč 13 841 Kč 385577 12 479 Kč 15 100 Kč — — —

90 × 200 cm 385578 11 809 Kč 14 289 Kč 385579 12 729 Kč 15 402 Kč — — —

100 × 200 cm 385580 12 469 Kč 15 087 Kč 385581 13 519 Kč 16 358 Kč — — —

1/4kruh
otvírací dveře, R550
PLANO / KAT KMIP 

80 × 200 cm 385562 12 269 Kč 14 845 Kč 385563 14 799 Kč 17 907 Kč — — —

90 × 200 cm 385564 12 749 Kč 15 426 Kč 385565 15 299 Kč 18 512 Kč — — —

100 × 200 cm 385566 13 299 Kč 16 092 Kč 385567 15 829 Kč 19 153 Kč — — —

Čtverec / obdélník
rohový vstup,
posuvné 2-dílné dveře
PLANO / KAT KMIP

80 × 200 cm, P 385530 4 659 Kč 5 637 Kč 385531 5 959 Kč 7 210 Kč 563904 8 315 Kč 10 061 Kč

80 × 200 cm, L 385522 4 659 Kč 5 637 Kč 385523 5 959 Kč 7 210 Kč 563900 8 315 Kč 10 061 Kč

90 × 200 cm, P 385532 4 659 Kč 5 637 Kč 385533 6 189 Kč 7 489 Kč 563905 8 519 Kč 10 308 Kč

90 × 200 cm, L 385524 4 659 Kč 5 637 Kč 385525 6 189 Kč 7 489 Kč 563901 8 519 Kč 10 308 Kč

100 × 200 cm, P 385534 5 019 Kč 6 073 Kč 385535 6 659 Kč 8 057 Kč 563906 8 799 Kč 10 647 Kč

100 × 200 cm, L 385526 5 019 Kč 6 073 Kč 385527 6 659 Kč 8 057 Kč 563902 8 799 Kč 10 647 Kč

120 × 200 cm, P 385536 5 199 Kč 6 291 Kč 385537 7 109 Kč 8 602 Kč 563907 8 999 Kč 10 889 Kč

120 × 200 cm, L 385528 5 199 Kč 6 291 Kč 385529 7 109 Kč 8 602 Kč 563903 8 999 Kč 10 889 Kč

Další rozměry viz katalog domácích značek For Optiline Plano.

Pro kompletní kout nutné objednat levou a pravou stranu.
Rozměry lze kombinovat
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DAVOS PLUS Specifikace Kód bez DPH s DPH Kód bez DPH s DPH Kód bez DPH s DPH 

Barva rámu bílá,  
sklo čiré + úprava

Barva rámu stříbrná vysoký  
lesk, sklo čiré + úprava

Barva rámu stříbrná vysoký  
lesk, sklo serigrafie + úprava

Dveře do niky
posuvné 2-dílné dveře
PLANO / KAT KMIP 

110 × 200 cm, P 692837 9 389 Kč 11 361 Kč 692838 9 999 Kč 12 099 Kč 692839 12 219 Kč 14 785 Kč

110 × 200 cm, L 692818 9 389 Kč 11 361 Kč 692819 9 999 Kč 12 099 Kč 692820 12 219 Kč 14 785 Kč

120 × 200 cm, P 385542 9 389 Kč 11 361 Kč 385543 9 999 Kč 12 099 Kč 563910 12 219 Kč 14 785 Kč

120 × 200 cm, L 385538 9 389 Kč 11 361 Kč 385539 9 999 Kč 12 099 Kč 563908 12 219 Kč 14 785 Kč

140 × 200 cm, P 385544 9 959 Kč 12 050 Kč 385545 10 529 Kč 12 740 Kč 563911 12 819 Kč 15 511 Kč

140 × 200 cm, L 385540 9 959 Kč 12 050 Kč 385541 10 529 Kč 12 740 Kč 563909 12 819 Kč 15 511 Kč

Montážní rozměr pro montáž do niky – k danému rozměru -4+1 cm,
montážní rozměr pro montáž s pevnou stěnou – k danému rozměru -3+2 cm.
Další rozměry viz katalog domácích značek For Optiline Plano.

Dveře do niky
posuvné 3-dílné dveře
PLANO / KAT KMIP 

80 × 200 cm, P 385554 8 089 Kč 9 788 Kč 385555 8 859 Kč 10 719 Kč 563916 11 099 Kč 13 430 Kč

80 × 200 cm, L 385546 8 089 Kč 9 788 Kč 385547 8 859 Kč 10 719 Kč 563912 11 099 Kč 13 430 Kč

90 × 200 cm, P 385556 8 369 Kč 10 126 Kč 385557 9 249 Kč 11 191 Kč 563917 11 479 Kč 13 890 Kč

90 × 200 cm, L 385548 8 369 Kč 10 126 Kč 385549 9 249 Kč 11 191 Kč 563913 11 479 Kč 13 890 Kč

100 × 200 cm, P 385558 8 629 Kč 10 441 Kč 385559 9 689 Kč 11 724 Kč 563918 11 849 Kč 14 337 Kč

100 × 200 cm, L 385550 8 629 Kč 10 441 Kč 385551 9 689 Kč 11 724 Kč 563914 11 849 Kč 14 337 Kč

120 × 200 cm, P 385560 9 259 Kč 11 203 Kč 385561 9 879 Kč 11 954 Kč 563919 12 619 Kč 15 269 Kč

120 × 200 cm, L 385552 9 259 Kč 11 203 Kč 385553 9 879 Kč 11 954 Kč 563915 12 619 Kč 15 269 Kč

Montážní rozměr pro montáž do niky – k danému rozměru -4+1 cm, montážní rozměr pro montáž s pevnou stěnou  
– k danému rozměru -3+2 cm. Další rozměry viz katalog domácích značek For Optiline Plano.

Dveře do niky
otvírací 2-dílné lítací dveře
PLANO / KAT KMIP 

80 × 200 cm 385570 7 739 Kč 9 364 Kč 385571 9 149 Kč 11 070 Kč 563921 11 289 Kč 13 660 Kč

90 × 200 cm 385572 8 279 Kč 10 018 Kč 385573 9 499 Kč 11 494 Kč 563922 11 859 Kč 14 350 Kč

100 × 200 cm 385574 8 549 Kč 10 344 Kč 385575 9 829 Kč 11 893 Kč 563923 12 059 Kč 14 591 Kč

120 × 200 cm 692890 9 399 Kč 11 373 Kč 692891 10 599 Kč 12 825 Kč 692892 12 849 Kč 15 547 Kč

Montážní rozměr pro montáž do niky – k danému rozměru -4+1 cm,  
montážní rozměr pro montáž s pevnou stěnou – k danému rozměru -3+2 cm.
Další rozměry viz katalog domácích značek For Optiline Plano.
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DAVOS PLUS Specifikace Kód bez DPH s DPH Kód bez DPH s DPH Kód bez DPH s DPH 

Barva rámu bílá,  
sklo čiré + úprava

Barva rámu stříbrná vysoký  
lesk, sklo čiré + úprava

Barva rámu stříbrná vysoký  
lesk, sklo serigrafie + úprava

Dveře do niky
otvírací 1-dílné s pevným polem
PLANO / KAT KMIP 

80 × 200 cm, P 385498 9 519 Kč 11 518 Kč 385499 9 979 Kč 12 075 Kč 563888 14 629 Kč 17 701 Kč

80 × 200 cm, L 385490 9 519 Kč 11 518 Kč 385491 9 979 Kč 12 075 Kč 563884 14 629 Kč 17 701 Kč

90 × 200 cm, P 385500 10 239 Kč 12 389 Kč 385501 10 669 Kč 12 909 Kč 563889 15 109 Kč 18 282 Kč

90 × 200 cm, L 385492 10 239 Kč 12 389 Kč 385493 10 669 Kč 12 909 Kč 563885 15 109 Kč 18 282 Kč

100 × 200 cm, P 385502 10 639 Kč 12 873 Kč 385503 10 859 Kč 13 139 Kč 563890 15 689 Kč 18 984 Kč

100 × 200 cm, L 385494 10 639 Kč 12 873 Kč 385495 10 859 Kč 13 139 Kč 563886 15 689 Kč 18 984 Kč

120 × 200 cm, P 385504 10 859 Kč 13 139 Kč 385505 11 359 Kč 13 744 Kč 563891 16 059 Kč 19 432 Kč

120 × 200 cm, L 385496 10 859 Kč 13 139 Kč 385497 11 359 Kč 13 744 Kč 563887 16 059 Kč 19 432 Kč

Montážní rozměr pro montáž do niky – k danému rozměru -4+1 cm, montážní rozměr pro montáž  
s pevnou stěnou – k danému rozměru -3+2 cm. Další rozměry viz katalog domácích značek For Optiline Plano.

Dveře do niky
otvírací 1-dílné
PLANO / KAT KMIP 

80 × 200 cm, P 385516 7 029 Kč 8 505 Kč 385517 8 549 Kč 10 344 Kč 563897 11 099 Kč 13 430 Kč

80 × 200 cm, L 385508 7 029 Kč 8 505 Kč 385509 8 549 Kč 10 344 Kč 563893 11 099 Kč 13 430 Kč

90 × 200 cm, P 385518 7 569 Kč 9 158 Kč 385519 8 749 Kč 10 586 Kč 563898 11 479 Kč 13 890 Kč

90 × 200 cm, L 385510 7 569 Kč 9 158 Kč 385511 8 749 Kč 10 586 Kč 563894 11 479 Kč 13 890 Kč

100 × 200 cm, P 385520 7 999 Kč 9 679 Kč 385521 9 129 Kč 11 046 Kč 563899 11 859 Kč 14 350 Kč

100 × 200 cm, L 385512 7 999 Kč 9 679 Kč 385513 9 129 Kč 11 046 Kč 563895 11 859 Kč 14 350 Kč

Montážní rozměr pro montáž do niky – k danému rozměru -4+1 cm,
montážní rozměr pro montáž s pevnou stěnou – k danému rozměru -3+2 cm.
Další rozměry viz katalog domácích značek For Optiline Plano.

Boční stěna
k dveřím do niky
PLANO / KAT KMIP 

80 × 200 cm 385584 4 089 Kč 4 948 Kč 385585 5 359 Kč 6 484 Kč 563943 6 989 Kč 8 457 Kč

90 × 200 cm 385586 4 279 Kč 5 178 Kč 385587 5 619 Kč 6 799 Kč 563944 7 279 Kč 8 808 Kč

100 × 200 cm 385588 4 839 Kč 5 855 Kč 385589 5 779 Kč 6 993 Kč 563945 7 469 Kč 9 037 Kč

110 × 200 cm 692918 5 329 Kč 6 448 Kč 692919 6 219 Kč 7 525 Kč 692920 7 899 Kč 9 558 Kč

120 × 200 cm 692921 5 329 Kč 6 448 Kč 689859 6 219 Kč 7 525 Kč 691672 7 899 Kč 9 558 Kč

Pevnou stěnu lze kombinovat se všemi dveřmi do niky Davos Plus.
Další rozměry viz katalog domácích značek For Optiline Plano.
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DAVOS PLUS Specifikace Kód bez DPH s DPH Kód bez DPH s DPH Kód bez DPH s DPH 

Barva rámu bílá,  
sklo čiré + úprava

Barva rámu stříbrná vysoký  
lesk, sklo čiré + úprava

Barva rámu stříbrná vysoký  
lesk, sklo serigrafie + úprava

Pevná stěna
samostatná Walk-In
PLANO / KAT KMIP

90 × 200 cm 563955 5 489 Kč 6 642 Kč 563956 7 289 Kč 8 819 Kč 563957 7 849 Kč 9 497 Kč

100 × 200 cm 563958 5 789 Kč 7 005 Kč 563959 7 679 Kč 9 292 Kč 563960 8 179 Kč 9 897 Kč

110 × 200 cm 692922 6 109 Kč 7 392 Kč 688738 8 139 Kč 9 848 Kč 692923 8 499 Kč 10 284 Kč

120 × 200 cm 563961 6 109 Kč 7 392 Kč 563962 8 139 Kč 9 848 Kč 563963 8 499 Kč 10 284 Kč

Samostatná stěna.
Další rozměry viz katalog domácích značek For Optiline Plano.

Pevná stěna
samostatná s otočným
křídlem Walk-In
PLANO / KAT KMIP

90×200 cm, P 563933 9 149 Kč 11 070 Kč 563934 10 889 Kč 13 176 Kč 563935 11 999 Kč 14 519 Kč

90×200 cm, L 563924 9 149 Kč 11 070 Kč 563925 10 889 Kč 13 176 Kč 563926 11 999 Kč 14 519 Kč

100×200 cm, P 563936 9 339 Kč 11 300 Kč 563937 11 299 Kč 13 672 Kč 563938 12 299 Kč 14 882 Kč

100×200 cm, L 563927 9 339 Kč 11 300 Kč 563928 11 299 Kč 13 672 Kč 563929 12 299 Kč 14 882 Kč

120×200 cm, P 563939 9 699 Kč 11 736 Kč 563940 11 699 Kč 14 156 Kč 563941 12 699 Kč 15 366 Kč

120×200 cm, L 563930 9 699 Kč 11 736 Kč 563931 11 699 Kč 14 156 Kč 563932 12 699 Kč 15 366 Kč

Nastavovací profil
ke sprchové zástěně Davos Plus, 2,5 cm, barva bílá
PLANO / KAT KMIA

385598 1 260 Kč 1 525 Kč

Nastavovací profil
ke sprchové zástěně Davos Plus, 2,5 cm, barva stříbrná vysoký lesk
PLANO / KAT KMIA

385599 1 327 Kč 1 606 Kč

Vzorník profilů a skel DAVOS PLUS BEZ BARIÉR a DAVOS PLUS

profil stříbrný 
vysoký lesk

profil bílý sklo čiré sklo serigrafie
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GENEVE NEW Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

1/4kruh
GER, otvírací dveře,
barva aluchrom,
sklo čiré + úprava, R550
PLANO / KAT RONG

80 × 200 cm 427313 14 999 Kč 18 149 Kč

90 × 200 cm 427314 15 299 Kč 18 512 Kč

100 × 200 cm 427315 15 899 Kč 19 238 Kč

Čtverec / obdélník
rohový vstup,
GE13 otvírací 1-dílné
s pevným polem,
barva aluchrom,
sklo čiré + úprava
PLANO / KAT RONG

 80 × 200 cm, L 427318 7 719 Kč 9 340 Kč

 80 × 200 cm, P 427324 7 719 Kč 9 340 Kč

 90 × 200 cm, L 427319 7 939 Kč 9 606 Kč

 90 × 200 cm, P 427325 7 939 Kč 9 606 Kč

100 × 200 cm, L 427320 8 199 Kč 9 921 Kč

100 × 200 cm, P 427326 8 199 Kč 9 921 Kč

120 × 200 cm, L 427321 9 199 Kč 11 131 Kč

120 × 200 cm, P 427327 9 199 Kč 11 131 Kč

na míru 75-120× až 200 cm, L 427322 12 799 Kč 15 487 Kč

na míru 75-120× až 200 cm, P 427328 12 799 Kč 15 487 Kč

Další rozměry viz katalog domácích značek For Optiline Plano.

Pro kompletní kout nutné objednat levou a pravou stranu.
Rozměry lze kombinovat

1-křídlé dveře levé (GE1L)
+ boční stěna (GET)

1-křídlé dveře levé
+ pravé (GE1L+P) rohový vstup

1-křídlé dveře levé (GE1L) + nástěnný profil 
pro dveře do niky (kód 427335)

GER

GE13L + GE13P
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GENEVE NEW Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Čtverec / obdélník
rohový vstup,
GE1 otvírací 1-dílné,
barva aluchrom,
sklo čiré + úprava
PLANO / KAT RONG

 80 × 200 cm, L 692935 7 579 Kč 9 171 Kč

 80 × 200 cm, P 692940 7 579 Kč 9 171 Kč

 90 × 200 cm, L 692936 7 859 Kč 9 509 Kč

 90 × 200 cm, P 692941 7 859 Kč 9 509 Kč

100 × 200 cm, L 692937 8 089 Kč 9 788 Kč

100 × 200 cm, P 692942 8 089 Kč 9 788 Kč

na míru 75-120× až 200 cm, L 692938 11 989 Kč 14 507 Kč

na míru 75-120× až 200 cm, P 692943 11 989 Kč 14 507 Kč

Pro kompletní kout nutné objednat levou a pravou stranu.
Rozměry lze kombinovat

Dveře do niky
GE13 otvírací 1-dílné
s pevným polem,
barva aluchrom,
sklo čiré + úprava
PLANO / KAT RONG

 80 × 200 cm, L 427318 7 719 Kč 9 340 Kč

 80 × 200 cm, P 427324 7 719 Kč 9 340 Kč

 90 × 200 cm, L 427319 7 939 Kč 9 606 Kč

 90 × 200 cm, P 427325 7 939 Kč 9 606 Kč

100 × 200 cm, L 427320 8 199 Kč 9 921 Kč

100 × 200 cm, P 427326 8 199 Kč 9 921 Kč

110 × 200 cm, L 600967 8 899 Kč 10 768 Kč

110 × 200 cm, P 600971 8 999 Kč 10 889 Kč

120 × 200 cm, L 427321 9 199 Kč 11 131 Kč

120 × 200 cm, P 427327 9 199 Kč 11 131 Kč

na míru 75-120× až 200 cm, L 427322 12 799 Kč 15 487 Kč

na míru 75-120× až 200 cm, P 427328 12 799 Kč 15 487 Kč

Montážní rozměr pro montáž do niky – k danému rozměru -2+0 cm.
Další rozměry viz katalog domácích značek For Optiline Plano.

Pro dveře do niky nutno doobjednat nástěnný profil (na této straně dole).

Dveře do niky
GE1 otvírací 1-dílné
s pevným polem,
barva aluchrom,
sklo čiré + úprava
PLANO / KAT RONG

 80 × 200 cm, L 692935 7 579 Kč 9 171 Kč

 80 × 200 cm, P 692940 7 579 Kč 9 171 Kč

 90 × 200 cm, L 692936 7 859 Kč 9 509 Kč

 90 × 200 cm, P 692941 7 859 Kč 9 509 Kč

100 × 200 cm, L 692937 8 089 Kč 9 788 Kč

100 × 200 cm, P 692942 8 089 Kč 9 788 Kč

na míru 75-120× až 200 cm, L 692938 11 989 Kč 14 507 Kč

na míru 75-120× až 200 cm, P 692943 11 989 Kč 14 507 Kč

Montážní rozměr pro montáž do niky – k danému rozměru -2+0 cm.
Další rozměry viz katalog domácích značek For Optiline Plano.

Pro dveře do niky nutno doobjednat nástěnný profil (na této straně dole).

Nástěnný profil
V.GEN.50 s magnetickým
těsněním, barva aluchrom  
PLANO / KAT RONG

Povinné příslušenství
pro dveře do niky Geneve New.

427335 1 799 Kč 2 177 Kč

GE1L + GE1P

GE1P
+ V.GEN.50

GE13L
+ V.GEN.50



GENEVE NEW Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Boční stěna
GET, ke dveřím otvíracím,
barva aluchrom,
sklo čiré + úprava
PLANO / KAT RONG

 80 × 200 cm, L/P 427330 5 569 Kč 6 738 Kč

 90 × 200 cm, L/P 427331 5 759 Kč 6 968 Kč

100 × 200 cm, L/P 427332 5 999 Kč 7 259 Kč

120 × 200 cm, L/P 427333 6 359 Kč 7 694 Kč

na míru 75-120× až 200 cm, L/P 427334 9 999 Kč 12 099 Kč

Vzorník profilů a skel GENEVE NEW 

GENEVE NEW příslušenství Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Lišta prahová
Geneve ke dveřím otvíracím,
rovná, barva aluchrom
PLANO
KAT RONG

427336 639 Kč 773 Kč

Lišta prahová
Geneve ke dveřím otvíracím  
typu 1/4kruh, barva aluchrom
PLANO
KAT RONA

427337 1 229 Kč 1 487 Kč

Vzpěra stabilizační
Geneve stěna / sklo pro boční  
stěnu 150 cm, barva chrom
PLANO
KAT RONA

692944 1 830 Kč 2 214 Kč

Vzpěra stabilizační
Geneve stěna / sklo T-kus, pro dveře  
s pevnou stěnou v rovině a boční stěnu
150 cm, barva chrom
PLANO / KAT RONA

692945 2 440 Kč 2 952 Kč

Vzpěra stabilizační
Geneve stěna / stěna T-kus,  
pro dveře s pevnou stěnou v rovině 
150 cm, chrom
PLANO / KAT RONA

692946 2 080 Kč 2 517 Kč

Profil nastavovací
Geneve – nelze použít pro 1-dílné  
dveře bez pevného pole
2,5 × 200 cm, barva aluchrom,
PLANO / KAT RONG

563964 1 019 Kč 1 233 Kč

GE13L + GET GET + GE1P
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profil aluchrom sklo čiré
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SOLINO Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Čtverec / obdélník
rohový vstup, 2-dílné
skládací dveře,
barva aluchrom,
sklo čiré + úprava
Ronal / KAT RONB

 80 × 200 cm, L 823609 13 970 Kč 16 904 Kč

 80 × 200 cm, P 823610 13 970 Kč 16 904 Kč

 90 × 200 cm, L 825971 14 470 Kč 17 509 Kč

 90 ×  200 cm, P 824931 14 470 Kč 17 509 Kč

100 × 200 cm, L 889123 14 710 Kč 17 799 Kč

100 × 200 cm, P 850760 14 710 Kč 17 799 Kč

120 × 200 cm, L 849278 16 920 Kč 20 473 Kč

120 × 200 cm, P 848293 16 920 Kč 20 473 Kč

Pro kompletní kout nutné objednat levou a pravou stranu.
Rozměry lze kombinovat.

Dveře do niky
2-dílné skládací dveře,
barva aluchrom,
sklo čiré + úprava
Ronal / KAT RONB

 80 × 200 cm, L 823609 13 970 Kč 16 904 Kč

 80×200 cm, P 823610 13 970 Kč 16 904 Kč

 90 × 200 cm, L 825971 14 470 Kč 17 509 Kč

 90 × 200 cm, P 824931 14 470 Kč 17 509 Kč

100 × 200 cm, L 889123 14 710 Kč 17 799 Kč

100 × 200 cm, P 850760 14 710 Kč 17 799 Kč

120 × 200 cm, L 849278 16 920 Kč 20 473 Kč

120 × 200 cm, P 848293 16 920 Kč 20 473 Kč

Pro dveře do niky nutno doobjednat tento nástěnný profil:

Nástěnný profil
V.SOL.50 s magne-
tickým těsněním,
barva aluchrom  
Ronal / KAT RONB

825189 1 170 Kč 1 416 Kč

Boční stěna
ke dveřím do niky,
barva aluchrom,
sklo čiré + úprava
Ronal / KAT RONB

 80 × 200 cm 843431 8 260 Kč 9 995 Kč

 90 × 200 cm 833383 8 480 Kč 10 261 Kč

100 × 200 cm 842580 9 010 Kč 10 902 Kč

120 × 200 cm 908420 9 490 Kč 11 483 Kč

Vzorník profilů a skel SOLINO

sklo čiré sklo screen sklo bílé linkyprofil
černá matná

profil aluchrom
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DIVERA Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Dveře do niky
zalamovací dveře 2-dílné,
barva aluchrom,
sklo čiré + úprava
Ronal / KAT RONB

80 × 200 cm 832531 8 740 Kč 10 575 Kč

90 × 200 cm 847431 9 120 Kč 11 035 Kč

100 × 200 cm 849611 9 490 Kč 11 483 Kč

Boční stěna
ke dveřím do niky,
barva aluchrom,
sklo čiré + úprava
Ronal / KAT RONB

70 × 200 cm 885190 5 850 Kč 7 079 Kč

80 × 200 cm 835710 6 080 Kč 7 357 Kč

90 × 200 cm 823644 6 320 Kč 7 647 Kč

100 × 200 cm 834063 6 750 Kč 8 168 Kč

120 × 200 cm 822919 7 160 Kč 8 664 Kč

140 × 200 cm 906290 7 530 Kč 9 111 Kč

Vzorník profilů a skel DIVERA

profil
černá matná

profil aluchrom sklo čiré sklo screen sklo durluxsklo bílé linky
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GENEVE BLACK Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Dveře do niky
GE13 otvírací
1-dílné s pevným polem,
barva matná černá,
sklo čiré + úprava
PLANO / KAT RONH  

 80 × 200 cm, L 951683 8 839 Kč 10 695 Kč

 80×200 cm, P 951693 8 839 Kč 10 695 Kč

 90 × 200 cm, L 951686 9 089 Kč 10 998 Kč

 90 × 200 cm, P 951694 9 089 Kč 10 998 Kč

100 × 200 cm, L 951688 9 379 Kč 11 349 Kč

100 × 200 cm, P 951696 9 379 Kč 11 349 Kč

120 × 200 cm, L 951689 9 899 Kč 11 978 Kč

120 × 200 cm, P 951697 9 899 Kč 11 978 Kč

Montážní rozměr pro montáž do niky – k danému rozměru -2+0 cm.
Pro dveře do niky nutno doobjednat tento nástěnný profil:

Nástěnný profil
V.GEN.06 s magne-
tickým těsněním,
barva černá matná  
PLANO / KAT RONH

951709 1 899 Kč 2 298 Kč

Boční stěna
GET ke dveřím otvíracím,
barva černá matná,
sklo čiré + úprava
PLANO / KAT RONH

 80 × 200 cm, L/P 951702 6 439 Kč 7 791 Kč

 90 × 200 cm, L/P 951703 6 659 Kč 8 057 Kč

100 × 200 cm, L/P 951704 6 929 Kč 8 384 Kč

120 × 200 cm, L/P 951705 7 349 Kč 8 892 Kč

Čtverec / obdélník
rohový vstup,
GE13 otvírací 1-dílné
s pevným polem,
barva matná černá,
sklo čiré + úprava
PLANO / KAT RONH

 80 × 200 cm, L 951683 8 839 Kč 10 695 Kč

 80 × 200 cm, P 951693 8 839 Kč 10 695 Kč

 90 × 200 cm, L 951686 9 089 Kč 10 998 Kč

 90 × 200 cm, P 951694 9 089 Kč 10 998 Kč

100 × 200 cm, L 951688 9 379 Kč 11 349 Kč

100 × 200 cm, P 951696 9 379 Kč 11 349 Kč

120 × 200 cm, L 951689 9 899 Kč 11 978 Kč

120 × 200 cm, P 951697 9 899 Kč 11 978 Kč

Pro kompletní kout nutné objednat levou a pravou stranu.
Rozměry lze kombinovat.

Vzorník profilů a skel GENEVE BLACK

GE13L
+ V.GEN.06

GE13P
+ V.GEN.06

sklo čiréprofil
černá matná

GE13L + GE13P

GE13L + GET
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GENEVE BLACK příslušenství Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Lišta prahová
ke dveřím otvíracím,
rovná, 100 cm,
barva černá matná
PLANO / KAT RONH

951708 739 Kč 894 Kč

Vzpěra stabilizační
stěna / sklo pro boční
stěnu, 150 cm,
barva černá matná
PLANO / KAT RONA

814318 2 160 Kč 2 614 Kč

Vzpěra stabilizační
stěna / sklo T-kus, pro dveře s pev-
nou stěnou v rovině a boční stěnu,
150 cm, barva černá matná
PLANO / KAT RONA

803788 2 880 Kč 3 485 Kč

Vzpěra stabilizační
stěna / stěna T-kus, pro dveře
s pevnou stěnou v rovině,
150 cm, barva černá matná
PLANO / KAT RONA

903754 2 560 Kč 3 098 Kč

Profil nastavovací
2,5 × 200 cm,
barva černá matná,
PLANO / KAT RONH

951701 1 177 Kč 1 424 Kč

DIVERA BLACK Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

1/4kruh
posuvné dveře R550,
barva černá matná,
sklo čiré + úprava,
Ronal / KAT RONB

 80 × 200 cm 840684 18 810 Kč 22 760 Kč

 90 × 200 cm 840685 19 680 Kč 23 813 Kč

100 × 200 cm 840686 20 360 Kč 24 636 Kč

Ilustrační
foto.
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DIVERA BLACK Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Čtverec
rohový vstup, posuvné
dveře, cena za komplet,
barva matná černá,
sklo čiré + úprava
Ronal / KAT RONB

 70 × 200 cm 906583 16 930 Kč 20 485 Kč

 80 × 200 cm 840681 17 790 Kč 21 526 Kč

 90 × 200 cm 840682 18 650 Kč 22 567 Kč

100 × 200 cm 840683 19 490 Kč 23 583 Kč

Dveře do niky
posuvné dveře 2-dílné
oboustranné,
barva matná černá,
sklo čiré + úprava
Ronal / KAT RONB

100 × 200 cm 840678 13 420 Kč 16 238 Kč

120 × 200 cm 840679 14 500 Kč 17 545 Kč

140 × 200 cm 840680 15 560 Kč 18 828 Kč

Boční stěna
ke dveřím do niky,
barva matná černá,
sklo čiré + úprava
Ronal / KAT RONB

70 × 200 cm 906256 7 020 Kč 8 494 Kč

80 × 200 cm 840675 7 300 Kč 8 833 Kč

90 × 200 cm 840676 7 590 Kč 9 184 Kč

100 × 200 cm 840677 8 100 Kč 9 801 Kč

120 × 200 cm 845693 8 600 Kč 10 406 Kč

140 × 200 cm 895131 9 050 Kč 10 951 Kč

Vzorník profilů a skel DIVERA

profil
černá matná

profil aluchrom sklo čiré sklo screen sklo bílé linky sklo durlux



SOLINO BLACK Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

1/4kruh
otvírací dveře R550,
barva černá matná,
sklo čiré + úprava,
Ronal / KAT RONB

 80 × 200 cm 908516 23 780 Kč 28 774 Kč

 90 × 200 cm 804698 24 400 Kč 29 524 Kč

100 × 200 cm 908522 25 010 Kč 30 262 Kč

Dostupné i v R500.

Čtverec / obdélník
rohový vstup, otvírací
dveře s pevnou stěnou
v rovině, barva matná černá,
sklo čiré + úprava
Ronal / KAT RONB

 80 × 200 cm 838267 12 860 Kč 15 561 Kč

 90 × 200 cm 723681 13 110 Kč 15 863 Kč

100 × 200 cm 748044 13 480 Kč 16 311 Kč

120 × 200 cm 747621 14 210 Kč 17 194 Kč

Pro kompletní kout nutno objednat 2 kusy.
Rozměry lze kombinovat.

Čtverec / obdélník
rohový vstup, otvírací
dveře, barva matná černá,
sklo čiré + úprava
Ronal / KAT RONB

80 × 200 cm 807239 8 940 Kč 10 817 Kč

90 × 200 cm 811466 9 230 Kč 11 168 Kč

100 × 200 cm 732103 9 540 Kč 11 543 Kč

Pro kompletní kout nutno objednat 2 kusy.
Rozměry lze kombinovat.

4. Sprchové kouty

4.1. Sprchové zástěny

94
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SOLINO BLACK Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Čtverec / obdélník
rohový vstup, 2-dílné
skládací dveře,
barva matná černá,
sklo čiré + úprava
Ronal / KAT RONB

 80 × 200 cm, L 804675 13 970 Kč 16 904 Kč

 80 × 200 cm, P 804814 13 970 Kč 16 904 Kč

 90 × 200 cm, L 798752 14 470 Kč 17 509 Kč

 90 ×  200 cm, P 798753 14 470 Kč 17 509 Kč

100 × 200 cm, L 804813 14 710 Kč 17 799 Kč

100 × 200 cm, P 804676 14 710 Kč 17 799 Kč

120 × 200 cm, L 836258 16 920 Kč 20 473 Kč

120 × 200 cm, P 836259 16 920 Kč 20 473 Kč

Pro kompletní kout nutné objednat levou a pravou stranu.
Rozměry lze kombinovat.

Dveře do niky
otvírací dveře s pevným
protisegmentem,
barva matná černá,
sklo čiré + úprava
Ronal / KAT RONB

 90 × 200 cm 800365 13 110 Kč 15 863 Kč

100 × 200 cm 814444 13 480 Kč 16 311 Kč

110 × 200 cm 815159 13 850 Kč 16 759 Kč

120 × 200 cm 732476 14 210 Kč 17 194 Kč

140 × 200 cm 824201 14 830 Kč 17 944 Kč

Dveře do niky
otvírací dveře s pevnou
stěnou v rovině,
barva matná černá,
sklo čiré + úprava
Ronal / KAT RONB

 80 × 200 cm 838267 12 860 Kč 15 561 Kč

 90 × 200 cm 723681 13 110 Kč 15 863 Kč

100 × 200 cm 748044 13 480 Kč 16 311 Kč

120 × 200 cm 747621 14 210 Kč 17 194 Kč

140 × 200 cm 747446 14 830 Kč 17 944 Kč

Pro dveře do niky nutno doobjednat tento nástěnný profil:

Nástěnný profil
V.SOL.06 s magne-
tickým těsněním,
barva černá matná  
Ronal / KAT RONB

797889 1 170 Kč 1 416 Kč
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SOLINO BLACK Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Dveře do niky
2-dílné skládací dveře,
barva matná černá,
sklo čiré + úprava
Ronal / KAT RONB

 80 × 200 cm, L 804675 13 970 Kč 16 904 Kč

 80×200 cm, P 804814 13 970 Kč 16 904 Kč

 90 × 200 cm, L 798752 14 470 Kč 17 509 Kč

 90 × 200 cm, P 798753 14 470 Kč 17 509 Kč

100 × 200 cm, L 804813 14 710 Kč 17 799 Kč

100 × 200 cm, P 804676 14 710 Kč 17 799 Kč

120 × 200 cm, L 836258 16 920 Kč 20 473 Kč

120 × 200 cm, P 836259 16 920 Kč 20 473 Kč

Pro dveře do niky nutno doobjednat tento nástěnný profil:

Nástěnný profil
V.SOL.06 s magne-
tickým těsněním,
barva černá matná  
Ronal / KAT RONB

797889 1 170 Kč 1 416 Kč

Dveře do niky
2-dílné lítací dveře,
barva matná černá,
sklo čiré + úprava
Ronal / KAT RONB

 80 × 200 cm 758356 12 700 Kč 15 367 Kč

 90 × 200 cm 749853 12 960 Kč 15 682 Kč

100 × 200 cm 730975 13 320 Kč 16 117 Kč

120 × 200 cm 836260 13 940 Kč 16 867 Kč

Boční stěna
ke dveřím do niky,
barva matná černá,
sklo čiré + úprava
Ronal / KAT RONB

 80 × 200 cm 803498 8 260 Kč 9 995 Kč

 90 × 200 cm 803541 8 480 Kč 10 261 Kč

100 × 200 cm 747447 9 010 Kč 10 902 Kč

120 × 200 cm 748037 9 490 Kč 11 483 Kč

Vzorník profilů a skel SOLINO

sklo čiré sklo screen sklo bílé linkyprofil
černá matná

profil aluchrom
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CADURA BLACK Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Walk-in
pevná stěna a posuvný
díl, barva matná černá,
sklo čiré + úprava
Ronal / KAT RONB

120 × 200 cm, L 870788 17 190 Kč 20 800 Kč

120 × 200 cm, P 835999 17 190 Kč 20 800 Kč

140 × 200 cm, L 803241 18 280 Kč 22 119 Kč

140 × 200 cm, P 832373 18 280 Kč 22 119 Kč

150 × 200 cm, L 905938 18 750 Kč 22 688 Kč

150 × 200 cm, P 899723 18 750 Kč 22 688 Kč

160 × 200 cm, L 905949 19 210 Kč 23 244 Kč

160 × 200 cm, P 807552 19 210 Kč 23 244 Kč

180 × 200 cm, L 905960 20 330 Kč 24 599 Kč

180 × 200 cm, P 905864 20 330 Kč 24 599 Kč

Walk-in
pevná stěna,
barva matná černá,
sklo čiré + úprava
Ronal / KAT RONB

100 × 200 cm 905618 14 340 Kč 17 351 Kč

110 × 200 cm 841621 14 820 Kč 17 932 Kč

120 × 200 cm 857995 15 290 Kč 18 501 Kč

140 × 200 cm 905658 16 260 Kč 19 675 Kč

Vzorník profilů a skel CADURA

sklo čiré sklo screen sklo shadeprofil
černá matná

profil aluchrom profil bílý profil zlatý
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DAVOS M PURE Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

1/4kruh
litý mramor,  
včetně podpěr,  
barva bílá, R550
PLANO
KAT RLT7

80 × 80 cm 732574 3 999 Kč 4 839 Kč

90 × 90 cm 732573 4 479 Kč 5 420 Kč

100 × 100 cm 732572 5 599 Kč 6 775 Kč

čelní panel 80 × 10 cm 292856 1 319 Kč 1 596 Kč

čelní panel 90 × 10 cm 292855 1 359 Kč 1 645 Kč

Čtverec
litý mramor,  
včetně podpěr,  
barva bílá
PLANO
KAT RLT7

80 × 80 cm 732578 3 999 Kč 4 839 Kč

90 × 90 cm 732577 4 479 Kč 5 420 Kč

100 × 100 cm 732575 5 599 Kč 6 775 Kč

čelní panel 90 × 10 cm 292858 1 359 Kč 1 645 Kč

Obdélník
litý mramor,  
včetně podpěr,  
barva bílá
PLANO
KAT RLT7

80 × 90 cm 754530 4 879 Kč 5 904 Kč

90 × 70 cm 754531 4 319 Kč 5 226 Kč

100 × 80 cm 732579 5 759 Kč 6 969 Kč

100 × 90 cm 754529 5 949 Kč 7 198 Kč

110 × 80 cm 754532 5 949 Kč 7 198 Kč

110 × 90 cm 754533 6 199 Kč 7 501 Kč

120 × 80 cm 732582 6 239 Kč 7 549 Kč

120 × 90 cm 732580 6 759 Kč 8 179 Kč

140 × 80 cm 754534 7 239 Kč 8 759 Kč

140 × 90 cm 754535 7 479 Kč 9 050 Kč

Vaničky DAVOS M PURE pouze v bílé barvě.

CALCE Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

1/4kruh
litý mramor (mineralite)
– vzhled cementu,
včetně krytu sifonu
v barvě vaničky,
barva bílá
Ronal / KAT RONA

80 × 80 cm 909681 14 860 Kč 17 981 Kč

90 × 90 cm 909686 15 370 Kč 18 598 Kč

sifon bez krytky nutno dokoupit 895100 780 Kč 944 Kč

Čtverec
litý mramor (mineralite)
– vzhled cementu,
včetně krytu sifonu
v barvě vaničky,
barva bílá
Ronal / KAT RONA

80 × 80 cm 909666 14 860 Kč 17 981 Kč

90 × 90 cm 909671 15 370 Kč 18 598 Kč

100 × 100 cm 909676 16 290 Kč 19 711 Kč

sifon bez krytky nutno dokoupit 895100 780 Kč 944 Kč

Obdélník
litý mramor (mineralite)
– vzhled cementu,
včetně krytu sifonu
v barvě vaničky,
barva bílá
Ronal / KAT RONA

100 × 80 cm 909356 15 320 Kč 18 537 Kč

100 × 90 cm 909361 16 290 Kč 19 711 Kč

120 × 80 cm 909391 16 600 Kč 20 086 Kč

120 × 90 cm 909396 17 460 Kč 21 127 Kč

140 × 80 cm 909431 17 620 Kč 21 320 Kč

140 × 90 cm 909436 17 770 Kč 21 502 Kč

sifon bez krytky nutno dokoupit 895100 780 Kč 944 Kč

Vzorník provedení vaniček CALCE

09
Bílá

18
Písková

15
Konopí

14
Betonově šedá

17
Antracitově šedá
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DUNE Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

1/4kruh
litý mramor (mineralite)
– vzhled přírodního  
kamene, včetně
krytu sifonu
v barvě nerez,
barva bílá
Ronal / KAT RONA

80 × 80 cm 909910 12 600 Kč 15 246 Kč

90 × 90 cm 909915 12 760 Kč 15 440 Kč

sifon bez krytky nutno dokoupit 904095 1 400 Kč 1 694 Kč

Čtverec
litý mramor (mineralite)
– vzhled přírodního  
kamene, včetně krytu  
sifonu v barvě nerez,
barva bílá
Ronal / KAT RONA

80 × 80 cm 909895 12 600 Kč 15 246 Kč

90 × 90 cm 909900 12 760 Kč 15 440 Kč

100 × 100 cm 909905 12 910 Kč 15 621 Kč

sifon bez krytky nutno dokoupit 904095 1 400 Kč 1 694 Kč

Obdélník
litý mramor (mineralite)
– vzhled přírodního
kamene, včetně krytu
sifonu v barvě nerez,
barva bílá
Ronal / KAT RONA

100 × 80 cm 909705 13 070 Kč 15 815 Kč

100 × 90 cm 909710 13 860 Kč 16 771 Kč

120 × 80 cm 909740 14 320 Kč 17 327 Kč

120 × 90 cm 909745 14 870 Kč 17 993 Kč

140 × 80 cm 909780 15 020 Kč 18 174 Kč

140 × 90 cm 909785 15 180 Kč 18 368 Kč

sifon bez krytky nutno dokoupit 904095 1 400 Kč 1 694 Kč

Vzorník provedení vaniček DUNE

RUG Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Obdélník
kompozitní materiál
plylite, včetně
krytu sifonu
v barvě vaničky,
barva bílá
Ronal / KAT RONA

100 × 80 cm 909260 24 430 Kč 29 560 Kč

100 × 90 cm 909263 24 580 Kč 29 742 Kč

120 × 80 cm 909269 26 380 Kč 31 920 Kč

120 × 90 cm 909272 26 540 Kč 32 113 Kč

140 × 80 cm 909278 28 440 Kč 34 412 Kč

140 × 90 cm 909281 28 600 Kč 34 606 Kč

sifon bez krytky nutno dokoupit 904088 1 400 Kč 1 694 Kč

Vzorník provedení vaniček RUG

LIVADA Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

1/4kruh
litý mramor
včetně krytu sifonu
v barvě vaničky,
barva bílá lesklá
Ronal / KAT RONA

80 × 80 cm 754870 5 590 Kč 6 764 Kč

90 × 90 cm 754871 6 610 Kč 7 998 Kč

sifon bez krytky nutno dokoupit 754720 630 Kč 762 Kč

09
Bílá

09
Bílá

18
Písková

15
Konopí

16
Šedá

15
Konopí

14
Betonově šedá

17
Antracitově šedá

vzhled
přírodního 
kamene
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SOFIA Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Čtverec
smaltovaná ocel,
barva bílá
Jika
KAT JIKV 

70 × 70 cm 158548 1 454 Kč 1 759 Kč

80 × 80 cm 158549 1 683 Kč 2 036 Kč

90 × 90 cm 158550 2 474 Kč 2 994 Kč

Vaničky SOFIA pouze v bílé barvě.

LIVADA Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Čtverec
litý mramor
včetně krytu sifonu
v barvě vaničky,
barva bílá lesklá
Ronal / KAT RONA

80 × 80 cm 754872 5 980 Kč 7 236 Kč

90 × 90 cm 754580 7 010 Kč 8 482 Kč

100 × 100 cm 754873 8 420 Kč 10 188 Kč

sifon bez krytky nutno dokoupit 754720 630 Kč 762 Kč

Obdélník
litý mramor
včetně krytu sifonu
v barvě vaničky,
barva bílá lesklá
Ronal / KAT RONA

120 × 80 cm 807371 8 160 Kč 9 874 Kč

120 × 90 cm 810308 8 790 Kč 10 636 Kč

140 × 80 cm 845585 9 060 Kč 10 963 Kč

140 × 90 cm 909253 9 840 Kč 11 906 Kč

160 × 80 cm 803395 10 230 Kč 12 378 Kč

160 × 90 cm 816043 10 870 Kč 13 153 Kč

sifon bez krytky nutno dokoupit 754720 630 Kč 762 Kč

Vaničky LIVADA pouze v barvě bílá lesklá.
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Žlaby a rošty Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

APZ4 ke stěně,
nerezový, včetně podpěr a sifonu,
průtok 60 l/min
Alca / KAT ALCZ

75 cm 241323 5 281 Kč 6 390 Kč

85 cm 241324 5 547 Kč 6 712 Kč

95 cm 241325 5 871 Kč 7 104 Kč

APZ104 snížený ke stěně,
nerezový, včetně podpěr a sifonu,
průtok 35 l/min
Alca / KAT ALCZ

75 cm 267925 5 281 Kč 6 390 Kč

85 cm 267926 5 547 Kč 6 712 Kč

95 cm 267927 5 871 Kč 7 104 Kč

RZ1 do prostoru,
nerezový, včetně podpěr a sifonu,
průtok 60 l/min
Alca / KAT ALCP

75 cm 292731 5 089 Kč 6 158 Kč

85 cm 292734 5 339 Kč 6 460 Kč

95 cm 292735 5 659 Kč 6 847 Kč

APZ101 snížený do prostoru,
nerezový, včetně podpěr a sifonu,
průtok 35 l/min
Alca/ KAT ALCZ

75 cm 269091 5 075 Kč 6 141 Kč

85 cm 268392 5 319 Kč 6 436 Kč

95 cm 269092 5 638 Kč 6 822 Kč

Rošt Bern k nerezovému
podlahovému žlabu, nerez
PLANO / KAT ALCP

75 cm 292736 1 279 Kč 1 548 Kč

85 cm 292737 1 339 Kč 1 620 Kč

95 cm 292744 1 399 Kč 1 693 Kč

Rošt Line k nerezovému
žlabu, nerez
Alca / KAT ALCZ

75 cm 200989 1 270 Kč 1 537 Kč

85 cm 200991 1 334 Kč 1 614 Kč

95 cm 200993 1 398 Kč 1 692 Kč

Žlaby a rošty BLACK LINE Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

APZ1BLACK ke stěně, nerezový,
včetně podpěr a sifonu, průtok
60 l/min, barva černá matná
Alca / KAT ALCZ

75 cm 803347 6 343 Kč 7 675 Kč

85 cm 754839 6 650 Kč 8 047 Kč

95 cm 798693 7 048 Kč 8 528 Kč

APZ101BLACK snížený ke stěně,
nerezový, včetně podpěr a sifonu,
průtok 35 l/min, barva černá matná  
Alca / KAT ALCZ

75 cm 723126 6 343 Kč 7 675 Kč

85 cm 804663 6 650 Kč 8 047 Kč

95 cm 706962 7 048 Kč 8 528 Kč

Rošt PURE k nerezovému
žlabu, barva černá matná
Alca / KAT ALCZ

75 cm 723127 1 589 Kč 1 923 Kč

85 cm 731685 1 668 Kč 2 018 Kč

95 cm 706963 1 748 Kč 2 115 Kč

Žlaby a rošty pro vložení dlažby Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

APZ6 do prostoru, 
nerezový, včetně podpěr  
a sifonu, průtok 60 l/min
Alca / KAT ALCZ

75 cm 295043 6 343 Kč 7 675 Kč

85 cm 295044 6 649 Kč 8 045 Kč

95 cm 295045 7 048 Kč 8 528 Kč

APZ106 snížený do prostoru,  
nerezový, včetně podpěr a sifonu,  
průtok 35 l/min
Alca / KAT ALCZ

75 cm 297578 6 343 Kč 7 675 Kč

85 cm 323777 6 649 Kč 8 045 Kč

95 cm 310213 7 048 Kč 8 528 Kč

Rošt FLOOR
k nerezovému sprchovému
žlabu, barva nerez
Alca / KAT ALCZ

75 cm 607796 1 858 Kč 2 248 Kč

85 cm 421157 1 950 Kč 2 360 Kč

95 cm 603059 2 045 Kč 2 474 Kč
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ADVANTIX Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Advantix Cleviva
do prostoru,
možnost zkrácení,
s vkládacím prvkem
C1, včetně sifonu,
barva nerez,
průtok 36 l/min
Viega / KAT VG90

 80 cm 886108 15 521 Kč 18 780 Kč

100 cm 800405 16 789 Kč 20 315 Kč

120 cm 886107 18 282 Kč 22 121 Kč

Advantix Vario
do prostoru,
možnost zkrácení,
včetně sifonu,
barva nerez,
průtok 33 l/min
Viega / KAT VG90

žlab 30 – 120  cm 292203 11 291 Kč 13 662 Kč

rošt 30 – 120  cm, můstkový, nerez 292204 2 822 Kč 3 415 Kč

Advantix Vario
do stěny,
možnost zkrácení,
včetně sifonu,
barva nerez,
průtok 33 l/min
Viega / KAT VG90

žlab, 30 – 120  cm 601201 14 347 Kč 17 360 Kč

rošt 30 – 120  cm, můstkový, nerez 601202 3 132 Kč 3 790 Kč

Vzorník provedení žlabů ADVANTIX

RAIN DRAIN FLEX Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Rain Drain Flex ke stěně,
možnost zkrácení,
barva matná černá
Hansgrohe / KAT HAGR

 70 cm 814008 12 890 Kč 15 597 Kč

 80 cm 814015 13 310 Kč 16 105 Kč

 90 cm 814022 13 734 Kč 16 618 Kč

100 cm 814029 14 157 Kč 17 130 Kč

120 cm 814036 14 999 Kč 18 149 Kč

podlahové těleso, se sifonem, výška min 7,5 cm, průtok až 60 l/min 813818 5 300 Kč 6 413 Kč

podlahové těleso snížené, se sifonem, výška min 5,7 cm, pr. až 55 l/min 813817 5 300 Kč 6 413 Kč

Rain Drain Flex ke stěně,
možnost zkrácení,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / KAT HAGR

 70 cm 814041 13 811 Kč 16 711 Kč

 80 cm 814048 14 265 Kč 17 261 Kč

 90 cm 814055 14 716 Kč 17 806 Kč

100 cm 814062 15 167 Kč 18 352 Kč

120 cm 814069 16 071 Kč 19 446 Kč

podlahové těleso, se sifonem, výška min 7,5 cm, průtok až 60 l/min 813818 5 300 Kč 6 413 Kč

podlahové těleso snížené, se sifonem, výška min 5,7 cm, pr. až 55 l/min 813817 5 300 Kč 6 413 Kč

Vzorník provedení žlabů RAIN DRAIN FLEX

kartáčovaná 
nerez ocel

kartáčovaný 
bronz

kartáčovaný 
černý chrom

leštěný vzhled 
zlata

černá matná

černá matná

chrom

nerez lesklýnerez matný

bílá matná

bílá
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5. Sprchový program

5.1. Sprchové systémy

CERATHERM T

S termostatickou
nástěnnou baterií,
hlavová sprcha
∅ 20 cm,
1-funkční ruční
sprcha ∅ 10 cm,
barva černá matná
Ideal Standard / IDSC

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

810830 11 825 Kč 14 308 Kč

ALU+

Beauty Bar L,
volitelné, samostatně
prodejné příslušenství,
tyč 81,7 cm,
zrcadlo ∅ 50 cm,
polička, pohárek
a držák ručníku,
barva černá matná
Ideal Standard / IDSC

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

961376 5 200 Kč 6 292 Kč

OPTILINE

S termostatickou
nástěnnou baterií
„Cool Body“,
hlavová sprcha
∅ 20 cm,
3-funkční ruční
sprcha ∅ 12 cm,
barva chrom
OPTILINE / OPTS

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

836243 6 799 Kč 8 227 Kč

VERNIS BLEND

S termostatickou
nástěnnou baterií,
hlavová sprcha
∅ 20 cm,
2-funkční ruční
sprcha ∅ 10,8 cm,
barva chrom
Hansgrohe / HAGR

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

813793 12 945 Kč 15 663 Kč

VERNIS BLEND

S termostatickou
nástěnnou baterií,
hlavová sprcha
∅ 20 cm,
2-funkční ruční
sprcha ∅ 10,8 cm,
barva černá matná
Hansgrohe / HAGR

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

814449 18 117 Kč 21 922 Kč

CERATHERM ALU+

S termostatickou
nástěnnou baterií,
2-funkčn hlavová sprcha
∅ 26 cm, 2-funkční ruční
sprcha ∅ 10 cm,
barva černá matná
Ideal Standard / IDSC

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

847593 10 625 Kč 12 856 Kč

ALU+

Beauty Bar M,
volitelné, samostatně
prodejné příslušenství,
tyč 71,7 cm,
zrcadlo ∅ 32 cm,
polička, pohárek
a držák ručníku,
barva silver
Ideal Standard / IDSC

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

961377 3 700 Kč 4 477 Kč

CERATHERM ALU+

S termostatickou
nástěnnou baterií,
2-funkčn hlavová sprcha
26 × 26 cm, 2-funkční
ruční sprcha ∅ 10 cm,
barva černá matná
Ideal Standard / IDSC

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

961379 11 125 Kč 13 461 Kč

ALU+

Beauty Bar S,
volitelné, samostatně
prodejné příslušenství,
tyč 71,7 cm, zvětšovací
zrcátko ∅ 20 cm, polička,
pohárek, miska na
mýdlo a držák ručníku,
barva rose
Ideal Standard / IDSC

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

961378 3 325 Kč 4 023 Kč

Vzorník barev sprchových systémů

silver rosečerná matnáchrom

Ceratherm Alu+
Alu+

Ceratherm Alu+
Alu+

Vernis Blend
Ceratherm T
Ceratherm Alu+
Alu+

Optiline
Vernis Blend



5. Sprchový program

5.2. Termostatické baterie
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CERATHERM Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie vanová T25
termostatická, nástěnná,  
rozteč 15 cm, barva černá matná
Ideal Standard / KAT IDSC

807344 5 950 Kč 7 200 Kč

Baterie sprchová T25
termostatická, nástěnná,  
rozteč 15 cm, barva černá matná
Ideal Standard / KAT IDSC

810963 4 750 Kč 5 748 Kč

Baterie vanová C100
termostatická, podomítková,  
barva černá matná
Ideal Standard / KAT IDSC

vrchní díl 810960 11 900 Kč 14 399 Kč

podomítkové těleso 242122 2 075 Kč 2 511 Kč

Baterie sprchová C100
termostatická, podomítková,  
barva černá matná
Ideal Standard / KAT IDSC

vrchní díl 812381 10 725 Kč 12 977 Kč

podomítkové těleso 242122 2 075 Kč 2 511 Kč

Baterie vanová C100
termostatická, podomítková,  
barva černá matná
Ideal Standard / KAT IDSC

vrchní díl 812351 12 775 Kč 15 458 Kč

podomítkové těleso 242122 2 075 Kč 2 511 Kč

Baterie sprchová C100
termostatická, podomítková,  
barva černá matná
Ideal Standard / KAT IDSC

vrchní díl 810961 11 525 Kč 13 945 Kč

podomítkové těleso 242122 2 075 Kč 2 511 Kč

Vzorník barev baterií CERATHERM

silver storm brushed gold magnetic grey

FOR MYSTYLE Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie vanová
termostatická,
podomítková, barva chrom
FOR / KAT IDSK; IDSC

vrchní díl 910368 8 949 Kč 10 828 Kč

podomítkové těleso 242122 2 075 Kč 2 511 Kč

Baterie sprchová
termostatická,
podomítková, barva chrom
FOR / KAT IDSK; IDSC

vrchní díl 910367 7 499 Kč 9 074 Kč

podomítkové těleso 242122 2 075 Kč 2 511 Kč

EUROPA NEW Kód Cena bez DPH Cena s DPH

Baterie vanová
termostatická, nástěnná,  
rozteč 15 cm, barva chrom
OPTILINE / KAT IDSO

692396 6 799 Kč 8 227 Kč

Baterie sprchová
termostatická, nástěnná, CoolBody,
rozteč 15 cm, barva chrom
OPTILINE / KAT OPTS

836242 2 889 Kč 3 496 Kč

chrom

Ceratherm C100

černá matná

Ceratherm T25
Ceratherm C100

Ceratherm C100Ceratherm C100Europa
ForMyStyle
Ceratherm T25
Ceratherm C100
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5. Sprchový program

5.3. Sprchové soupravy

VARIO ECOSMART

Tyč Crometta
65 cm s posuv-
ným držákem,
hadice 160 cm,
ruční sprcha
2-funkční
∅ 10 cm,
barva chrom
Hansgrohe / HAGR

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

813670 1 615 Kč 1 954 Kč

IDEALRAIN

Tyč 90 cm
s posuvným držákem
a miskou na mýdlo,
hadice 175 cm,
ruční sprcha
3-funkční, ∅ 10 cm,
barva chrom
Ideal Standard / IDSC

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

281209 2 375 Kč 2 874 Kč

PLANO

Tyč 70 cm
s posuvným
držákem,
hadice 150 cm,
ruční sprcha
3-funkční,
∅ 10 cm,
barva chrom
PLANO / RAFS

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

732663 669 Kč 809 Kč

PULSIFY

Tyč Select S
90 cm s posuv-
ným držákem,
hadice 160 cm,
ruční sprcha
3-funkční,
∅ 10,5 cm,
barva chrom 
Hansgrohe / HAGR

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

813654 3 699 Kč 4 476 Kč

VARIO ECOSMART

Tyč S Puro 65 cm
s posuvným
držákem, hadice
160 cm, ruční
sprcha 2-funkční,
∅ 10 cm, barva
černá matná
Hansgrohe / HAGR

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

813673 4 246 Kč 5 138 Kč

IDEALRAIN

Tyč 90 cm s po-
suvným držákem,
hadice 175 cm,
ruční sprcha 2-funkční,
∅ 10 cm, barva chrom
Ideal Standard / IDSC

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

962232 1 750 Kč 2 118 Kč

RAINFINITY

Tyč Puro S 90 cm
s posuvným
držákem, hadice
160 cm, ruční
sprcha 3-funkční,
průměr ∅ 13 cm,
barva kartáčovaný bronz 
Hansgrohe / HAGR

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

963046 12 656 Kč 15 314 Kč

DIVE X

Tyč 60 cm s po-
suvným držákem,
hadice 160 cm,
ruční sprcha 3-funkční,
∅ 10 cm, barva chrom 
Kludi / KLD1

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

920641 3 784 Kč 4 578 Kč

Vzorník barev sprchových souprav 

OPTILINE

Tyč 60 cm
s posuvným
držákem, hadice
160 cm, ruční
sprcha 1-funkční
∅ 10 cm,
barva chrom
OPTILINE / OPTS

Miska na mýdlo
na tyč, chrom
(kód 600917)
OPTILINE / OPTS

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

600915 1 239 Kč 1 499 Kč

600917 229 Kč 277 Kč

kartáčovaný 
bronz

kartáčovaný 
černý chrom

leštěný vzhled 
zlata

chrom černá matnábílá matná

Rainfinity RainfinityRainfinity

Pulsify
Vario Ecosmart
Rainfinity
Dive X

Pulsify
Rainfinity

Optiline · Plano
Pulsify
Vario Ecosmart
Rainfinity
Idealrain
Dive X



5. Sprchový program

5.4. Vanové soupravy

5.5. Hlavové sprchy

106

PLANO

Pevný držák
ruční sprchy,
hadice 150 cm,
ruční sprcha
1-funkční, ∅ 7 cm,
barva chrom
PLANO / RAFS

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

732665 159 Kč 193 Kč

OPTILINE

Pevný držák
ruční sprchy,
hadice 125 cm,
ruční sprcha
1-funkční, ∅ 10 cm,
barva chrom
OPTILINE / OPTS

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

600916 679 Kč 822 Kč

PULSIFY

Pevný držák
ruční sprchy,
hadice 125 cm,
ruční sprcha
1-funkční, ∅ 10,5 cm,
barva černá matná 
Hansgrohe / HAGR

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

813643 2 145 Kč 2 595 Kč

IDEALRAIN

Pevný držák
ruční sprchy,
hadice 125 cm,
ruční sprcha
3-funkční, ∅ 10 cm,
barva chrom
Ideal Standard
IDSC

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

281220 1 275 Kč 1 543 Kč

DIVE X

Pevný držák
ruční sprchy,
hadice 125 cm,
ruční sprcha
3-funkční,
∅ 11,7 cm,
barva chrom
Kludi / KLD1

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

953184 3 596 Kč 4 352 Kč

VARIO ECOSMART

Pevný držák
ruční sprchy,
hadice 160 cm,
ruční sprcha
2-funkční, ∅ 10 cm,
barva chrom
Hansgrohe
HAGR

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

813685 1 232 Kč 1 491 Kč

Vzorník barev vanových souprav 

kartáčovaný 
bronz

PLANO Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

kulatá ∅ 22 cm, plast, kulový
kloub, Easy clean proti zanešení
trysek, barva chrom
PLANO / KAT RAFS

732652 829 Kč 1 003 Kč

hranatá 20 × 20 cm, plast, kulový
kloub, Easy clean proti zanešení
trysek, barva chrom
PLANO / KAT RAFS

732653 829 Kč 1 003 Kč

Slim kovová, kulovým kloub,
Easy clean proti zanešení
trysek, barva chrom
PLANO / KAT RAFS

kulatá, ∅ 25 cm 732654 1 699 Kč 2 056 Kč

kulatá, ∅ 30 cm 732655 2 349 Kč 2 842 Kč

Slim kovová, kulovým kloub,
Easy clean proti zanešení
trysek, barva chrom
PLANO / KAT RAFS

hranatá, 25 × 25 cm 732656 1 999 Kč 2 419 Kč

hranatá, 30 × 30 cm 732657 2 619 Kč 3 169 Kč

rameno sprchové
nástěnné délka 40 cm,
kovové, barva chrom
PLANO / KAT RAFS

kulaté 732658 1 059 Kč 1 281 Kč

hranaté 732659 1 059 Kč 1 281 Kč

chrom černá matnábílá matná

Pulsify

Pulsify
Dive X

PulsifyOptiline · Plano
Pulsify
Vario Ecosmart
Idealrain
Dive X



ALU+ / IDEALRAIN Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

ALU+ hranatá 26 × 26 cm,
2-funkční, funkce proti zanešení
trysek, barva matná černá
Ideal Standard / IDSC

962228 2 575 Kč 3 116 Kč

ALU+ kulatá ∅ 26 cm, 2-funkční,
funkce proti zanešení trysek,
barva matná černá
Ideal Standard / IDSC

974079 2 525 Kč 3 055 Kč

IDEALRAIN kulatá ∅ 30 cm,
kovová, funkce proti zanešení
trysek, barva matná černá
Ideal Standard / IDSC

810956 8 175 Kč 9 892 Kč

rameno sprchové kulaté,
nástěnné, délka 40 cm,
barva matná černá
Ideal Standard / IDSC

810957 2 650 Kč 3 207 Kč
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5. Sprchový program

5.5. Hlavové sprchy

5.6. Sprchové příslušenství

Ruční sprchy Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

1-funkční, ∅ 7 cm,  
barva chrom / šedá
PLANO
KAT RAFS

746637 69 Kč 83 Kč

3-funkční, ∅ 10 cm,  
barva chrom / šedá
PLANO
KAT RAFS

732664 159 Kč 193 Kč

PULSIFY Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

kulatá ∅ 26 cm, kulový kloub,
funkce proti zanešení trysek,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / HAGR

961380 12 606 Kč 15 253 Kč

Rameno sprchové kulaté,
nástěnné, délka 39 cm,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / HAGR

948200 6 196 Kč 7 497 Kč

Vzorník barev hlavových sprch 

kartáčovaný 
bronz

chrom černá matnábílá matná

Pulsify

Idealrain
Pulsify
Alu+

PulsifyPlano
Pulsify
Idealrain
Alu+

silver storm brushed gold magnetic grey

IdealrainIdealrainIdealrain

silver rose

Alu+Alu+



Ruční sprchy Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

1-funkční, ∅ 10 cm,  
barva chrom / bílá
OPTILINE
KAT OPTS

600911 399 Kč 482 Kč

3-funkční, ∅ 12 cm,  
barva chrom / bílá
OPTILINE
KAT OPTS

836241 424 Kč 513 Kč

2-funkční, ∅ 10 cm,  
barva chrom
Hansgrohe / HAGR 813765 660 Kč 799 Kč

2-funkční, ∅ 10 cm,  
barva černá matná
Hansgrohe / HAGR 813766 922 Kč 1 116 Kč

3-funkční, ∅ 10,5 cm,  
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / HAGR 961386 1 774 Kč 2 147 Kč

1-funkční, ∅ 10 cm,  
barva chrom
Ideal Standard / IDSC 358590 775 Kč 938 Kč

3-funkční, ∅ 10 cm,  
barva chrom
Ideal Standard / IDSC 421081 1 000 Kč 1 210 Kč

Sprchové hadice Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

kovová,
barva chrom
PLANO
KAT RAFS

150 cm 732660 139 Kč 168 Kč

200 cm 732662 199 Kč 241 Kč

150 cm, dvouzámková 732661 199 Kč 241 Kč

plastová
Ideal Standard / IDSC

125 cm, barva chrom 822024 425 Kč 514 Kč

175 cm, barva chrom 822029 600 Kč 726 Kč

125 cm, barva černá matná 822028 575 Kč 696 Kč

175 cm, barva černá matná 822030 750 Kč 908 Kč

plastová
Hansgrohe / HAGR

125 cm, barva chrom 163449 823 Kč 996 Kč

160 cm, barva chrom 163453 894 Kč 1 082 Kč

125 cm, barva černá matná 814471 1 034 Kč 1 251 Kč

160 cm, barva černá matná 747751 1 243 Kč 1 504 Kč

125 cm, barva kartáčovaný bronz 948135 1 232 Kč 1 491 Kč

160 cm, barva kartáčovaný bronz 803325 1 334 Kč 1 614 Kč

5. Sprchový program

5.6. Sprchové příslušenství
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Ostatní Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

držák na ruční sprchu
barva chrom
OPTILINE / KAT OPTS

600918 169 Kč 205 Kč

držák na ruční sprchu
barva chrom
OPTILINE / KAT OPTS

600919 169 Kč 205 Kč

vývod stěnový ½˝,
barva chrom
OPTILINE / KAT OPTS

600920 246 Kč 297 Kč

držák na ruční sprchu,
barva černá matná
Ideal Standard / IDSC

812355 1 150 Kč 1 392 Kč

vývod stěnový ½“, s držákem,
barva černá matná
Ideal Standard / IDSC

810958 2 025 Kč 2 450 Kč

vývod stěnový ½“,
barva černá matná
Ideal Standard / IDSC

812388 925 Kč 1 119 Kč

vývod stěnový ½“,
s držákem, barva chrom
Hansgrohe / HAGR

602273 2 786 Kč 3 371 Kč

vývod stěnový ½“,
s držákem, barva chrom
Hansgrohe / HAGR

828736 2 786 Kč 3 371 Kč

vývod stěnový ½“, s držákem,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / HAGR

900256 4 175 Kč 5 052 Kč

vývod stěnový ½“, s držákem,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / HAGR

920665 4 175 Kč 5 052 Kč

vývod stěnový ½“,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / HAGR

865789 1 364 Kč 1 650 Kč

vývod stěnový ½“,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / HAGR

961381 1 364 Kč 1 650 Kč
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5. Sprchový program

5.6. Sprchové příslušenství

Vzorník barev sprchového příslušenství 

kartáčovaný 
bronz

kartáčovaný 
černý chrom

leštěný vzhled 
zlata

chrom černá matnábílá matná

silver rose

Ideal StandardIdeal Standard

silver storm brushed gold magnetic grey

Ideal StandardIdeal StandardIdeal Standard

Hansgrohe

Hansgrohe
Ideal Standard

HansgroheOptiline
Plano
Hansgrohe
Ideal Standard

Hansgrohe

Hansgrohe



6. Předstěnové systémy

6.1. Instalační moduly

6.2. Ovládací tlačítka
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RN115/1000

pro WC
na zazdění
na pevnou
zeď
PLANO
KAT ALCI

Kód bez DPH s DPH

657328 4 299 Kč 5 202 Kč

RN101/1120

pro WC
pro přede-
zdění do
sádrokar-
tonu
PLANO
KAT ALCI

Kód bez DPH s DPH

657329 5 829 Kč 7 053 Kč

RN102/1120

pro WC
pro přede-
zdění
do jádra
PLANO
KAT ALCI

Kód bez DPH s DPH

657330 5 999 Kč 7 259 Kč

RN105/450

pro bidet na zazdění na pevnou zeď
PLANO / KAT ALCI

Kód bez DPH s DPH

292778 3 059 Kč 3 701 Kč

Ovládací tlačítka Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

dvojité splachování
3 / 6 litrů
PLANO
KAT ALCM/ALCI

R70 bílá 292779 1 089 Kč 1 318 Kč

M71 chrom 210015 1 622 Kč 1 963 Kč

dvojité splachování
3 / 6 litrů
PLANO
KAT ALCM

M270 bílá 197498 1 244 Kč 1 505 Kč

M271 chrom 284807 1 622 Kč 1 963 Kč

dvojité splachování
3 / 6 litrů
Alca
KAT ALCM

Thin M570 bílá 704233 1 468 Kč 1 776 Kč

Thin M571 chrom 704234 2 016 Kč 2 439 Kč

Thin M572 chrom mat 704235 2 046 Kč 2 476 Kč

Thin M578 černá mat 704237 2 479 Kč 3 000 Kč

dvojité splachování
3 / 6 litrů
Alca
KAT ALCM

Thin M670 bílá 731197 1 468 Kč 1 776 Kč

Thin M671 chrom 731198 2 016 Kč 2 439 Kč

Thin M672 chrom mat 731199 2 046 Kč 2 476 Kč

Thin M678 černá mat 731200 2 479 Kč 3 000 Kč

dvojité splachování
3 / 6 litrů
Alca
KAT ALCM

Thin M770 bílá/chrom lesk 731189 1 858 Kč 2 248 Kč

Thin M771 chrom lesk/mat 731191 2 730 Kč 3 303 Kč

Thin M772 chrom mat/lesk 731194 2 674 Kč 3 236 Kč

Thin M778 černá mat/chrom lesk 731195 2 998 Kč 3 628 Kč

dvojité splachování
3 / 6 litrů
Alca
KAT ALCM

Linka M1876 bílá mat 865669 1 943 Kč 2 351 Kč

Linka M1878 černá mat 865671 2 603 Kč 3 150 Kč

dvojité splachování
3 / 6 litrů
Alca
KAT ALCM

Dot.Dot. M1976 bílá mat 865673 1 943 Kč 2 351 Kč

Dot.Dot. M1978 černá mat 865675 2 603 Kč 3 150 Kč

oddálené, pneumatické
Alca / KAT ALCM

chrom 268152 1 931 Kč 2 337 Kč

bílá 277471 1 790 Kč 2 166 Kč

sada pro vhazování dezinfekce do modulů
Alca / KAT ALCM 804297 970 Kč 1 174 Kč
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DAVOS RING Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Polička
sklo, 60 × 7,4 cm,
barva chrom
PLANO / KAT BEM1

313684 599 Kč 725 Kč

Držák ručníků
jednoduchý, 45 cm,
barva chrom
PLANO / KAT BEM1

313672 469 Kč 567 Kč

Držák ručníků 
dvojitý otočný, 42 cm,
barva chrom
PLANO / KAT BEM1

313674 749 Kč 906 Kč

Háček 
barva chrom
PLANO / KAT BEM1

jednoduchý 313675 169 Kč 204 Kč

dvojitý 313676 219 Kč 265 Kč

Mýdelník s držákem
sklo satin, barva chrom
PLANO / KAT BEM1 313679 339 Kč 410 Kč

Dávkovač tekutého
mýdla v držáku
sklo satin, barva chrom
PLANO / KAT BEM1

313685 679 Kč 822 Kč

Pohárek v držáku
sklo satin, barva chrom
PLANO / KAT BEM1 313677 329 Kč 398 Kč

Dva pohárky v držáku
dvojitý, sklo satin,
barva chrom
PLANO / KAT BEM1

313678 559 Kč 676 Kč

Držák toaletního papíru 
s krytem, barva chrom
PLANO / KAT BEM1 313681 479 Kč 580 Kč

Zrcátko kosmetické 
bez osvětlení,
3 ×  zvětšovací, 
barva chrom
PLANO / KAT BEM1 590856 629 Kč 761 Kč

WC souprava 
PLANO / KAT BEM1

sklo satin, barva chrom 313680 599 Kč 725 Kč

válcová, barva chrom 590857 849 Kč 1 027 Kč
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DAVOS CUBE Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Polička
sklo, 60 × 7,4 cm,
barva chrom
PLANO / KAT BEM1

313701 649 Kč 785 Kč

Držák ručníků
jednoduchý, 45 cm,
barva chrom
PLANO / KAT BEM1

313689 519 Kč 628 Kč

Držák ručníků 
dvojitý otočný, 42 cm,
barva chrom
PLANO / KAT BEM1

313691 899 Kč 1 088 Kč

Háček 
barva chrom
PLANO / KAT BEM1

jednoduchý 313692 229 Kč 277 Kč

dvojitý 313693 249 Kč 301 Kč

Mýdelník s držákem
sklo satin, barva chrom
PLANO / KAT BEM1 313696 389 Kč 471 Kč

Dávkovač tekutého
mýdla v držáku
sklo satin, barva chrom
PLANO / KAT BEM1

313702 689 Kč 834 Kč

Pohárek v držáku
sklo satin, barva chrom
PLANO / KAT BEM1 313694 369 Kč 446 Kč

Dva pohárky v držáku
dvojitý, sklo satin,
barva chrom
PLANO / KAT BEM1

313695 639 Kč 773 Kč

Držák toaletního papíru 
s krytem, barva chrom
PLANO
KAT BEM1

313698 529 Kč 640 Kč

WC souprava 
sklo satin, barva chrom
PLANO
KAT BEM1

313697 629 Kč 761 Kč

Lepicí sada 
na dva úchyty
PLANO / KAT BEM1

pro Davos Ring a Davos Cube 810139 179 Kč 217 Kč
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EUROPA 2.0 Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Držák ručníků
jednoduchý,
60 cm, barva chrom
OPTILINE
KAT EMCP

801174 909 Kč 1 100 Kč

Držák ručníků
dvojramenný,  
42 cm, barva chrom
OPTILINE
KAT EMCP

801173 939 Kč 1 136 Kč

Háček 
barva chrom
OPTILINE
KAT EMCP

jednoduchý 801176 169 Kč 204 Kč

dvojitý 801175 319 Kč 386 Kč

Mýdelník s držákem
sklo satin, barva chrom
OPTILINE / KAT EMCP 801172 539 Kč 652 Kč

Dávkovač tekutého  
mýdla v držáku
sklo satin, barva chrom
OPTILINE
KAT EMCP

801170 609 Kč 737 Kč

Dávkovač tekutého  
mýdla v držáku
sklo satin, barva chrom
OPTILINE
KAT EMCP

801171 609 Kč 737 Kč

Pohárek v držáku 
sklo satin, barva chrom
OPTILINE
KAT EMCP

801169 579 Kč 701 Kč

Držák
toaletního papíru 
s krytem, barva chrom
OPTILINE
KAT EMCP

801165 839 Kč 1 015 Kč

WC souprava 
sklo satin, barva chrom
OPTILINE
KAT EMCP

801168 939 Kč 1 136 Kč

Doplňky DAVOS RING, DAVOS CUBE a EUROPA 2.0 pouze v barvě chrom.
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DARK Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Polička
sklo 60 × 11 cm, držáky
barva černá matná
Bemeta / KAT BEM0

836061 928 Kč 1 123 Kč

Polička na mýdlo
rohová,
barva černá matná
Bemeta / KAT BEM0

807700 768 Kč 929 Kč

Držák ručníků
jednoduchý, 60 cm,
barva černá matná
Bemeta / KAT BEM0

812202 983 Kč 1 189 Kč

Háček
barva černá matná
Bemeta / KAT BEM0

jednoduchý 681408 330 Kč 399 Kč

dvojitý 729654 361 Kč 437 Kč

Držák mýdelníku
sklo satin,
barva černá matná
Bemeta / KAT BEM0

836062 693 Kč 839 Kč

Dávkovač tekutého mýdla
sklo satin,
barva černá matná
Bemeta / KAT BEM0

803956 1 073 Kč 1 298 Kč

Držák pohárku
sklo satin,
barva černá matná
Bemeta / KAT BEM0

806944 689 Kč 834 Kč

Držák toaletního papíru
s krytem,
barva černá matná
Bemeta / KAT BEM0

693790 889 Kč 1 076 Kč

Zrcátko kosmetické
bez osvětlení, zvětšovací,
oboustranné,
barva černá matná
Bemeta / KAT BEM0

836063 1 800 Kč 2 178 Kč

WC souprava
barva černá matná
Bemeta / KAT BEM0

sklo satin, barva černá matná 693791 889 Kč 1 076 Kč

válcová, barva černá matná 681406 1 673 Kč 2 024 Kč

Doplňky DARK pouze v barvě černá matná.
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ADDSTORIS Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Madlo
34,8 cm, barva
kartáčovaný bronz
Hansgrohe / KAT HAGR

813547 2 574 Kč 3 115 Kč

Držák ručníků
jednoduchý, 64,8 cm,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / KAT HAGR

813539 2 574 Kč 3 115 Kč

Držák ručníků
dvojramenný, 44,5 cm,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / KAT HAGR

813841 2 574 Kč 3 115 Kč

Háček
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / KAT HAGR

jednoduchý 813488 465 Kč 563 Kč

dvojitý 813482 974 Kč 1 179 Kč

Dávkovač tekutého mýdla
sklo satin,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / KAT HAGR

813430 2 264 Kč 2 739 Kč

Držák pohárku
sklo satin,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / KAT HAGR

813566 1 598 Kč 1 934 Kč

Držák toaletního papíru
s poličkou,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / KAT HAGR

813476 2 165 Kč 2 620 Kč

Zrcátko kosmetické
bez osvětlení,
3× zvětšovací,
oboustranné, barva
kartáčovaný bronz
Hansgrohe / KAT HAGR

813954 5 371 Kč 6 499 Kč

WC souprava
sklo satin,
barva kartáčovaný bronz
Hansgrohe / KAT HAGR

813691 2 264 Kč 2 739 Kč

Vzorník barev koupelnových doplňků ADDSTORIS

kartáčovaný 
bronz

kartáčovaný 
černý chrom

leštěný vzhled 
zlata

černá matnáchrom bílá matná
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Umyvadlo Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

MIO, s otvorem pro baterii,  
bez přepadu, 
barva bílá
Jika / KAT JIKP 64 × 55 cm 162370 2 743 Kč 3 319 Kč

Sifon umyvadlový
plastový, trubkový,
podomítkový, DN 50,
5/4“ a 6/4“, barva bílá
Alca / KAT ALCS

295035 482 Kč 583 Kč

Výpust umyvadlová
zátka PV 5/4“ celokovová,  
barva chrom
Alca / KAT ALCS

295150 129 Kč 156 Kč

WC závěsné prodloužené Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

DEEP BY JIKA,
Rimless, hluboké
splachování,
barva bílá
Jika / KAT JIKP

70 × 36 cm 911579 6 527 Kč 7 898 Kč

WC sedátko, bez poklopu, duroplast, barva bílá
Jika / KAT JIKL

panty kov 162873 721 Kč 873 Kč

panty plast 162874 652 Kč 789 Kč

Trubka vtoková, prodloužená, průměr 4,5 cm, délka 30 cm
Haas / KAT DIN0 250046 220 Kč 266 Kč

Tlačítko splachovací
oddálené, pneumatické
Alca / KAT ALCM

barva chrom 268152 1 931 Kč 2 337 Kč

barva bílá 277471 1 790 Kč 2 166 Kč

WC kombi Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

DEEP BY JIKA,
výška 48 cm,
bez nádržky,  
barva bílá
Jika / KAT JIKP

WC, odpad vodorovný 162860 4 767 Kč 5 769 Kč

WC, odpad svislý 249391 4 767 Kč 5 769 Kč

nádržka splachovací 162864 3 239 Kč 3 919 Kč

WC sedátko, duroplast, barva bílá
Jika / KAT JIKL

s poklopem, panty plast 162875 1 202 Kč 1 454 Kč

bez poklopu, panty kov 162873 721 Kč 873 Kč

MIO, výška 48 cm,
bez nádržky, odpad
Vario, barva bílá
Jika / KAT JIKP

WC 162394 6 692 Kč 8 098 Kč

nádržka splachovací 162397 3 156 Kč 3 819 Kč

WC sedátko, duroplast, panty kov, barva bílá
Jika / KAT JIKP 162407 1 802 Kč 2 181 Kč

WC sedátko, duroplast, slim, softclose, panty kov, barva bílá
Laufen / KAT LARN 429430 2 493 Kč 3 017 Kč
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WC závěsné Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

PROFIL,
ploché splachování,
barva bílá
Jika / KAT JIKA

51 × 35,5 cm 731893 2 732 Kč 3 306 Kč

WC sedátko, duroplast, panty kov, barva bílá
Jika / KAT JIKA

709710 1 008 Kč 1 220 Kč

softclose 406746 1 065 Kč 1 289 Kč

WC stojící Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

LYRA PLUS výška 45 cm,
ploché splachování,
barva bílá
Jika / KAT JIKA

47 × 36 cm, odpad vodorovný 556762 2 169 Kč 2 624 Kč

47 × 36 cm, odpad svislý 577671 2 169 Kč 2 624 Kč

WC sedátko, duroplast, panty kov, barva bílá
Laufen / KAT LARN 160360 1 103 Kč 1 335 Kč

Nádržka splachovací
Uni dual nástěnná,  
plastová, barva bílá
Alca / KAT ALCA 155609 934 Kč 1 130 Kč

Vodovodní baterie Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Baterie umyvadlová
BERN páková, stojánková,
barva chrom
PLANO / KAT RAFB

bez výpusti 690286 699 Kč 846 Kč

Baterie umyvadlová
BERN páková, stojánková, otočné
rameno 15 cm, barva chrom
PLANO / KAT RAFB

bez výpusti 690288 749 Kč 906 Kč

Baterie
umyvadlová / dřezová
BERN páková, nástěnná, rozteč 15 cm,
otočné rameno 20 cm, barva chrom
PLANO / KAT RAFB

690289 789 Kč 955 Kč

Baterie vanová
BERN páková, nástěnná,  
rozteč 15 cm, barva chrom
PLANO / KAT RAFB

690292 899 Kč 1 088 Kč

Baterie sprchová
BERN páková, nástěnná,  
rozteč 15 cm, barva chrom
PLANO / KAT RAFB

690293 699 Kč 846 Kč

Páka lékařská
pro baterie BERN,
barva chrom
PLANO / KAT RAFB

734498 199 Kč 241 Kč

Baterie umyvadlová
SLU41F senzorová, stojánková,
senzorová, barva chrom
PLANO / KAT SANG, SANS

bez výpusti, bez zdroje 340826 7 569 Kč 9 158 Kč

bez výpusti, bateriové napájení 340828 7 799 Kč 9 437 Kč

24 V zdroj 158062 1 360 Kč 1 646 Kč
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Doplňky Specifikace Kód bez DPH s DPH Kód bez DPH s DPH 

barva bílá lakovaná lesklá barva nerez

Madlo
pevné
Bemeta
KAT BEM0

30 cm 248894 506 Kč 612 Kč 248892 864 Kč 1 045 Kč

40 cm 248897 540 Kč 653 Kč 248895 938 Kč 1 135 Kč

50 cm 248900 594 Kč 719 Kč 248898 1 176 Kč 1 423 Kč

60 cm 248903 712 Kč 862 Kč 248901 1 253 Kč 1 516 Kč

80 cm 248909 898 Kč 1 087 Kč 248907 1 371 Kč 1 659 Kč

Madlo
pevné
Bemeta
KAT BEM0

60 cm 248933 1 070 Kč 1 295 Kč 248931 1 708 Kč 2 067 Kč

81,3 cm 248936 1 247 Kč 1 509 Kč 248934 2 435 Kč 2 946 Kč

Madlo
sklopné
Bemeta
KAT BEM0

60 cm 248939 1 296 Kč 1 568 Kč 248937 2 690 Kč 3 255 Kč

81,3 cm 248947 1 468 Kč 1 776 Kč 248941 2 926 Kč 3 540 Kč

Madlo
do sprchy,  
pevné,
66 × 58 × 110 cm
Bemeta / KAT BEM0

levé 248968 2 362 Kč 2 858 Kč 248966 3 562 Kč 4 310 Kč

pravé 248986 2 362 Kč 2 858 Kč 248984 3 551 Kč 4 297 Kč

Zrcadlo
výklopné
Bemeta
KAT BEM0

60 × 40 cm 248999 2 709 Kč 3 278 Kč 248998  4 099 Kč   4 960 Kč 

Sedátko do sprchy
sklopné, plast/nerez
Bemeta
KAT BEM0

249001 2 690 Kč 3 255 Kč

Sedátko do sprchy
sklopné, s opěrnou nohou,  
plast / nerez
Bemeta / KAT BEM0

248956 4 396 Kč 5 319 Kč

Dávkovač mýdla
objem 0,5 l,
barva nerez lesk
Bemeta / KAT BEM0

252684 674 Kč 816 Kč

Zásobník
papírových ručníků
27 ×  26,5  × 11 cm,
barva nerez lesk
Bemeta / KAT BEM0

252676 880 Kč 1 065 Kč

Zásobník toaletního papíru
bubnový,
31 × 32,5 × 12,8 cm
barva nerez mat
Bemeta / KAT BEM0

691902 1 234 Kč 1 493 Kč

WC souprava
nástěnná,
barva nerez
Bemeta
KAT BEM0

252674 1 309 Kč 1 584 Kč
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Výlevka

Multiset, plastová,
nástěnná, s věšáčky,
bez mřížky
45 × 33 cm,
barva bílá
Sanit
KAT JIKP

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

974266 2 088 Kč 2 526 Kč

Výlevka

Plastová, nástěn-
ná se sifonem
a s mřížkou,
52,5 × 37,6 cm,
barva bílá
Haas
KAT DIN0

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

250044 2 351 Kč 2 845 Kč

Rošt k výlevce

Multiset, ABU,
2×  rošt + háčky,
barva antracit
Sanit / KAT JIKP

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

974267 540 Kč 653 Kč

Výlevka

Nerezová, ná-
stěnná se sifonem
a s mřížkou
45 × 33 cm,
barva nerez
Haas
KAT DIN0

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

250045 7 536 Kč 9 119 Kč

Výlevka

Mira, keramická,
stacionární, s mřížkou,
odpad vodorovný,
42,5 × 50 cm,
barva bílá, mřížka šedá
Jika / KAT JIKL

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

162437 6 203 Kč 7 505 Kč

Výlevka

Mira, keramická,
závěsná, s mřížkou,
43,5 × 50 cm,
barva bílá,
mřížka šedá
Jika / KAT JIKL

Kód Cena bez DPH Cena s DPH

186336 5 802 Kč 7 020 Kč
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Sifony umyvadlové Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

plastový,
lahvový,
DN 40, 5/4“,
barva bílá
Alca
KAT ALCS

155703 91 Kč 110 Kč

s odbočkou 155704 108 Kč 131 Kč

kovová výpust 155701 136 Kč 165 Kč

plastový, trubkový,
úsporný do nábytku,
DN 40, 5/4“,
barva bílá
Alca / KAT ALCS 249114 146 Kč 177 Kč

plastový, trubkový,
podomítkový,
DN 50, 5/4“ a 6/4“,  
barva bílá
Alca / KAT ALCS 295035 482 Kč 583 Kč

designový
kovový,
lahvový,
DN 32, 5/4“,
Alca
KAT ALCS

kulatý, barva chrom 155705 883 Kč 1 068 Kč

kulatý, barva černá 715378 2 206 Kč 2 669 Kč

hranatý chrom 187398 1 015 Kč 1 228 Kč

Sifony dřezové Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

plastový,
lahvový,
DN 40; 50, 6/4“,
barva bílá
Alca
KAT ALCS

155748 96 Kč 116 Kč

s odbočkou 277483 120 Kč 145 Kč

kovová výpusť 155749 197 Kč 238 Kč

kovová výpusť, s odbočkou 155752 154 Kč 186 Kč

výpusť dřezová,
nerez mřížka,  6/4“
Alca / KAT ALCS

∅ 7 cm 155739 62 Kč 75 Kč

∅ 11,5 cm 155738 297 Kč 359 Kč

Sifony vaničkové Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

∅ 9 cm
Alca
KAT ALCA

Profesional Lux, kovový, barva bílá / chrom 155804 592 Kč 716 Kč

Profesional Lux, kovový, barva bílá / černá mat 731240 1 478 Kč 1 788 Kč

Standard, plastový, barva bílá / chrom 155805 449 Kč 543 Kč

snížený (v. 6 cm), plastový, barva bílá / chrom 356464 449 Kč 543 Kč

Sifony bidetové Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

trubkový,
DN 40; 32, 5/4“
Alca
KAT ALCS

plastový, barva bílá 243211 146 Kč 177 Kč

kovový, barva chrom 259294 318 Kč 385 Kč
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Sifony vanové Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

pryžová zátka na řetízku,
přepad mřížka z nerezu
Alca / KAT ALCA

155785 275 Kč 333 Kč

automatické  
ovládání
výpusti přepadem,
barva chrom
Alca
KAT ALCA; ALCS

velká zátka, plast 155788 556 Kč 673 Kč

malá zátka, kov 155789 719 Kč 870 Kč

automatické
ovládání
výpusti přepadem
Alca
KAT ALCA

malá zátka, kov, barva černá mat 747158 1 514 Kč 1 832 Kč

velká zátka, kov, barva bílá mat 961393  1 871 Kč 2 264 Kč

Click Clack
Alca
KAT ALCA

velká zátka, kov, barva chrom 728413 894 Kč 1 082 Kč

velká zátka, kov, barva černá matná 705759 1 876 Kč 2 270 Kč

napouštění
a ovládání výpusti
přepadem,
barva chrom  
Alca
KAT ALCA

velká zátka, plast 336539 1 954 Kč 2 364 Kč

napouštění a 
ovládání výpusti
přepadem  
Alca
KAT ALCA

velká zátka, kov, barva černá mat 732718 4 773 Kč 5 775 Kč

velká zátka, kov, barva bílá lesklá 952269 4 773 Kč 5 775 Kč

Sifony pračkové Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

venkovní,
DN 32
Alca
KAT ALCS

barva bílá 183888 61 Kč 74 Kč

barva chrom 183887 113 Kč 137 Kč

barva bílá, přivzdušnění 369119 205 Kč 248 Kč

podomítkové,
DN 40
Alca
KAT ALCS

krytka bílá 184209 75 Kč 91 Kč

krytka nerez 183889 99 Kč 120 Kč

krytka nerez, přivzdušnění 384033 436 Kč 528 Kč
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Ventily Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Comfort
kombinovaný
1/2“ × 3/4“ × 3/8“,
barva chrom
Schell / KAT SCHF

156108 650 Kč 787 Kč

Comfort 1/2˝ × 3/8“,
bez matky,
barva chrom
Schelll / KAT SCHF

bez filtru 156096 160 Kč 194 Kč

s filtrem 156092 575 Kč 696 Kč

Comfort pračkový
1/2˝–3/4˝,
barva chrom
Schelll / KAT SCHF

bez zpětné klapky 156080 230 Kč 278 Kč

se zpětnou klapkou 594009 360 Kč 436 Kč

Frosti venkovní
nezámrzný, s rukojetí,
1/2“, stavební hloubka
15 – 41,5 cm
Kemper
KAT KEM1

156688 4 217 Kč 5 103 Kč

Výpusti Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

zátka pryžová,
nerez
Alca / KAT ALCS 295150 129 Kč 156 Kč

Click Clack, s přepadem,
5/4“, kovová
Alca / KAT ALCS

velká zátka, barva chrom 727721 427 Kč 517 Kč

velká zátka, barva černá matná 715377 1 064 Kč 1 287 Kč

Click Clack,
s přepadem, 5/4“,
kovová, barva chrom
Alca / KAT ALCS

velká zátka, zkrácená 295153 403 Kč 488 Kč

Click Clack,
s přepadem, 5/4“,
kovová, barva chrom
Alca / KAT ALCS

malá zátka 184695 367 Kč 444 Kč

neuzavíratelná
pro umyvadla bez
přepadu, 5/4“,
kovová, barva chrom
Alca / KAT ALCS

velká zátka 336450 624 Kč 755 Kč

velká zátka, zkrácená 956237 624 Kč 755 Kč

neuzavíratelná
pro umyvadla bez
přepadu, s keramickou
krytkou, 5/4“, kovová
Jika / KAT LARN

barva bílá 621911 1 122 Kč 1 358 Kč

barva černá matná 659610 1 683 Kč 2 036 Kč
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Ostatní Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Protihluková izolace
k závěsnému WC, bidetu
Haas / KAT DIN0 181891 115 Kč 139 Kč

Sada
upevňovací
Koňařík
KAT ZAVE

10 × 120 k umyvadlu 181923 48 Kč 58 Kč

6 × 70 k WC 181916 25 Kč 30 Kč

Ramínko výtokové
k baterii, univerzální,
25 cm, barva chrom
PLANO / KAT RAFB

kulaté 732563 199 Kč 241 Kč

ploché 732564 279 Kč 338 Kč

Perlátor
náhradní k baterii,
barva chrom,
PLANO
KAT RAFB

M22 × 1 vnitřní závit 732566 69 Kč 83 Kč

M24 × 1 vnější závit 732567 69 Kč 83 Kč

M28 × 1 vnější závit 732568 89 Kč 108 Kč

Koleno připojovací
3811 pro WC,
barva bílá
Viega / KAT VG71

23 cm / 90° 181948 183 Kč 221 Kč

Hrdlo připojovací
38151 excentrické 1,5 cm
pro WC, barva bílá
Viega / KAT VG71

11,5 cm 181954 394 Kč 477 Kč

Trubka připojovací
3815 pro WC, přímá,
barva bílá
Viega / KAT VG71

15 cm 181956 208 Kč 252 Kč

25 cm 181957 215 Kč 260 Kč

40 cm 181959 317 Kč 384 Kč

Manžeta připojovací
pro WC, barva bílá
Haas / KAT DIN1

přímá 181936  74 Kč  90 Kč 

excentrická 2,5 cm 181937  74 Kč  90 Kč 

Souprava
připojovací
pro závěsné WC,
včetně krytek
Haas / KAT DIN0

délka 18 cm 249968 234 Kč 283 Kč

délka 30 cm 249970 451 Kč 546 Kč

excentrická 2,5 cm 249973 738 Kč 893 Kč

Trubka vtoková
prodloužená
pro závěsné WC,
s manžetou, DN 55
Haas / KAT DIN0

30 cm 250046 220 Kč 266 Kč
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IDEOS Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Designové
koupelnové těleso
středové připojení,
barva bílá
Kermi / KAT KMI9

1151 × 508 mm 577172 24 512 Kč 29 660 Kč

1151 × 758 mm 577174 31 365 Kč 37 952 Kč

1526  × 508 mm 577176 29 070 Kč 35 175 Kč

1526  × 758 mm 577178 38 277 Kč 46 315 Kč

1901 × 508 mm 577180 33 689 Kč 40 764 Kč

1901 × 758 mm 577182 45 128 Kč 54 605 Kč

Také jako kombinované těleso s přídavným elektrickým vytápěním nebo čistě elektrické, 
nezávislé na otopné soustavě. Dostupné i v jednořadém provedení
(šířka 508 mm): 

CASTEO Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Designové
koupelnové těleso
středové připojení,
barva bílá
Kermi / KAT KMI9

1259 × 500 mm 688313 17 659 Kč 21 367 Kč

1259 × 600 mm 728481 18 324 Kč 22 172 Kč

1533 ×  500 mm 728530 19 954 Kč 24 144 Kč

1533 × 600 mm 704518 20 739 Kč 25 094 Kč

1806 × 500 mm 683986 22 399 Kč 27 103 Kč

1806 × 600 mm 708630 23 545 Kč 28 489 Kč

Také jako kombinované těleso s přídavným elektrickým vytápěním nebo čistě elektrické, 
nezávislé na otopné soustavě. Lze dodat i s bočním připojením jako rekonstrukční těleso  
(Casteo-D) středové připojení dole:

ICARO Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Designové
koupelnové těleso
levé / pravé připojení,
barva bílá
Kermi / KAT KMI9

1446 × 400 mm 576688 28 376 Kč 34 335 Kč

1446  × 600 mm 576691 29 251 Kč 35 394 Kč

1866 × 400 mm 576694 31 757 Kč 38 426 Kč

1866  × 600 mm 576697 32 872 Kč 39 775 Kč

Také jako kombinované těleso s přídavným elektrickým
vytápěním nebo čistě elektrické, nezávislé na otopné soustavě.
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PATEO Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Designové
koupelnové těleso
středové připojení,
barva bílá
Kermi / KAT KMI9

1525 × 500 mm 577270 21 735 Kč 26 299 Kč

1525 × 600 mm 577272 23 879 Kč 28 894 Kč

1525 × 700 mm 577274 25 990 Kč 31 448 Kč

1725 × 500 mm 577276 23 396 Kč 28 309 Kč

1725 × 600 mm 577278 25 509 Kč 30 866 Kč

1725 × 700 mm 577280 27 621 Kč 33 421 Kč

1925 × 500 mm 577282 25 026 Kč 30 281 Kč

1925 × 600 mm 577284 27 138 Kč 32 837 Kč

1925 × 700 mm 577286 29 281 Kč 35 430 Kč

TABEO Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Designové
koupelnové těleso
středové připojení,
barva bílá
Kermi / KAT KMI9

1197 × 500 mm 753954 26 142 Kč 31 632 Kč

1197 × 600 mm 753956 27 773 Kč 33 605 Kč

1437 × 500 mm 753958 28 618 Kč 34 628 Kč

1437 × 600 mm 753960 31 908 Kč 38 609 Kč

1437 × 750 mm 753962 34 322 Kč 41 530 Kč

1757 × 500 mm 753964 35 348 Kč 42 771 Kč

1757 × 600 mm 753966 37 613 Kč 45 512 Kč

1757 × 750 mm 753968 40 873 Kč 49 456 Kč

Také jako kombinované těleso s přídavným elektrickým vytápěním nebo čistě elektrické, 
nezávislé na otopné soustavě. Lze dodat i s bočním ovládáním (Tabeo-V) v uživatelsky 
přívětivé výšce:

Barevná provedení

Barevná provedení designových  
koupelnových těles Kermi bez
příplatku, v ceně bílých provedení.



MIRO Specifikace Kód L Kód P Cena bez DPH Cena s DPH 

Designové
koupelnové těleso
klasické připojení,
barva sněhově bílá
Isan / KAT IANN

 972 × 500 mm 962594 895949  6 220 Kč  7 526 Kč 

 972 × 600 mm 962595 895950  6 658 Kč  8 056 Kč 

1236 × 500 mm 962596 444198  7 600 Kč  9 196 Kč 

1236 × 600 mm 962597 895951  7 887 Kč  9 543 Kč 

1500 × 500 mm 962598 895952  8 682 Kč  10 505 Kč 

1500 × 600 mm 920296 444199  8 880 Kč  10 745 Kč 

1764 × 500 mm 962599 895954  9 243 Kč  11 184 Kč 

1764 × 600 mm 895884 895956  9 522 Kč  11 522 Kč 

Levé i pravé provedení.
K dispozici ve vodní, v čistě elektrické verzi nebo pro kombinované vytápění.
Nově i se středovým připojením – kalkulace na vyžádání.
Barva sněhově bílá v ceně, ostatní barvy za příplatek.

ATRIA Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Designové
koupelnové těleso
klasické připojení,
barva sněhově bílá
Isan / KAT IANN

 800 × 550 mm 680099  5 810 Kč  7 030 Kč 

1120 × 550 mm 653001  6 860 Kč  8 301 Kč 

1520 × 550 mm 617447  8 581 Kč  10 383 Kč 

K dispozici ve vodní, v čistě elektrické verzi nebo pro kombinované vytápění.
Za příplatek lze dodat i se středovým připojením.
Barva sněhově bílá v ceně, ostatní barvy za příplatek.

MAPIA SKY Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Designové
koupelnové těleso
klasické připojení,
barva sněhově bílá
Isan / KAT IANN

 725 × 500 mm 920417  4 465 Kč  5 403 Kč 

 725 × 600 mm 920418  4 612 Kč  5 581 Kč 

1245 × 500 mm 846467  5 471 Kč  6 620 Kč 

1245 × 600 mm 920419  5 716 Kč  6 916 Kč 

1765 × 500 mm 864604  6 684 Kč  8 088 Kč 

1765 × 600 mm 899218  7 062 Kč  8 545 Kč 

K dispozici ve vodní, v čistě elektrické verzi nebo pro kombinované vytápění.
Barva sněhově bílá v ceně, ostatní barvy za příplatek.
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foto.
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B20RM Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Koupelnové těleso
prohnuté trubky,
středové připojení,
barva bílá
Kermi / KAT KMI7

Těleso B20 dostupné ve všech uvedených rozměrech také s rovnými 
trubkami a čistě na elektrický provoz. Všechny verze dodávány jak  
se středovým, tak bočním připojením.

  800 × 400 mm 659748 2 887 Kč 3 493 Kč

  800 ×  450 mm 659749 2 922 Kč 3 536 Kč

  800 × 500 mm 659750 2 973 Kč 3 597 Kč

  800 × 550 mm 659751 3 001 Kč 3 631 Kč

  800 × 600 mm 659752 3 027 Kč 3 663 Kč

  800 × 750 mm 659753 3 062 Kč 3 705 Kč

  800 × 900 mm 575915 3 161 Kč 3 825 Kč

1200 × 400 mm 659754 3 462 Kč 4 189 Kč

1200 × 450 mm 659755 3 527 Kč 4 268 Kč

1200 × 500 mm 659756 3 598 Kč 4 354 Kč

1200 × 550 mm 659757 3 669 Kč 4 439 Kč

1200 × 600 mm 659758 3 738 Kč 4 523 Kč

1200 × 750 mm 659759 3 948 Kč 4 777 Kč

1200 × 900 mm 575922 4 146 Kč 5 017 Kč

1500 × 400 mm 659760 3 851 Kč 4 660 Kč

1500 × 450 mm 659761 3 933 Kč 4 759 Kč

1500 × 500 mm 659762 4 026 Kč 4 871 Kč

1500 × 550 mm 659763 4 117 Kč 4 982 Kč

1500 × 600 mm 659764 4 210 Kč 5 094 Kč

1500 × 750 mm 659765 4 489 Kč 5 432 Kč

1500 × 900 mm 575929 4 736 Kč 5 731 Kč

1800 × 400 mm 659766 4 280 Kč 5 179 Kč

1800 × 450 mm 133954 4 396 Kč 5 319 Kč

1800 × 500 mm 659767 4 513 Kč 5 461 Kč

1800 × 550 mm 659768 4 633 Kč 5 606 Kč

1800 × 600 mm 659769 4 750 Kč 5 748 Kč

1800 × 750 mm 659770 5 107 Kč 6 179 Kč

1800 × 900 mm 575936 5 453 Kč 6 598 Kč

Ventil pro středové připojení

Rohový, dvoutrubkový systém,
rozteč 50 mm, bez hlavice
Herz / KAT HER1

Kód bez DPH/set s DPH/set

593305 988 Kč 1 195 Kč

Ventil pro středové připojení

Přímý, dvoutrubkový systém,
rozteč 50 mm, bez hlavice 
Herz / KAT HER1

Kód bez DPH/set s DPH/set

654246 988 Kč 1 195 Kč

Termostatická hlavice

Uni, M30 × 1,5, termostatická hlavice  
s kapalinovým čidlem
JSA / KAT RFAL

Kód bez DPH/set s DPH/set

314351 255 Kč 309 Kč



Set termostatický

Design Line, středové připojení rohové,
včetně termostatické hlavice, barva bílá
JSA / KAT RFA1

Kód bez DPH/set s DPH/set

840157 2 257 Kč 2 731 Kč

Set termostatický

Design Line, středové připojení přímé,
včetně termostatické hlavice, barva bílá
JSA / KAT RFA1

Kód bez DPH/set s DPH/set

840155 2 257 Kč 2 731 Kč

Termostatické hlavice

Design Plus, M30 × 1,5,
s kapalinovým čidlem, barva bílá
JSA / KAT RFA1

Kód bez DPH/set s DPH/set

834373 460 Kč 557 Kč

Set termostatický

Design Line, středové připojení rohové,
včetně termostatické hlavice, barva chrom
JSA / KAT RFA1

Kód bez DPH/set s DPH/set

358974 2 314 Kč 2 800 Kč

Set termostatický

Design Line, středové připojení přímé,
včetně termostatické hlavice, barva chrom
JSA / KAT RFA1

Kód bez DPH/set s DPH/set

358973 2 314 Kč 2 800 Kč

Termostatické hlavice

Design, M30 × 1,5,
s kapalinovým čidlem
PLANO / KAT RFAL

Kód bez DPH/set s DPH/set

691343 339 Kč 410 Kč

Ventil pro středové připojení

Design Line, rohový, barva černá matná, bez hlavice
JSA / KAT RFA1

Kód bez DPH/set s DPH/set

834374 1 925 Kč 2 329 Kč

Ventil pro středové připojení

Design Line, přímý, barva černá matná, bez hlavice
JSA / KAT RFA1

Kód bez DPH/set s DPH/set

834375 1 925 Kč 2 329 Kč

Termostatické hlavice

Design Plus, M30 × 1,5,
s kapalinovým čidlem, barva černá
JSA /KAT RFA1

Kód bez DPH/set s DPH/set

840766 460 Kč 557 Kč

Set termostatický

Design Line, rohové šroubení a termostatický
ventil 1/2“, včetně termostatické hlavice,
barva chrom
JSA / KAT RFA1

Kód bez DPH/set s DPH/set

366684 1 513 Kč 1 831 Kč

Set termostatický

Design Line, přímé šroubení a termostatický
ventil 1/2“, včetně termostatické hlavice,
barva chrom
JSA / KAT RFA1

Kód bez DPH/set s DPH/set

366683 1 513 Kč 1 831 Kč

Termostatická hlavice

Uni, M30 × 1,5, termostatická hlavice  
s kapalinovým čidlem
JSA / KAT RFAL

Kód bez DPH/set s DPH/set

314351 255 Kč 309 Kč
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Svěrné kroužky Specifikace Kód Cena bez DPH Cena s DPH 

Pro připojení v bílém provedení
JSA / KAT RFA1

CU 15 × 1 840093 149 Kč 180 Kč

 PE 16 × 2 840092 189 Kč 229 Kč

Pro připojení v provedení černá matná
JSA / KAT RFA1

CU 15 × 1 834376 149 Kč 180 Kč

PE 16 × 2 834377 171 Kč 207 Kč

Pro připojení v provedení chrom
JSA / KAT RFA1

CU 15 × 1 427397 116 Kč 140 Kč

PE 16 × 2 427398 187 Kč 226 Kč



JIKAclean MILA
Sprchovací toaleta

SPRCHOVÁNÍ
• Anální a dámská sprška
• S pulzací a oscilací

VYSOUŠENÍ 

Intuitivní ovládání 
prostřednictvím 

otočného tlačítka,
dálkové ovládání

Dezinfekce UV světlem, 
odsávání zápachu

*AUTO flush -  
funkce automatického 

splachování

* volitelné

WC rimless Noční světlo Ergonomické 
vyhřívané sedátko

Konstrukce klozetu  
bez oplachového 
kruhu

DUAL FLUSH - dvojité  
splachování s možností 
spláchnutí 4,5 nebo  
3 litry vody



Poznámky



SPRCHOVACÍ WC
GEBERIT AQUACLEAN ALBA

Nový standard v koupelně: Geberit AquaClean Alba je ideálním vstupním modelem 
do světa sprchovacích WC. Optimalizované balení, jednoduchá instalace a intuitivní 
ovládání pomocí aplikace Geberit Home. Více informací o všech sprchovacích WC 
najdete na www.geberit.cz/aquaclean-alba

NOVÉNOVÉ

WC SEDÁTKO 
A�VÍKO S FUNKCÍ 
SOFTCLOSING

TECHNOLOGIE 
SPRCHOVÁNÍ WHIRLSPRAY

DÁLKOVÉ 
OVLÁDÁNÍ

KERAMICKÁ MÍSA 
BEZ SPLACHOVACÍHO 
OKRAJE S�TECHNOLOGIÍ 
TURBOFLUSH

FUNKCE 
QUICKRELEASE

DETEKCE 
UŽIVATELE

FUNKCE 
ODVÁPNĚNÍ



Změna cen, rozměrů, provedení a tiskové chyby v katalogu vyhrazeny. ■ Všechny uvedené ceny jsou pouze informativní. ■ Společnost Richter + Frenzel s.r.o. 
si vyhrazuje právo změnit uvedené ceny a ukončit nabídku výrobků. ■ Vzhledem k tiskovému zpracování mohou být zobrazené barevné odstíny mírně odlišné 
od skutečných. ■ Za chyby vzniklé v sazbě a tisku neručíme. ■ Zboží z tohoto katalogu je skladem ve vybraných pobočkách. ■ Uvedené fotografie u někte-
rých produktů jsou pouze ilustrační. ■ Ceny produktů v katalogu jsou uvedeny bez DPH a s DPH ve výši 21 %. ■ Katalog je platný od srpna 2025 do odvolání.

POBOČKY

5 – ZBRASLAV
6 – RUZYNĚ
9 – KYJE

ČESKÉ
BUDĚJOVICE

PLZEŇ

KARLOVY
VARY

MĚLNÍK

TEPLICE

RYNHOLEC

KLADNO
MOST

VARNSDORF
LIBEREC

VRCHLABÍ

HRADEC
KRÁLOVÉ

PARDUBICE

BENEŠOV

PELHŘIMOV

ZNOJMO
KYJOV

VSETÍN

UH. BROD

BŘECLAV

BRNO – BR. IVANOVICE
BRNO – KR. POLE

HOLASICE

SVRATKA

BRUNTÁL

OTROKOVICE

ŠUMPERK

OLOMOUC

PŘEROV

OSTRAVA

P
R

A
H

A

R+F BENEŠOV
Křižíkova 2107
256 01 Benešov
tel.: 725 386 809
benesov@r-f.cz

R+F BRNO  
– KRÁLOVO POLE
Křižíkova 2697/70
612 00 Brno – Královo Pole
tel.: 728 450 730
brno@r-f.cz
koupelny.brno@r-f.cz

R+F BRNO
– BRNĚNSKÉ IVANOVICE
Kaštanová 467/125
620 00 Brněnské Ivanovice
tel.: 725 397 341
brno.ivanovice@r-f.cz

R+F BRUNTÁL
Staroměstská 781/1
792 01 Bruntál
tel.: 602 788 940
bruntal@r-f.cz

R+F BŘECLAV
Národních hrdinů 3487/20A
690 02 Břeclav
tel.: 606 777 741
breclav@r-f.cz

R+F ČESKÉ BUDĚJOVICE
Vrbenská 511/25a
370 01 České Budějovice
tel.: 606 064 623
cb@r-f.cz

R+F HOLASICE
Holasice 75
664 61 Holasice
tel.: 724 370 704
holasice@r-f.cz

R+F HRADEC KRÁLOVÉ
Stavební 1066
500 03 Hradec Králové
tel.: 602 562 482
hk@r-f.cz
koupelny.hk@r-f.cz

R+F KARLOVY VARY
Stará Kysibelská 583
360 01 Karlovy Vary
tel.: 725 964 837
kv@r-f.cz
koupelny.kv@r-f.cz

R+F KLADNO
Wolkerova 2766
272 01 Kladno
tel.: 606 705 010
kladno@r-f.cz

R+F KYJOV
Svatoborská 864
697 01 Kyjov
tel.: 601 122 149
kyjov@r-f.cz

R+F LIBEREC
Hlávkova 1088/17
460 14 Liberec
tel.: 725 792 042
liberec@r-f.cz

R+F MĚLNÍK
Blatecká 4224
276 01 Mělník
tel.: 602 264 836
melnik@r-f.cz

R+F MOST
Dělnická 16
434 01 Most
tel.: 724 834 694 
most@r-f.cz

R+F OLOMOUC
Babíčkova 1123/6
779 00 Olomouc
tel.: 601 101 542
olomouc@r-f.cz
koupelny.olomouc@r-f.cz

R+F OSTRAVA
Novinářská 1254/7
709 00 Ostrava  
– Mariánské Hory
tel.: 777 453 969
ostrava@r-f.cz

R+F OTROKOVICE
Zámostí 1798
765 02 Otrokovice
tel.: 771 230 309
otrokovice@r-f.cz
koupelny.otrokovice@r-f.cz

R+F PARDUBICE
Fáblovka 408
533 52 Staré Hradiště
tel.: 602 261 374
pardubice@r-f.cz
koupelny.pardubice@r-f.cz

R+F PELHŘIMOV
Pražská 981
393 01 Pelhřimov
tel.: 603 868 197
pelhrimov@r-f.cz

R+F PLZEŇ
Slovanská alej 1960/24
326 00 Plzeň
tel.: 601 583 736
plzen@r-f.cz
koupelny.plzen@r-f.cz

R+F PRAHA 5 – ZBRASLAV
Elišky Přemyslovny 1342
156 00 Praha 5 – Zbraslav
tel.: 724 965 219
zbraslav@r-f.cz

R+F PRAHA 6 – RUZYNĚ
Výtvarná 1025/6
161 00 Praha 6 – Ruzyně
tel.: 724 370 326
ruzyne@r-f.cz

R+F PRAHA 9 – KYJE
U Technoplynu 1572/1
198 00 Praha 9 – Kyje
tel.: 220 301 111
praha9@r-f.cz
koupelny.info@r-f.cz

R+F PŘEROV
K Moštěnici 265/8a
752 02 Přerov – Újezdec
tel.: 602 509 627
prerov@r-f.cz

R+F RYNHOLEC
Obch. a prům. areál 196
271 01 Rynholec
tel.: 602 592 269
rynholec@r-f.cz

R+F SVRATKA
Partyzánská 354
592 02 Svratka
tel.: 606 839 675
svratka@r-f.cz

R+F ŠUMPERK
Zábřežská 596/40
787 01 Šumperk
tel.: 606 777 776
sumperk@r-f.cz

R+F TEPLICE
Potoční 1865
415 01 Teplice – Trnovany
tel.: 771 259 978
teplice@r-f.cz

R+F UHERSKÝ BROD
Kučerovo náměstí 488
688 01 Uherský Brod
tel.: 604 251 656
ub@r-f.cz
koupelny.ub@r-f.cz

R+F VARNSDORF
Legií 2165
407 47 Varnsdorf
tel.: 724 500 104
varnsdorf@r-f.cz

R+F VSETÍN
Rokytnice 332
755 01 Vsetín
tel.: 603 876 706
vsetin@r-f.cz

R+F VRCHLABÍ
Lánov 295
543 41 Vrchlabí - Lánov
tel.: 725 331 961
vrchlabi@r-f.cz
koupelny.vrchlabi@r-f.cz

R+F ZNOJMO
Dobšická 3580/17
671 82 Znojmo
tel.: 606 777 764
znojmo@r-f.cz

VZ

KC

VZ

KC

KC

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

IS

KC

KC

KC

KC

KC

KC

KC

KC

Koupelnové centrum
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